O
3

KoMNaKkTHbIN UWMAUKAD

12~25

o OueHb KOMNaKTHas, nerkas KOHCTPYKLIMA
o BO3MOXHO 1CNONHEHME C LSIMHHBIM XOB0M UK C
NOBbILLEHHbIM CONPOTUBNIEHNEM 60KOBbIM Harpyskam

TeXxHUyecKkue XapaKTepUucTUKRN
Cpena

OuuLL. cxarblil BO3fyX ¢ COfepXaHueM Macna uni 6es Hero

WcnbitatenbHoe aasnexue (MMa)

1.5 Mla

Makc. pabouee fasnexue (Ma)

1.0 MMa

[uanasoH pabounx
Temneparyp (°C)

-10 ~ +70 (6e3 fatunka nonoxeHus)

-10 ~ +60 (¢ gatumnKom)

Pe3bba NopLUHEBOrO LUTOKA

BHyTpeHHan (cTanpapr)

CKOpOCTb NOPLUHA

Ot 50 go 500 mm/c

Ynpyruii gemncpep*

[InA cTaHmapTHOro Xoga: onuust

1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

[ina pukHoro xoda: cTaHaapT
[InA UCNONHEHWS C NOBBILLIEHHBIM COMPOTUBNEHNEM
BOKOBbIM Harpy3kam: cTaHgapT

[iBycTOpOHHErO AeiicTBIA/
[BYCTOPOHHIIA LLTOK

=

[iBycTOpOHHEro AeiicTBusA/
OIJ,HOCTOPOHHI/IVI LUTOK

1]

OpHoCTOpOHHero AeiicTBuA/
BTAHYT 6e3 faBnenus

4]

VicnonHeHue ¢ sawuToii
LLTOKa OT NpoBopoTa

o)

* HeflocTyneH 1A LNMHAPOB OFHOCTOPOHHErO AeiCTBIA
11 LWMHAPOB C 3aLLUTON OT NPOBOpOTa

OpHoCTOpOHHero AeiicTBuA/
BbITAHYT 6e3 AasneHna

N

Homep Ana 3akasa

CL QS D

LLiTok l

16 10 || D

l KoHCTpyKLus - foNonHUTENbHbIE ONLUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

= Basosoe ucnonxexune — Basosoe ucnontenne
D C marHutom * c C ynpyrum aemndepom
* Narunky nonoxeHns oM. cTp 487, 488 Mozens M LLiToK ¢ HapyxH. pe3b6oit
TE— LIJ':J'OK (cMm. Tabnuwy AnA [ONONHUTENbHBIX OMLIA)
w [1BYCTOPOHHUI LLITOK © MpuHuyn pedictaus
K C 3alLuTolt oT NpoBopoTa D [lBycTopoHHero AeiicTaus
Lnametp S OpBHOCTOPOHHEro feiCTBIA, BTAHYT 6e3 AaBneHmns
Tin @ @ nopuwHs (Mm) T OpHOCTOPOHHEr0 AeCTBIA, BbIABIHYT 6e3 faBneHus
B CraHpapTHbIil - CKBO3HOE OTBEpCTUE 12
L MoHTaX Ha OMopHbIX Nanax 16
F MoHTax Ha chnaHLie co CTOPOHbI LUToKa 20 @ CranaaptHbiii xo (Mm)
G MoHTax Ha nepeaHeM chnakLie 25 [1ByCTOPOHHErO OpHocTopoHHero | C noBbILLEHHbIM COMPOTUBNEHNEM
D MoHTax Ha npoyLAHe (mm) | peiicTaua HeiicTaus 60KOBbIM Harpy3kam
12 | 5,10, 15, 20, 25, 30 5,10 5,10, 20, 30
16 | 5,10, 15, 20, 25, 30 5,10 5,10, 20, 30
conpe Soxou ATy 20| 5,10,15,20,25,30, 35, 40, 45,50 5,10 5,10,20,30, 40, 50
= Cranmapt 25 | 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 5,10 5,10, 20, 30, 40, 50
S [Ins BbICOKIX BOKOBbIX Harpy30k

LiunuHapel 0fHOCTOPOHHEr0 AECTBUS HE MOTYT BbiTb C ABYCTOPOHHIM LUTOKOM.

ﬂaT"II/IKI/I NoNoXeHua 3aKasbiBaloTCA OTAENbHO.

457




KoMNaKTHbIA ULUNUHAD

BapnaHTbl UCTIONHEHUA
[uametp | [lBycTopoHHero feiicTams OpHOCTOpOHHErO fiefiCTBIAA
nopwHs | OpHocT.wrok | [iByctopoHHuiA | OpHocT.wTok | [BYCT. LWToK C noBbILLEHHBIM BraHyt BblgBuHyT
LUTOK C 3aLLuToi C 3aLLuToi COMPOTUBNEHIEM 6e3 6e3
OT MpOBOpOTa oTnpoBopoTa | BOKOBbIMHarpyskam | AaeneHus HaBEHs
1 & 11
R = i e O e = Al | N
CraHaapTHbli xog, MM
12 5,10, 15, , 510 510
16 20, 25,30
20 5,10, 15,20,
25 25,30, 35,
40,45, 50

LiununAp ABYCTONOHHETO AGHCTBUA C OAHOCTONOHHUM LITOKOM
Hcnonxexne ¢ ANWHHbLIM XoA0M

[Juametp nopLuHs CrangapTHblil xog, (MM)

12 35, 40, 45, 50, 75, 100

16 35, 40, 45, 50, 75, 100

20 75, 100, 125, 150, 175, 200

25 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

TeopeTuueckoe ycunue (H)
LiunuHpp ABYCTOPOHHETO AEICTBUA C OFHOCTOPOHHUM LUTOKOM

[uametp | Hanpasnerue geiicteus | Mnowagp nog, Pabouee aasneHue(MMa)

MOPLUHS pasneHuem vm® | 0.3 0.5 0.7

12 [pu BTArMBaHM WTOKa | 84.8 25 42 59
[pu BbIABIKEHUI 113 34 57 79

16 Mpu BTArMBaHM Wtoka | 151 45 75 106
[Tpu BbIABIKEHAN 201 60 101 141

20 [Mpu BTArMBaHAN WTOKA | 236 71 118 165
[Mpu BbIABIXEHAN 314 94 157 220

25 [Mpu BTArMBaHUN WToKa | 378 113 189 264
[Mpu BbiABIXEHAN 491 147 245 344

Teopetnueckoe ycunue (H)
LiunuHap [BYCTOPOHHErO AeilCTBUS C OAHOCTOPOHHIUM LUTOKOM C 3aLUTOl OT IPOBOpOTa

[Ouametp | Hanpasnexue gelicteua | lNnowwadb nog, Pabouee aasneHne(MMa)

MOPLUHA paenexuem, mm® | 0.3 0.5 0.7

12 [Mpu BTArMBaHMM WToKa | 90 27 45 63
[Mpu BbIABIKEHAN 113 34 57 79

16 [Mpu BTArMBaHAN WTOKa | 168 50 84 117
[Mpu BbiABIXEHAN 201 60 101 141

20 lpu BTArMBaHUM WTOKa | 256 77 128 179
[pu BbIABIXEHUN 314 94 157 220

25 Mpu BTArMBaHuM Wroka | 401 120 200 281
[pu BbIABIKEHUN 491 147 245 344

[onyck no 3awuTe LUTOKA OT NPOBOPOTA

[nametp nopLuHa

12 [16

20

25

[Jonyck

+°

$0.7°

458




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

SVC

O

ba3oBoe ncnontenne CQSB, CDQSB

12

16 2x4- OB (rny6uta 3eHkoBaHus - RB)

H (rny6una peasbui - C)

2x4-  OA (rny6uHa peabbbl - RA) "

KoMNaKTHbLIA LUNUHAD

[latymk nonoxexus

- A I [ Oo&
) =
=l w T = =
I | EEr] B ki
u | sl I
I | ]
LLlaii6a 4wt
L B+ Xon
E A+ Xog
20, 25
WcnonHeHue ¢ HapyXHoii pe3b6oii
Ha NopLUHEBOM LLTOKE
H1
Faiika NOPLLHEBOTO LLTOKa i |
X
L1
C HapyxHoii pe3bboil Ha wToke
(ocTanbHble pasmeps! Kak B 6a30BOM UCTIONHEHMY)
CranpapTH.xof | [nuHHbIi Xof I Hi X
L1 L1
12 14 24 9 [M5X0.8 |[105
16 15.5 255 10 [M6X1.0 12
20 18.5 28.5 12 [M8X1.25 14
25 22.5 325 15 [M10X125 |17.5
basoBoe ucnonHeHue Pasmepsl "A", "B", "F", n "L" oTnnvaloTcs y CTaHAAPTHOrO 1 ANMHHOXOBHOTO LIMMHEPOB.
CraHgaprH, CraHgapTHblii Xog JLVHHbIiA [NMHHbINA X0og,
xop, Bes marHuTH. Konbua C MarHuTH. KonbLoM X0, (/663 MarHuTH. Konblia C|D|E H | K|M|N| O |OB|Q |RA|RB|T
) [A]BJFJL[A]B]F]L]| mm [AJB]F]L
12 5-30 205 |17 | 5 |35 (255 |22 | 5 |35 |35t0100 (455 |32 |75 |135 | 6 | 6 |25 (M3X05 |32 | 5 |155 |3.5 |MX07 |65 (75| 7 | 4 |05
16 5-30 25 (17 | 5 |35 (265 (22 | 5 |35 (35t0100 [455 |32 (75 (135 | 8 8 |29 (MAX07 [ 38 | 6 |20 |35 [MAX07 |65 |75 | 7 4 105
20 5-50 24 |195 (55 |45 |34 |295 |55 |45 (7510200 [555 |41 | 9 |145 | 7 |10 | 36 [M5X08 | 47 | 8 |255 |54 [M6X10 | 9 9 |10 | 7 1
25 5t050 [275 |225 |55 | 5 |375 (325 |55 | 5 [75t0300 |59 |44 |11 |15 | 12 | 12 | 40 |M6X10 | 52 | 10 |28 |[5.4 [M6X10 | 9 |11 |10 | 7 1

" [ins HUKe ykasaHHLIX pa3mepos AvameTpa (Mm)/xoaa (MM) kpenexHas pesbba OA HapesaHa no BCeil AnnHe kopnyca LUNHEPa.

12,16/5; 20/5-15, 25/5-10

459




KoMNaKTHbIA ULUNUHAD

OAHOCTOPOHHee feicTeue, WITOK BTAHYT 6e3 AasneHna

ba3zosoe ucnonienne CQSB, CDQSB

12
H (rny6uta pesb6bi - C) FaruuK nonoxerus M5 X 0.8
16 2x4- OB (rny6uHa 3eHkoBaHws - RB) 2x4- OA (rny6ua peas6el - RA) "
F
|
s )
L
|
i & ik T O=l¢)
a - pd
T = a
[G=T ] I j <
L —-—_.__|_ —-——!'_—
i | I H
|| | (i i
H . ]
. Llait6a 4Lur.
L B
A
20, 25
WcnonHeHue ¢ HapyxXHoii pe3b6oii
Ha MOPLUHEBOM LUTOKE
Hi
KH%H
A
[alika nopLUHeBOro LwToKa [o]
X
L1
C HapyxHoii pe3bboil Ha wroke
(ocTartbHble paMepbl kak 8 Ga30BoM MCTIONHeHIM)
C1 Hi1 Li | X
12 9 |[M5X0.8 |14 [105
16 10 [M6X1.0 [155 | 12
20 12 [M8X1.25 [185 | 14
25 15 |[M10X125 [225 175
Ba30B0e UCNONHEHMe Bce pasmepel Te xe, kpome "A" n "B".
CranaapTH. be3 MarHuH. konblia | C MarHuTH. KonbLiom
Xon A B A B C|D|E|F | H Il | K|[L|M]|N OA OB [RA [RB | T
(MM) 58T 108T SST 103T SST 108T 55T 108T
12 255 (30522 |27 [305(355[27 |32 | 6 | 6 |25 | 5 |M3X05 [32 | 5 |35 [155]35 [M4X07 |65 | 7 | 4 |05
16 510 255 (305 (22 |27 [305(355[27 |32 | 8 | 8 |29 | 5 |M4X07 [38 | 6 |35 (20 |35 [M4X07 |65 | 7 | 4 |05
20 ' 29 |34 245|295 |39 | 44 [345(395| 7 |10 | 36 |55 [M5X08 |47 | 8 |45 |255 |54 [M6X10 | 9 [10 | 7 | 1
25 32.5 |37.5 |27.5 |32.5 |42.5 |47.5 [37.5 |425| 12 | 12 | 40 |55 |[M6X10 |52 |10 | 5 |28 |54 [M6X10 | 9 |10 | 7 | 1

" [Inq Huxe yKkasaHHbIX pa3MepoB auameTpa (Mm)/xopa (Mm) kpenexHas pesbba OA HapeaaHa no BGeit AnuHe KOpMyca LunMHapa.
12,16/5; 20,25 / 5-10, (CO BCTPOEHHLIM MarHUTHLIM KObLIOM - 20 / 5).

460




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVC

0AHOCTOPOHHEE AEMCTBME, LUTOK BbIABUHYT 683 AaBnexua

basoBoe ucnonHesne CQSB, CDQSB

12

KoMNaKTHbIA LUNUHAD

H (rny6ura peab6bi - C) M5 X 0.8 [laruk nonoxenus
16 2x4- OB (rny6ua 3eHKoBaHus - RB) 2x4-  OA (rny6uHa pesbel - RA) " /
Q / /
/
HId 7
- I i
)ln’
= w T 2 I =
(=1 I
Ll = —
2 1 —
= I 1
Llaitba 4.
L Xon B
Yn’_ﬂ‘ﬁ
20, 25
WcnonHexue ¢ HapyXHoii pe3b6oii
Ha NOpLUHEBOM LUTOKE
Hi e =
—
[alika NopLUHEBOro LToKa G
X
L1
C HapyxHoii pe3b6oif Ha wToke
(ocTanbHbie pasMepsl Kak B 6a30B0M UCTIONHeHuM)
L1
C1 Hi 5T TEi X
12 9 | M5X0.8 19 24 10.5
16 10 | M6X1.0 20.5 25.5 12
20 12 | M8 X 1.25 235 285 14
25 15 | M0X1.25 275 325 17.5
Ba3oBoe ucnonHexne Bce paamepsi Te xe, kpome "A" 1 "B".
CrarigaptH. | DE3 MarHATH. Konsiia C MarHuTH. KobLioM L
xon A B A B c|D|E| H I | K M | N OA OB | Q [RA[RB | T
(MM) 5ST 108T 5ST 10$T 55T 10$T 5ST 105T 55T 105T
12 305 (405 | 22 | 27 |355 |455 |27 |32 | 6 | 6 |25 [M3X05[32 | 5 |85 135|155 |35 [M4X 07|65 |75 | 7 | 4 |05
16 510 305 (405 | 22 | 27 |355 |455 |27 |32 | 8 | 8 |29 [M4X07[38 | 6 |85 [135[20 |35 M4X07 |65 |75| 7 | 4 |05
20 ' 34 | 44 | 245 |295 | 44 |54 [345 |305 | 7 |10 |36 |[M5X 08 |47 | 8 |95 145|255 |54 [M6X 10| 9 | 9 |10 [ 7 [ 1
25 375 |475 | 275 [ 325 | 475 |575 |375 425 | 12 [ 12 | 40 [M6 X 10|52 | 10 |10 [15 |28 |54 [M6X10] 9 |11 |10 | 7 | 1

" g Hxe ykasaHHbIx paaMepos avametpa (Mm)/xopa (Mm) kpenexHas pesbba OA HapesaHa no Beeil AuHe KopMyca LunuHApa.

12,16/5; 20,25 / 5-10, (CO BCTPOEHHbIM MarHUTHBIM KONbLOM - 20 / 5).

461




KomnakTHbIN UMNUHAD
Cepua CQS

WcnonHenue ¢ ABYCTOPOHHMM LUTOKOM

basoBoe ucnonsenne CQSWB, CDQSWB

12
H (rny6una peas6si - C) 2-M5x0.8 Haruuk nonoxeHus
16 2x4- OB (rny6uHa seHkosaHus - RB) 24 OA (rny6uHa peasei - RA)
.21 ’_9.
] : ; /I:E T LLinpuHa nbickm K
4 [F O=j¢h
a M ol =z
T E 7 e =}
B (7] <+
ﬂ ) 1 ]
1_:1 i ———
LLlaii6a 4Lr.
M L B+ Xon L+ Xog
) E Ar+2( Xog ) N
20, 25
WcnonHeHue ¢ HapyxXHoiil pe3b6oii
| Ha NOPLUHEBOM LUTOKE
Hi P LLnpura Hi
nbickn K
.
T W) . VA
| _ o3
L s = 11 I L
laifKa MOPLUHEBOrO LUTOKA .~ —=
Ci C1
e — ]
X X
[
B L+ Xog
o E—
A1+2( Xog )
C HapyxHoii pe3b6oii Ha LToke
(ocTanbHble pasmepbl kak B 6a30B0M UCTONHEHIM)
Be3 MarHiH. konbLia | C Marumh. konbLiom
Al A C1 H1 L1 X
12 50 55 9 M5X0.8 | 14 | 105
16 53 58 10 M6 X1.0 [155 | 12
20 63 73 12 | M8X1.25 185 | 14
25 74 84 15 |M10X1.25|225 | 17.5
BasoBoe ncnontexue Bce pasmepsl Te xe, kpome "A" n "B".
Xon, Bea MarHTH. konbia. | C MarHTH. Kombliom
(m) A B A B C E H | K L M N OA OB| Q |RA|RB| T
12 5to 30 29 | 22 | 34 |27 | 6 25 | M3X05 |32 | 5 [ 35(155|35 | M4X07 | 65|75 ]| 7 4 105
16 5to 30 29 | 22 | 34 | 27| 8 29 | M4X0.7 | 38| 6 [ 35|20 |35 | M4X07 |65|75 ]| 7 4 105
20 5 to 50 35 |26 |45 |36 | 7 36 | M5X08 | 47 | 8 |45 |255|54 | M6X1.0 | 9 10| 7 1
25 5 to 50 39 | 29 | 49 | 39 | 12 40 | M6X1.0 | 52 | 10 | 5 | 28 |54 | M6X1.0 | 9 1 ]10 ] 7 1

462




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O
3

KoMNaKkTHbIA UWMNUKAD

ECO2B

12~100

TeXHWUECKME XanaKTePUCTURU

[Jnametp nopiuHs (M) 12 |16 |20 [25 |32 40 |50 |63 |80 [100
[ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBIA

[uametp nopiuts (Mm) 12 16 |20 |25 |32 40 (50 |- - -
OfHOCTOPOHHETO feliCTBIA

[lnameTp nopLIHEBOro LToKa (Mm) 6 8 10 [12 |16 16 (20 |20 |25 |30
BHyTpeHHAA pesbba nopluHeBoro wroka [ M3 (M4 | M5 | M6 | M8 M8 [ M10 | M10 | M16 | M20
lpucoepuHuTensbHas peabba M5 |M5 ([M5 |[M5 | M5 ,G1/8|G1/8 | Gi/4 | Gi/4 | G3/8 | G3/8
MuH. gaenetue ctparusaus (Mra) 0.07 [0.07 | 0.05 | 0.05 [0.05 0.05 | 0.05 [ 0.05 | 0.05 | 0.05
[iBYCTOPOHHEr0 AeiiCTBIA

MuH. gasnetue ctparusaus (Mra) 025 (025 [0.18 | 0.18 | 0.17 0.15 [ 0.13 | - - -
OBHOCTOPOHHErO AelCTBIA

MoHTaXHoe nonoxeHue [MpouaBonbHoe

[Llonyck Ha AnuHy xoga (Mm) 0/+

Cpena QumLLiEHHbIA CXaTbIi BO3AYX C COflepXaHueM mMacna uni 6e3 Hero

Pabouee aasneHue (MMa) 1.0

Pa6ouas Temneparypa (°C)* -10 ~ +60

* NPU HU3KIX TeMNepaTypax - UCrofb30BaTb CyXoii BO3AYX

E*C D 02 B 40 |—| 25 D —@ Onuuw

- Cranpapt
l l [mamerp © C ynpyrum gemncepom
WcnonHenue uunuuapa nopuuHs (Mm) M HapyxHas pe3b6a Ha LuToke
Bes marHuTHoro konbla 12 MpuHUmn peiicTBua
D C MarHuTHBIM KOnbLIOM 16 D [1BYCTOPOHHErO AeiiCTBIAA - CTaHAAPT
20 S OBHOCTOPOHHEro AeiACTBYS, BTAHYT 663 fasneHna (1o 50mm)
Mogudmauus 2: T OBHOCTOPOHHEro AEiACTBIA, BbgBUHYT 663 faBneHna (1o 50MMm)
- Cranaapt S
K C sawuToii or npoBopoTa g0 ® Xop (Mm)
w C [iBYCTOPOHHUM LLTOKOM :: Cwm. cTp. 464
80
KpenexHble otBepcTusa @ 100
B Cranpapt
A PesbboBble kpenexHble
0TBEPCTUA B KOpnyce
LunuHapa
‘pMmeuanue:

Ona unnuegpos 12— 251 32, anuHa xoga 5 MM Mapkuposka E
OTCYTCTBYET B Ha4ane HoMepa [i/17 3aKasa.

463




KoMNaKTHbIA ULUNUHAD

ECO2B

0630 NporpaMmMbl NOCTABKU

Tunbl nCnoaHeHui VicnonHeHue uunuHgpa HnuHa xoma (M)
6e3 Jarunka nonoXeHus C Aat4nkamu nonoxeHns 5 10 15 [ 20 [ 25 [ 30 | 3 |40 |45 |50 |75 100
(3akasblBaioT OTAENbHO)
BasoBoe ECQ2B ECDQ2B 12 | @ ® ® (] [ ®
« | VcnonHeHue 16 [} [} [ ° ) )
3 20 |e (e |0 |06 ([0 |0 |06 [0 |0 (@
ff,c “[éé %5 |[e @ [ [0 [0 [0 [0 [0 [0 | @
o — 2| e ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
% 40 | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
g 50 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ) °
= 63 o [0o [0 [0 [0 [0 |0 [0 |0 [0 e
= ﬁ 80 ° ° ) ° ° ° ° ° ° ) °
100 ° ° ) ° ° ° ) ° ° ) °
Basosoe ECQ2B..-...S 12 | e °
CMONHeHNe ECQ2B...-..T 16 | @ )
[T 20 [ J [
= ﬁ[ o % |e | e
§ L1 2 |e |
[ 40 [ [
% ‘@j 50 . o
g
3 -
S (9o
[ 1

Mpumeyarue: gna  32- 100 BO3MOXHO UcnonHexme ¢ xopom 125-300 MM - no 3akasy

Ycunue uMnuHARa 0AHOCTONOHHETO AeHCTBUA, (H)

Yeunue uMnunApa ABYCTOPOHHEIO AGHCTBUA, (H)

Weron- Yeunue unnuHapa (H) Yeunue npyxus! (H) R (H) Aewxervefasnetile (MMa)
HeHue [Hagnetue (Mra) Mpyxusa | MpyxuHa 0.3 05 |07
0.3 0.5 0.7 HatAHyTa ocnabnexa 12 npu BTATUBAHUM 25 42 59
S 12 19 42 65 14 4 2.3 npw BbigguraHin | 33 56 79
16 45 85 125 15 6 6.1 16 npu BTATUBAHWM 45 75 105
20 78 141 203 16 6 6.7 npu BbigsuraHun | 60 100 | 140
25 126 224 322 21 11 16.3 20 npu BTATUBAHUM 70 117 | 164
32 217 378 538 24 15 17.7 npu BbigsuraHun | 94 157 | 219
40 345 597 848 31 13 17.7 25 npu BTATUBAHUM 113 188 | 264
T 12 14 32 48 11 3 2.3 npu BbigBUraHn | 147 245 | 343
16 | 24 54 84 21 4 6.1 32 npw BTArUBaHUN 180 300 [ 420
20 42 89 136 28 5 6.7 Mpu BblBUraHUN 240 400 560
25 83 158 234 30 10 16.3 40 npu BTATUBAHW 310 520 | 730
32 150 271 392 30 20 17.7 npv BbigguraHun | 370 620 | 870
40 286 497 708 30 20 17.7 50 npu BTATUBAHWM 490 820 | 1150
R - MakcumanbHas papuanbHaa Harpyska npu npyXuHHoOM Bo3spare NP BbIABUTAHIN 580 980 1370
63 npw BTArNBaHUM 840 1400 | 1960
npu Bblgguradum | 930 1550 | 2180
80 npw BTATMBaHUN 1360 | 2270 | 3170
npu BbigsuraHin | 1500 | 2510 | 3520
100 | npw BTArMBaHUN 2140 [ 3570 [ 5000
npu BbigsuraHn | 2360 | 3930 | 5500

464




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SMC

KoMRaKTHbIHA LMAMKHAD
ECO2B

Bec
Bec uunvuanos ECO2B ABYCTONOHHEro AGHCTBYA, (r)

Xog (Mm)

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
12 40 47 54 61 68 75 - - - - - -
16 61 72 83 94 105 | 116 | - - - - - -
20 91 112 | 132 | 152 | 173 [ 193 | 213 | 234 | 254 | 274 | - -
25 118 | 139 | 160 | 181 [ 203 | 224 | 245 | 266 | 287 | 309 | - -
32 157 | 180 | 202 | 225 |248 |[270 | 292 | 316 339 |[362 |[522 | 636
40 272 | 294 [ 316 | 338 | 360 |382 |404 | 426 | 448 | 470 | 623 | 733
50 - 401 | 439 | 476 | 514 | 551 | 589 | 626 | 663 | 701 | 958 | 1102
63 - 647 | 687 | 727 | 767 | 807 | 847 | 987 | 927 | 967 | 1257 | 1464
80 - 1443 | 1534 | 1624 | 1714 | 1804 | 1894 | 1985 | 2076 | 2166 | 2830 | 3296
100 | - 2208 | 2314 | 2420 | 2526 | 2632 | 2738 | 2844 | 2950 | 3056 | 3801 | 4318

Bec uunvuapos ECDO2B ABYCTONOHHEIO AEMCTBUA, (r)

Xog (Mm)

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
12 50 57 64 71 78 85 - - - - - -
16 71 82 94 105 | 116 | 127 | - - - - - -
20 104 | 123 | 143 | 163 | 184 | 204 | 224 | 245 | 265 | 286 | - -
25 120 [ 150 | 179 | 192 | 214 | 235 | 256 | 278 | 298 | 320 | - -
32 259 | 271 283 | 295 | 318 | 340 |[363 |38 |409 |[436 |552 | 666
40 341 | 365 | 389 | 412 |432 |[452 | 474 | 496 | 518 | 544 | 653 | 763
50 - 497 | 532 |[566 |607 |647 | 682 |[716 | 751 | 806 | 988 | 1132
63 - 727 | 767 | 806 | 850 | 894 | 934 |[973 | 1013 | 1081 | 1287 | 1494
80 - 1603 | 1697 | 1791 | 1885 | 1979 | 2074 | 2168 | 2266 | 2395 | 2860 | 3326
100 | - 2518 | 2577 | 2635 | 2744 | 2852 | 2956 | 3059 | 3163 | 3313 | 3831 | 4348

Bec uunuuanos ECO2B oAHOCTOPOHHETo AENCTBUA, (r)

Xoa (Mm)

5 10
12 40 47
16 61 72
20 91 112
25 118 139
32 157 180
40 272 294

* OcTanbHble Beca - No 3anpocy

465




KoMRaKTHbIHA LMAMKHAD
ECO2B

Cneuunmhukauua
Moaunmmrauna ECQ2B ABYCTONOHHEr0 AGNCTBUA
[Nos.| HaumeHoBaHue Marepuan [Mpumeyarne
1 Kopnyc AnIOMUHBIIA
2 MopLueHb AnioMUHYiA
3 [MopLuHeBOIA LUTOK Cranb Hepx. Ona 12- 25
Cranb Xpomupos. Ona 32- 63
4 Kpbilka uunuHgpa MoawwmnHukoBbId meTann | ana 12- 40
ANOMUHWIA ana 50- 63
5 KpenexHoe KonbLo Cranb
6 Onopa nopLuHeBoro Wroka | MoalwnnHuKoBbIiA MeTana | ans 50 - 63
9 MopLuHeBOE yNnoTHeHME NBR
10 | MacnocbemHuK NBR
11 | Konbuesas npoknagka NBR
Kpyrnoro npocpuna
Moawmukaumna ECDO2B ABYCTONOHHEIO AGHCTBUA
[Mo3.| HaumeHoBaHMe Marepuan [Mpumeyarne
1 Kopnyc AntoMUHUiA
2 MopLueHb AntoMUHA
3 MopLuHeBOIA LITOK Cranb Hepx. Ona 12- 25
Cranb Xpomupos. Ons 32- 63
4 Kpbllka uunuHgpa MopgwwunHukoBbIA MeTann | ana 12- 40
AnoMUHMIA ana 50- 63
5 KpenexHoe konbLo Cranb
6 Onopa nopLuHeBoro wroka | MoawnnHukoBbIid MeTann | ans 50 - 63
7 MarHut ana 12- 63
8 MopLuHeBOe ynoTHeHMe NBR
9 MacnocbemHmk NBR
10 | KonbueBas npoknagka NBR
Kpyrnoro npocuna
Moanmurauna ECQ2B 0AHOCTONOHHETO AGHCTBUA
[Mo3.| HaumeHoBaHue Marepuan [Mpumeyarne
1 Kopnyc AntomuHuin
2 MopLueHb AnOMUHMIA
3 MopLuUHeBOIA LUTOK Cranb
4 KpblLLka uunusapa MoAWWUNHUKOBIV MeTann
51 KpenexHoe konbLo Cranb
6 Onopa nopLUHEBOro WToka | MoALMMHIKOBLIA MeTann 50
7 MpyxuHa MpyxuHHas cranb anamog. SuT
8 3arnyLka Cranb C fjeasp. oTB.
9 lMopLuHeBoe ynnoTHeHMe NBR
10 | MacnocbemHuk NBR
11 | Konbuesas npoknagka NBR
Kpyrnoro npocunsa

NpMHAANEKHOCTH
Pemkomnnekt coctout u3 nos. 9, 10, 11

nopLuHs (Mm) Homep ans 3akasa
12 SCQ2S12-D
16 SCQ2S16-D
20 SCQ2S20-D
25 SCQ2S25-D
32 SCQ2S32-D
40 SCQ2S40-D
50 SCQ2S50-D
63 SCQ2S63-D
80 SCQ2S80-D
100 SCQ2S100-D

12- 25

359104 12 7 8

(]

BranyT
6e3 paBneHus

Kpennexve AaTuMKa Nonomexna

nopLuHs (Mm)

Homep ans 3akasa

12-25

BQ-1

32-100

BQ-2

4 \
/ \ \2

\
\ [latuuk nonoxeHus

BbiaBMHYT
6e3 faBneHus

MpumeyaHue: KpenneHue aart4uka nonoxeHus B KONMYECTBE fBYX LUTYK
MOCTaBNAETCA BMECTE C KaXKAbIM LAMHAPOM B UCTIONHEHUN C MarHUTHBIM KOMbLIOM.

466




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

ZS\VC i
=74 ; KoMnaKkTHbIN LMNUHAD
Paamenbl
WcnonHeHue 6e3 MarHUTHOro KonbLa
H, rny6buHa C
12- 25 \\
2 Foop '
\
2
I 1 A g 1B McnonHeHue ¢ pe3bBoBbiMu
P b KpEnexHUMM pasMepamu
- cM. cTp. 468
L B+ ]
A+ ‘ i
e ]
32- 50 2xP.
Q \‘\ _i H, rny6uHa C 4- N
\
\
\ Vanes +
AL ] =
_ 5 o
o =
©%
2
L B + Xon N
A + Xog | M +0.2 2x4- O rmy6una R
E J
W
63- 100 \?XP
‘\ H, ry6uxa C 4- N
2 \ R
\\
\\ J I
/ 1 i
. T
A ol 119
DL A3 B "
L B + Xoa
A + Xon 2x4- O rmy6uHa R
J
Xog, A B © D | E F H | J K L M N"| Oxrmy6usa’| P Q W Z
12 5~30 205 | 17 6 6 25 5 M3 32 - 5 3.5 155 [ 35 |[6.5x35 M5 75 - -
16 5~30 22 185 | 8 8 29 55 M4 38 - 6 35 20 35 [6.5x3.5 M5 8 - 10
20 5~50 24 195 | 7 10 36 55 M5 47 - 8 45 255 | 55 [ 97 M5 9 - 10
25 5~50 275 | 225 | 12 12 40 55 M6 52 - 10 5 28 55 |97 M5 11 — 10
32 5 30 23 13 16 45 55 M8 60 45 14 7 34 55 |97 M5 115 495 | 18
32 10~50 30 23 13 16 45 75 M8 60 45 14 7 34 55 |97 G1/8 | 105 [495 | 18
40 5~50 365 | 295 | 13 16 52 8 M8 69 5 14 7 40 55 |97 Gi/8 | 11 57 18
50 10~50 385 | 305 | 15 20 64 105 | M10 | 86 7 17 8 50 6.6 11x8 G1/4 1 105 |71 22
63 10~50 44 36 15 20 77 10.5 | M10 | 103 | 7 17 8 60 9 14x10.5 G1/4 | 15 84 22
80 10~50 535 | 435 | 21 25 98 125 [ M16 | 132 | 6 22 10 77 11 17.5x13.5 G3/8 | 16 104 26
100 | 10~50 65 53 27 30 117 13 M20 | 156 | 6.5 27 12 94 11 17.5x13.5 G3/8 | 23 1235 | 26

" CkBo3Hoe oTBEpCTIE

Moauhvrauma ¢ ANMHHLIM XoA0M [0CTaNbHbIE Pa3MeDbl Te Ke) 2 Llexosaras niowaaKa

Xopn A B F P Q
32 | 75,100 40 33 7.5 1/8 10.5
40 | 75,100 46.5 39.5 8 1/8 11
50 | 75,100 48.5 40.5 10.5 1/4 10.5
63 75,100 54 46 10.5 1/4 15 * Paamepbl Ans LUAMHEPOB ¢ xofom 6onee 100 MM - no 3anpocy
80 | 75,100 635 535 125 38 16 ** Paagmepbl B UCMONHEHUN C 3aLLUTOIA OT NPOBOPOTA WK
100 | 75,100 75 03 13 8 3 CO CKBO3HbIM LUTOKOM - 10 3anpocy

467




KoMnaKkTHbIA UMNUHAD
ECDO2B

HcnonHeHne ¢ MarHUTHbIM KOMNbLOM

20

12- 25 RB -
[atuuk curHanoe \ H, rmy6una C
|
2
e » @& :
_€> % 2xON Hcnonxenue ¢ pe3nGoBbIMN
+ 4x@0 RpenexHbIMA OTBENCTUAMMU
Q LF\2e K
L B + Xon OL M
A + Xon £ R R
32- 50 2P H, ry6uxa C F— ,.'_/ =
Q - IR u H&—A&ZJ—A%
=~ 1 -
nopLuks | O, R
o A o J = i
s 4 4 ‘“ :l 12 M4x0.7 7
m /2
o 16 M4x0.7 7
JatiiK curHanos 20 M6x1.0 10
K 25 M6x1.0 10
L B +Xon | M £0.2 ] 2x4- 0 my6ura R 32 M6x1.0 10
A+Xon ' 40 M6x1.0 10
50 M8x1.25 14
63- 100
2P LNy 63 Miox1.5 | 18
Q F 80 M12x1.75 | 22
=~ =
, . 100 M12x1.75 | 22
\ +
\
OCTaJlbHbIE pa3Mepsbl Te Xe
o M Pary o ——asml-
> N\ \ 8/ =l e
o
10 73
[ariuk curHanos T
L B + Xog M +0.2 2x4- O rnybuxa R
A +Xop J
RB: MuHuManbHbii paguyc narnba kabens 10 mm
Xon, A B C D | E B H | J K L M N"| Ox P Q S U v VA
my6iHa”
12 5~30 315 | 28 6 6 32 65 | M3 | - - 5 35 |22 35 | 65x35 M5 | 11 | 355 [ 195 | 25 -
16 5~30 34 |35 |8 8 38 55 | M4 | - - 6 35 |28 35 | 65x35 M5 | 10 |45 [ 225 | 29 -
20 5~50 36 315 | 7 10 468 | 55 M5 | - - 8 45 36 55 X7 M5 105 | 48 245 | 36 -
25 5~50 375 | 325 | 12 12 52 55 M6 | — - 10 5 40 55 X7 M5 11 535 | 275 | 40 -
32 5~50 40 |33 13 | 16 45 75 | M8 | 60 45 | 14 |7 34 55 | &7 G1/8 | 105 | 585 | 315 | — 18
40 5~50 465 | 395 | 13 | 16 52 8 M8 | 69 5 14 |7 40 55 | &7 GI8| 11 |66 35 - 18
50 10~50 485 | 405 | 15 |20 64 105 | M10 | 86 7 17 |8 50 66 | 11x8 G1/4 | 105 | 80 4 - 22
63 10~50 54 | 46 15 |20 77 105 [ M10 | 103 | 7 17 |8 60 9 14x105 Gl/4| 15 |93 475 | - 2
80 10~50 635 | 535 | 21 25 98 125 [ M16 | 132 | 6 2 10 |77 1 175x135 G38 | 16 | 1125]| 575 | - 26
100 | 10~50 75 | 63 27 |30 17 | 13 M20 | 156 | 65 | 27 12 | % 1 175x135 G38 | 23 | 1325| 675 | - 26
K CkBo3HOE oTBEpCTUE
Moauthukauma ¢ ANMHHLIM X0A0M (0CTaNbHbIE PA3MENbI T6 He) TeXxHUUEcKHe AaHHbIe AATUMKOB NONOKEHUA % LleKosanas noLLaaka
Xon A B F P Q cMm. cTp. 470
32 | 75,100 40 33 75 1/8 10.5
40 | 75,100 46.5 39.5 8 1/8 11
50 | 75,100 485 40.5 10.5 1/4 10.5
63 | 75,100 54 46 10.5 1/4 15 *Paamepbl Ans LnuHAPOB ¢ xofom 6onee 100 Mm - no 3anpocy
80 | 75,100 635 535 125 38 16 ** PagMepbl B UCMIONHEHIN C 3aLLUTOIA OT MPOBOPOTA WA
100 [ 75,700 3 3 3 78 2 CO CKBO3HbIM LUTOKOM - N0 3arpocy

468




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVCR KoMnaKkTHbIA UMNUHAD
ECDO2B

Paamenbl
0AHOCTOPOHHETo AEHCTBUA ECQ2B..-..
ECQ2B...-... C HopmarbHO BbIABMHYTHIM LUTOKOM
C HopMasIbHO BTAHYTBIM LUTOKOM
12- 25 H, ry6una C Ax@N
2xP 8x20
P
9 \ LR Q. s .
- 2 \Z, )
\ —~ ¥ Vi
a o - § S ) A a
N w - a
5 ¥ A\ Ktz % N/ \é— &
S {R 7
N2 2
L B K L
A M£02 A
E
32- 40
oxP H, rny6ura C 4- N
Q F
— — i -
)
/G +
\ /
; ENE ,
[a} - anu B = S 3\
g O B SELER h——G—— B
=
o AT
©%
L B ; M+02 2x4- 0 rny6ura R L
J
A W A
Apnsxopa L ansxopa
5 10 20 5 10 20
12 305 [405 |- 85 135 | -
16 |32 42 - 85 135 | -
20 |34 44 - 9.5 145 | -
25 | 375 |475 | - 10 15 -
32 |40 50 - 12 17 -
40 | 465 | 565 |- 12 17 -
50 |- 685 | 785 |- 18 28
[ipyrue pasmepbl Kak Ans MogucuKaLmmn ¢ HopManbHo
BTAHYTbIM LUTOKOM
Apnaxopa B onaxoga C D|E F H || J K L M Nl  Ox P anaxoga Q ' z
5 10 120 | 5 10 120 mybura’ | 5 10 [20 |5 10
12 | 265 (305 | - 2 (27 |- |6 6 25 |5 M3 |32 | - 5 35 | 155] 35 [ 65x35 M5 | M5 |- |75 |75 [- -
16 |27 [32 |- | 235[(285 |- |8 8 29 |55 [ M4 ]38 | - 6 35120 | 35 [ 65x35 M5 | M5 |- |8 8 - 10
20 [29 |34 [- | 245|205 |- |7 10 [ 36 |55 | M5 |47 | - 8 45 | 255 | 55 | 97 M5 | M5 |- |9 9 - 10
25 | 325|375 (- | 2715325 [ - 12 [ 12 | 40 | 55 [ M6 | 52 | — 10 |5 28 [ 55| w7 M5 | M5 |- |11 |11 [- 10
32 |3 |40 (- |28 [3 [- 13 [ 16 | 45 | 75 [ M8 | 60 |45 |14 |7 34 |55 | %7 G1/8 - | 115]105[495 | 18
40 | 415|465 - | 345[395 [ - 13 116 | 52 [ 8 M8 [ 69 |5 14 17 40 | 55 | &7 G1/8 - |1 |11 |57 18
5 | - 485 |585] — 405 [505] 15 [ 20 | 64 | 17 [MI0| 86 | 7 17 1 8 50 | 66 | 11x8 - |G1/4 - - 80 19

1) CksosHoe oTBepcTMe
2) LlekosaHas nnoluaaka

469




KomnakTHbIH uunuuAap Cepua ECO2B
[laTuMKK nono:xkexHna

TeXHUUBCKME XapaKTePUCTURN

[epKOHOBBII AaT4MK ONEKTPOHHBIA AaTumK
Homep ans 3akasa D-A73L D-A93L* D-A80L, D-A90L* D-F7PL D-J79L
[Mpumeyarne PNP 2-X NPOBOAHbIIA
VHaukatop paboyero coctosHna | BKJT = kpacHblii cBeTogumog, - BKJ1 = kpacHblit cBeTOAMOA
Pab6ouee HanpsxeHue 24\VDC 110 VAC |24 VDC 24V ACDC 48V ACDC 110 VAC 4.5-28 VDC 10—28 VDC
Makc. Tok (MA) 40 18 50 50 40 18 maxc. 80 40
Makc. ynapHas Harpyska (g) 30 100
[IuanasoH Temneparyp (°C) +5 — 60 -10—60
[nuHa kabens (M) 3

* ﬂaTLII/IK 9TOro TUNa He TpeﬁyeT KpenneHusa, T.K. BCTaBNAETCA HEeNOCPEACTBEHHO B I'IpOp,OJ'IbeIVI nas unnuHppa (CM. puc. HI/I)Ke).

D-A93L, D-A90L HenpumeHum ana uunuHgpos  >100 Mm
D-A73L, D-A93L D-F7PL D-A80L, D-A90L
i H ——0 + Kopmweasid i 3 KopuHesbiii
| E L0 -+ Kopuuresbiii e (pacr) | g + (kpac.)
| 2 CaeTovon (kpacH.) § 5 3 g
| ; 2 § Bbixog, =
E g° | 1 YepHbiit (6enbiii) 8
P EJ - Cunni
S ——0 — Cuknit Y o — Cuuit e — o — (qlg::kl)
7777777777777777777777777777 (vepH.) CaeTopuon (uepH.) I
30Ha nepexnioueHua

16- 25 32- 63

[ & =
= ==C D
: =
A B [AT4IK NONOXEeHNA
E—
W
A B 3oHa nepe- LA 5|
KntoyeHus |

12 7.5 3 10

16 8.5 5 8

20 8 6.5 9

25 8.5 7.5 9 ﬂ ) 1

32 95 7 11 i |

40 135 95 11 | | ——

[/
50 | 115 125 10 L”:J Sola
|

63 14 15.5 12 85 | n;’;;‘mwm L. 8:5_; nepekniovetus

80 18 18.5 12

100 21 24 13
Tucrepesuc MOHTa}X AaTUMKOB NONOKEHUA

@ Tyna

Tuctepeauc
Makc. 2 MM

MarHuTonposop,nmwe Marepuabl, pacnonoXeHHblie B6nM3N Aartynkos
MoNoXeHud, MoryT oTpuuaresibHO BO3/ieNCTBOBATb Ha NX paﬁoTy.

12- 25

© Kpenexvoiii it
(M3Xx0.5%82)

¥
>
T
A
i 6/%/

rafka  \ 4
/
Q

KopuuHesbili
)
+ (kpacH.)

Caeroauop,

( 63- 100)

100

32-

(M3X0.5%X10¢)
“ g
@ [MpomexyTouHas aeTanb

(on

&

2z
° 4-rpaHHas
/
raitka N\ /
& 3

Homep ans 3akasa kpenneHuil cm. cTp. 466

470




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

N
3

KoMNaKkTHbIA UWMAUKAD

G02

125~200

TexHuueckne XaparTepUCTURN

Tunopaavep

125~160 180~200

Cpena

OunLLEHHBIN CXaTbIil BO3MYX C COAepXaHuem
macna unu 6es Hero

WcnbitarenbHoe aasneHue (MMa) | 1.5 1.05
Makc. paboyee fasnetue (MMa) | 1.0 0.7
MuH. pabouee gasnetue (MMa) | 0.05

Pa6ouas Temneparypa (°C)* -10 ~+60

[JemncbupoBaHue

Ynpyroe (ctangapr)

Pe3bba nopLUHEBOro LUTOKa

BHyTpeHHs (HapyxHas - onuius)

[Honyck Ha AnuHy xopa (Mm)

0/+1.4

* Mpu HU3KUX TeMNepaTypax UCNonb3oBaTh CyXoii BO3ZYX

TeopeTnueckoe ycunue
LiunuHpp aBycTOpOHHero aeiicTBuA

[lBoiiHoro peitcTaus/
OFIHOCTOPOHHMUIA LITOK

[BoiiHoro peitcTaus/
[BYCTOPOHHMIA LITOK

[Ouavetp | HanpasneHue geictaus Pa6ouee pasneHue (MMa)
0s Tos o7 =] =+
125 Mpu BTAMMBAHUN LUTOKA 3370 5620 7870
Mpu BbIABMraHIN 3680 6130 8590
140 Mpu BTAMMBaHUN LUTOKA 4310 7180 10060
Mpu BbIABMraHI 4610 7690 10770
160 Mpu BTAMMBaHNN LUTOKA 5650 9420 13190
Mpu BbIABMraHN 6030 10050 14070
180 Mpu BTAMMBaHNM LUTOKA 7257 12095 16933
[pu BbIABUrAHMM 7634 12724 17812
200 [pu BTArMBaHUN LLTOKA 9048 15080 21112
Mpu BbiABUraHUM 9425 15708 21991
Homep And 3akasa
c(pja2[ |B125s] —[20]D C[ ]
Wcnonxexne Pe3b6a Ha LTOKe
Bes MarHuTHoro konbLa = BHyTpeHHas (cTangapr)
D C MarHuTHbIM KOMbLIOM HapyxHas
Moaudukauus
- Cranpapt
w C [1BYCTOPOHHIM LUTOKOM @ [eiictaue
aTUMKI NONOXKeHUS | D | [lBycTopoHHero aeiicTaus (cTaHgapt) |
125~160 cm. cTp.470
180~200 cm. cTp. 418 ® Xog (mm)
It ﬂo"':m:;"(w) 10 75 200
= 20 100 250
30 125 300
140 40 150
::z 50 175
200
Bec (ki)
Xog (Mm) C MarHuTHbIM KObLIOM
10 20 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 [obasneHue K Becy
125 |548 5.74 6.00 6.26 | 6.52 717 | 7.81 846 | 9.11 9.76 1041 | 11.71 | 13.01 | 0.06
140 | 6.49 6.78 7.08 7.38 |7.68 842 917 9.91 1066 | 11.40 | 1215 | 1364 | 1513 | 0.07
160 | 8.96 9.31 9.67 10.03 | 1039 | 11.29 | 1219 | 13.09 | 1399 | 1489 | 1579 | 1759 | 19.38 | 0.08
180 | 11.97 | 1239 | 1281 | 1324 | 13.67 | 1473 |1580 | 16.87 |17.93 | 18.99 | 20.05 | 22.18 | 24.31 | 0.08
200 | 1530 | 1587 |16.35 | 16.84 | 17.33 | 1855 |19.77 | 20.99 | 22.21 |23.43 | 2474 | 27.08 | 29.52 | 0.09

471




KoMNaKTHbIA ULUNUHAD

Cepua CQ2

CTaHAapTHOE ucnosHeHne

H (rny6uHa peab6bi - C)
8-OB (rny6uHa seHkosaHus - RB) H
=U Q F 2-P
@%’ ] J o o
Y L hid
gl?ﬁh ) EI O] > @ I ' '
= \& 74 \/J |
I~ z L
1 Z f :vl | A+x0f
na HapyxHas pe3b6a Ha LuToke
D , . B0 (ocTanbHble pasmepbl Te Xe)
S A+x0n A (¢ H K L [X
Rarank 8-OA (nura peas6el - RA) 125 | 199 | 42 | M30X1.5 | 32 |58 [45
140 | 199 | 42 | M30X1.5 |32 |58 [45
160 | 219 | 47 M36X1.5 36 |64 |50
CraHpapTHbll Xof, A B C D E [ H | J K L M |N OA OB |P Q RA |RB |Z
125 | 10, 20, 30, 40, 50, 99 |83 |30 (36 |[142 |245|M22x25 (190 |11 32 |16 | 114 | 125 | M14x2 212 (3/8 (245 |25 ([18.4 |32
140 | 75, 100, 125, 150, 99 |83 |30 (36 |[158 |245|M22x25 (210 [10 (32 (16 [128 [12.5 | M14x2 212 (3/8 (245 |25 ([18.4 |32
160 | 175, 200, 250, 300 108 |91 33 |40 | 178 |27.5 | M24x3 238 |10 |36 |17 |144 |145 [M16x2 242 (3/8 27528 (21232
TiBoiiHOro AeiiCTBISA/ABYCTOPOHHMIA LUTOK
H (rny6uka peas6si - C) H H
8-0B (rny6uHa 3eHkosaHus - RB) \
- y & & I
=U Q. Q. 2P & & Lyl
\//( @
ll 1 - RN T ]
A - Mo &1 - oS 5
) ‘ L L+xoq
- _A+2(x0p ) T —
I | 4
y SR :
K:s T ! HapyxHas pe3b6a Ha wroke
e 5.0 (a7ua paosdsi - RA) (ocTanbHbie pasmepbl Te Xe)
DgEm J L B+ X0, ~ |Lexo
- E— L _As2(X0B) A C H K [L |X
Jarank Pasmep noa ko K 125 | 199 [ 42 | M30X15 | 32 |58 |45
Muh. papy usru6a nposogos 10m 140 | 199 [ 42 | M30X15 |32 |58 |45
160 | 219 | 47 M36X1.5 36 |64 |50
CranpapTHblii Xog, A B C D E H | J K L M N OA OB |P Q RA [RB |[Z
125 | 10, 20, 30, 40, 50, 115 |83 [30(225) |36 |142 [M22x25 |190 |11 (32 |16 |114 |125 [M14x2 212 13/8 [245 |25 |18.4 (32
140 | 75,100, 125, 150, 115 |83 [30(225) |36 |158 [M22x25 |210 |10 (32 |16 |128 |125 [Mi4x2 212 13/8 [245 |25 |18.4 (32
160 | 175, 200, 250, 300 125 |91 [33(26.5) |40 |178 [M24x3 238 |10 (36 |17 |144 [145 | Mi6x2 24.2 13/8 [275 |28 |21.2 (32
PeMEOMNNEKTbI
Homep ans 3akasa
125 | CQ2B125-PS
140 | CQ2B140-PS
160 | CQ2B160-PS
180 | CQ2B180-PS
200 | CQ2B200-PS

472




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

180

200

2x4-931.5

KomMnaKTHbLIA LUAMKAD
Cenua CO2

Iny6uHa 3eHkoBaHuA 26 29 29 2-Rc 112
g
8 o
3 ¥ o
]
<
LLIjﬁGa 102 + \\ 2 x 4-M22 x 2.5 [InnHa peab6bl 38
Tny6buHa pe3stel 33 119+

Pasmep nog knioy 55

M36x 1.5
/cnonHeHue ¢ HapyxHol pesbboii
Ha LUTOKe
21
a7
50
-‘--64;&
2x4-631.5  [nybuna seHkosaHna 26 30 0, . 2Rci2
g CI
o w
@ o = =
— o
3 3 o
2 iz
Lait6a
4 17 109+ 2 x 4-M22 x 2.5 [lnna peas6hl 38
182 M24 x 3 Tny6uHa pe3bbol 33 126 +
226
Pasmep nog knio4 55 WcnonHeHue ¢ HapyxHoii peabboii
Ha LUToKe
M36 x 1.5
-
—
A
21
47
50
64

473




KoMNaKTHbIN NHEBMOLUIIMHAD C NHEBMATUUECKUM AeMndiepom

20~100

YHukasbHas KOHCTPYKLUA MHEBMATUYECKOrO fieMridhepa No3BONAET MOBICUTD
3(hhEKTUBHOCTb TOPMOXEHUSA B 3 pasa Mo CPABHEHMIO C YNPYTM
AeMnepoM, COXPaHIB KOMMAKTHOCTb MHEBMOLIIIMHEA.

AxA A
Ak
\ A 1 A
LB
R H R H
- = . ! = y
Ha ocHoBHOM yuacTke nyTn B koHue xopa

TeXHWueckue XapaKkTepucTKK

Cpega Cxarblii BO3MYX C coepkaHem Macna
unu 6e3 Hero
WcnbitatenbHoe aasnexue (MMa) | 1.5
Makc. pabouee gasnenue (MMa) | 1.0
MuH. pa6ouee aaenetue (Mra) 0.05
Temnepatypa paboyeii -10~70 (c garumkamu nonoxeHus)
11 OKpyXatoLLeil cpegpl (°C) -10~60 (6e3 AaTUNKOB NONOXKEHUA)
Pe3bba nopLUHEeBOro LToKa BHyTpeHHsis (cTaHgapt), HapyxHast - onuys
CKopocTb MOpLUHSA, MM/C 50~500
AnvHbl Xoga Npumep 3aKasa
Luamep (mm) | CranpapTHbili xon (Mm) [1anasoH HeGTaHAAPTHbIX MHeBMOLATINHAP 32 MM C [iNIUHOIA Xoia 47 MM
AAWH Xoga Homep ana 3akasa: RQB32-47
20, 25 12, 20, 25, 30, 40, 50 16~49
32,40 20, 25, 30, 40, 50, 75, 100 21~99 Mpumeyanms:
50‘ 63 30‘ 40’ 50‘ 75’ 100 31~99 1) |-|pI/I HeCTaHnapTHOVI !mlee X0Aa creLmnanbHo usrotasnusaeTca
KOpMyC COOTBETCTBYIOLLEU ANNHDI.
80, 100 40, 50, 75, 100 41~99 2)  HecraHgapTHble ANAHbI XOAa BEIBUPAIOTCS C KPATHOCTBIO 1 MM.
Teopernueckoe ycunue (H) [AnvHa nyTv AeMnUPoBaHNA
[uametp (Mm) | Hanpasnetue geiicteua | Pabouee gasnenue (MMa) [uametp JnuHa nyti
0.3 0.5 0.7 nopLUHs (Mm) pemndpuposatus (M)
20 [pu BTArMBaHUN LUTOKA 71 118 165 20 5.8
[pu BblABUraHMN 94 157 220 25 6.1
25 [pu BTArMBaHUM LUTOKA 113 189 264 32 6.6
[Mpu BbiABUraHUA 147 245 344 40 6.6
32 [pu BTArMBaHUM LUTOKA 181 302 422 50 7.1
[Tpu BblABMraHMN 241 402 563 63 7
40 [pu BTArMBaHUM LUTOKA 317 528 739 80 7.5
[Tpu BblABMraHMN 377 628 880 100 8
50 [pu BTArMBaHUN LUTOKA 495 825 1150
[Mpu BbIABMraHMN 589 982 1370
63 [lpu BTArMBaHNN LUTOKA 841 1400 1960
[pu BblABMraHMN 935 1560 2180
80 [Mpu BTArMBaHUN LUTOKA 1360 2270 3170
[pu BblABUraHMN 1510 2510 3520
100 [Tpu BTAFMBAHAN LTOKA 2140 3570 5000
[Mpw BbiABUraHUA 2360 3930 5500

474




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

SMC

O

KoMnaKTHbIA NHEeBMOLUMAMHAD C NHEBMATUYECKUM AeMndiepom

Bec nHeemouunuuApa ()

Huametp (Mm) | CraHgapTHbiii xog (MM)

15 20 25 30 40 50 75 100
20 141 156 171 186 216 | 245
25 203 221 |239 | 258 294 | 331
32 - 271 | 291 312 | 353 | 394 |496 [ 598
40 - 390 413 [436 | 482 [528 |643 | 758
50 - - - 731 803 | 875 | 1055 | 1235
63 - - - 940 1019 | 1099 | 1297 | 1495
80 - - - - 1819 | 1950 | 2278 | 2606
100 - - - - 2859 | 3038 | 3483 | 3928

Bec AONONHUTENbHBIX 3NeMEeHTOB (1)

[uametp (Mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
MarHuTHoe KonbLo 5 6 11 13 14 22 24 35
Kopnyc ¢ peab6oBbIMI KpENeXHbIMIA | - - 6 6 6 19 45 45
OTBEPCTUAMM C [1BYX CTOPOH
Pe3bba HapyxHas peabba 6 12 26 27 53 53 120 [ 175
LiToKa [aika 4 8 17 17 32 32 49 116
TNanb! (¢ 6onTom) 159 | 181 143 [ 155 | 243 | 324 |[696 | 1062
MepeaHuli donatey (c 6onTom) 143 | 180 | 180 | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365
3agHuit dhnaxell (¢ 6ontom) 137 | 171 165 [ 198 | 348 | 534 | 1017 | 1309
MpoyLumHa (Co WTUGHTOM, CTOMOPHBIM | 92 127 151 196 | 393 554 | 1109 | 1887
KONbLIOM 1 6ONTOM)

Mpumep pacuera: RQD32-20M

OcHoBHoIi BeC:
RQB32-20=271r

DOononHutenbHblil BeC:

Peabba B KpenexHblx oTBEPCTUAX = 6 T
HapyxHas peabba LuToka = 26+17 = 43 1

Mpoywnra = 1511

Wroro: 271r+6r+43r+151r=471r1

Homep Ana 3akasa
RL?JQ |B|| 32|TF— |50 ILlJ
l Pe3b6a Ha Toke
- Bes MarHUTHoro KonbLa - 20,25 (Re) - LLiTok ¢ BHyTpeHHelt peabBoit (cTaHmapT)
D* | CmarHurHbim KoibLiom TF) 3~100(G) LLIToK ¢ HapyXHoiA pe3b6oit
Tun kpennexus nopuwks (Mm) Xog, (Mm)
B ba3osbiii (CKBO3HbIE OTBEPCTYS) 20 50 Cwm. Tabn. cTaHgapr. XofoB
A Peab6oBble 0TBEPCTIA C ABYX CTOPOH 25 63
L Ha nanax 32 80
F MepepHuit onanety 40 100
G 3aaHuit pnarey,
D MpoywmHa
Mpumevatue:
uecnonHeHue “A” - kpome auameTpos 20 1 25.
[latunkin 3aKasblBaiotcs OTAeNbHO (cTp. 470)
Homep Ana 3aka3a KPene:XHbIX ANEMEHTOB PemMEOMNNeRT
Ovawvetp (mm) | Jlana " Onaver,” | Mpoyuwmha [Iuamvetp (Mv) | Homep pnsi 3akasa | Cocras
20 CQS-L020 | CQS-F020 | CQS-D020 20 RQB20-PS MopLHeBoe
25 CQS-L025 | CQS-F025 | CQS-D025 25 RQB25-PS YMNOTHEHNE,
32 CQ-L032 CQ-F032 CQ-D032 32 RQB32-PS yNnoTHeHne
40 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040 40 RQB40-PS LLITOKA,
50 CQ-L050 CQ-F050 CQ-D050 50 RQB50-PS npoknagka
63 CQ-L060 CQ-F060 CQ-D060 63 RQB63-PS
80 CQ-L080 CQ-F080 CQ-D080 80 RQB80-PS
100 CQ-L100 CQ-F100 CQ-D100 100 RQB100-PS

1) 3aKa3blBatoTCA M0 2 LIJT./LI,I/II'IVIHﬂ,p; B KOMMNEKT BKNOYEHbI KPEenexXHble 6onTbl
2) B KOMMJIEKT BKNOYEHbBI KpEnexHble 6onTbl
3) B KOMMJIEKT BKJTIOYEHbI LI.ITI/IqC)TbI, CTOMOPHbIE KOSbLa U KpenexHble 6onTbl

475




KoMnaKkTHbIA NHEeBMOLUUAMHAD C NHEBMATUYECKUM AeMnihepom

RQB, RDQB

CraHpapTHOe ncnonHexne
(ckBO3HbIE OTBEpPCTYS, pe3bba ¢ ABYX CTOPOH)

20, 25

2-M5x 0.8

2- PerynipoBoUHbiii

2 x 409 my6Ha 7 Er - H cpetyn my6ura pessts C npm%)egm-w. pasmep f." e .*'; BUHT fiemncpepa
\ !
\\ },' !
."l.’ f
7 7
/, 7 o
/ g
=| w o K @ (é D 2 S B
1 -~
o N ] i,
. - _ —
| ! i
£l — ]
Fd
/ nnockas Lwaiiba
4y,
K . L B + xon
M 2 x4-MB x 1.0 A+ xon
W cpepHas rybuHa pessbsl 10
HapyxHas pe3b6a wroka
Hi1 [ — —1
||’
N .
il N _‘/j,;\ v Y Huawvetp (mm) | C, X H, L,
| Ny NES N 20 12 14 Mex125 | 185
/ ] 25 15 17.5 M10x1.25 225
4
lalika
C1
X
L1
Huavetp (Mv) | [uanaso xoga (mMm) | A B C D E E, E, F H K L M Q W
20 ot 15 go 50 36.5 32 7 10 36 18 21 155 M5 x 0.8 8 45 255 21 39
25 ot 15 go 50 415 36.5 12 12 40 20 235 17 M6 x 1.0 10 5 28 23 435

476




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

Pasmepbl ¢ KPene:XHbIMM 3JIeMEHTaMK

Nanbi/ RQL, RDQL

KoMnaKTHbIA NHEeBMOLUMAMHAD C NHEBMATUYECKUM AeMndiepom

JCneLuAaJ'lbr-n:nh Gont

s 4-66.6

HapyxHas peab6a Wwroka

laiika

] oo

Nepepnnii donaney / RQF, RDQF

.’_] R '§_
L1 M=

"\ 2-06.6 L

HapyxHas pe3bba wroka

I

bal

lalika L1

3apHwii pnaney / RQG, RDQG

MpoywuHa/ RQD, RDQD

KpbiLLeyHbiit 60nT

—vr——r— o
| 918
= S A NE:
| :@_ﬁa__ ﬁa@
L B+ xon [ls FX 4
A+ xon | FZ 4 2-96.6
| Hapyxwas pesb6a wroka
]
— 3apHuii dhnare
4 — I'ngyu.wlg; U | npumeHiMl
L1 [aiika

Huametp (Mv) | duanasoH xoga (Mm) | A LS L L1
20 ot 15 00 50 53.7 20 145 28.5
25 ot 15 00 50 58.7 215 15 325
Huawmetp (Mv) | B LH LX LY LZ X
20 32 24 48 45 62 9.2
25 36.5 26 52 495 66 10.7
Otnuvatotcs Tonbko pasmepsl A, LS, L 1 L,, ocTanbHble WAEHTIYHbI
MaTepMa.n: yrnepogucras ctanb
Huametp (Mm) | duanasoH xoga (Mm) | A L L1
20 o1 1510 50 46.5 145 28.5
25 o1 1510 50 51.5 15 325
[Muametp (mm) | B FV FW FX FZ
20 32 39 40.5 48 60
25 36.5 42 445 52 64
Otnuvatotes Tonbko pasmepsl A, L 1 L,, ocTanbHble UAEHTIAYHbI
Marepuan: yrnepoguctas crab
[Iuametp (Mm) | OuanasoH xoga (mm) | A
20 ot 1510 50 445
25 ot 1510 50 495
Huametp (mm) | B L FV FW FX Fz
20 32 45 39 40.5 48 60
25 36.5 5 42 44.5 52 64
OTﬂVNaBTCFI TONbKO pasmep A, 0oCTasbHble NOEHTUYHbI
MaTepman: yrnepoaucras ctanb
Huametp (Mm) | duanasoH xoga (Mm) | A CL
20 o1 1510 50 63.5 54.5
25 ot 1510 50 715 61.5
[Muametp (Mm) | B L L1 [CD |[CU |CW |CX [CZ [RR
20 32 45 185 8 12 18 8 16 9
25 365 | 5 225 | 10 14 20 10 20 10

Otnuvatotcs Tonbko pasmepbl A 1 CL, octanbHble WAEHTUYHBI
Martepuan: yrnepoguctas crans

477




KoMnaKkTHbIA NHEeBMOLUUAMHAD C NHEBMATUYECKUM AeMnihepom

RQB, RDQB
CraHaapTHoe UcnosnHeHue
(ckBO3HbIE OTBEpCTHS)

32~100

Pesbba c aByX CTOpPOH
Huawvetp (mm) | OA RA RA
32 M6 x 1.0 10 OA pessba [+
40 M6 x 1.0 10 3
50 M8 x 1.25 14
63 M10x 1.5 18
80 M12x 175 | 22
100 M12x 1.75 22

H cpentsn my6una pessbel G

; 2P
pin, U P S S e S I
/ / |||
f
< ,'
|
: : o H—S— D@t
| + N
MIAHIAMANbHbIA PAgUYC _/f
uaruba nposoga 10/ Ay
[aruuk nosioxeH1s ;'; \\
D-AT/AB A
L B +xop Y
A +xon \-\
BUHT fiemncbepa
HapyxHas pe3ab6a wroka
H1 S
T / Huametp (mm) | C1 X H1 L1
e f 32 205 | 235 | Mi4x15 | 285
(o4 ) 40 205 | 235 | Mi4x15 | 285
] F \ e A 2% N 50 % 285 | Mi8x15 | 335
] =b HIEER 2R Y R 63 2 285 | Migxi5 | 335
80 325 355 M22 x 1.5 435
' \ 100 325 | 355 | M26x15 | 435
c1 . .’f
| XL1 " Taiika
I'}J,aNMK TONOXEHNA
D-AGIFY
Huametp (mv) | Ouanaso xoga (Mm) | A B © D E F H | J K L M N
32 o1 20 go 100 44 37 13 16 45 18.5 M8 x 1.25 60 45 14 7 34 55
40 ot 20 go 100 51 44 13 16 52 20 M8 x 1.25 69 5 14 7 40 55
50 ot 30 go 100 57.5 49.5 15 20 64 28.5 M10x 1.5 86 7 17 8 50 6.6
63 ot 30 fo 100 63 55 15 20 77 31 M10x 1.5 103 7 17 8 60 9
80 ot 40 go 100 735 63.5 21 25 98 35.5 M16 x 2.0 132 6 22 10 77 11
100 ot 40 po 100 88 76 27 30 117 40 M20 x 2.5 156 6.5 27 12 94 11
Auawvetp (mv) [ OB P Q RB S U Z
32 9 G1/8 23 7 58.5 315 14
40 9 G1/8 28 7 66 35 14
50 11 G1/4 315 8 80 4 19
63 14 G1/4 34 10.5 93 475 19
80 17.5 G 3/8 39 135 1125 | 575 26
100 17.5 G 3/8 43 135 1325 | 675 26

478




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

KoMnaKTHbIA NHEeBMOLUMAMHAD C NHEBMATUYECKUM AeMndiepom

Pasmepbl ¢ KPene:XHbIMM 3JIeMEHTaMK

Nanbi/ RQL, RDQL

L B +xon
= = CneumanbHbiit 6ont
/
i Ftv X L6
LS +xon
A+ xopn
HapyxHas pe3sbba wroka :r'
o, B
"
e
lailka L =
Nepepnnii onaxey / RQF, RDQF
i ] K HE
ooz ==
AR .
BN I - i e—
PNEEY G
iy P JB=
w-r']%"r\ 7] . = -
LI_-YJL.'!H.-.,‘J 4-aFD FTi\I;,-}L_—“—w—ﬁ.i
I 0
RS ¥ |
- o= “ -ﬂ( \}'—ﬁ
T — T 1 0'"1"115[".[“ : 4
‘fd?""'""“""?"-" ey \4-6FD
L B +xon FT “x’
A +xo FZ
' HapyxHas pe3abba wroka
Sapuii oriarey MPUMEHUMI
=  MpoywuHa
L —
/ Tailka
MpoywuHa / RQD, RDQD
CT 4-N
_*E /—"' KpbiLuedHsii 6onT
T aCD o H10 .,
' ' st ! an d9 1“@
] e
T [y
B +xon CW RR! cx:!
CL + xon CZi:
A+ xon

Huam. (mv) | OuanasoH xopa (Mm) | A B LS |[L L1 LD
32 o120 go 100 61.2 | 37 21 17 385 [ 6.6
40 o120 go 100 68.2 | 44 28 17 385 [ 6.6
50 o130 go 100 75.7 | 495 | 265 | 18 435 |9
63 o130 go 100 81.2 | 55 29 18 435 | 11
80 ot40 o 100 95 635 | 335 | 20 535 | 13
100 oT40 o 100 111 | 76 42 22 535 | 13
Huam. (Mm) | LG LH LT LX LY LZ X Y
32 4 30 3.2 57 57 71 112 | 58
40 4 33 3.2 64 64 78 12 |7
50 5 39 3.2 79 78 95 147 | 8
63 5 46 3.2 95 915 113 162 | 9
80 7 59 45 118 114 140 19.5 11
100 7 71 6 137 136 162 23 125

Marepuan: yrnepoguctas cranb
Muam. (vm) | OuanasoH xoma (vm) | A B FD FT FV
32 012010100 54 37 55 8 48
40 ot 20 o 100 61 44 55 8 54
50 ot 3010 100 67.5 495 6.6 9 67
63 ot 3010 100 73 55 9 9 80
80 oT40 g0 100 83.5 63.5 11 1 99
100 ot40 g0 100 98 76 11 11 117
Huam. (mm) | FX FzZ L L1 M
32 56 65 17 385 34
40 62 72 17 38.5 40
50 76 89 18 435 50
63 92 108 18 435 60
80 116 134 20 535 77
100 136 154 22 53.5 94

Marepuan: yrnepoguctas ctanb
Huam. (vm) [uanasoH xopa (Mm) | A L L1
32 012010100 52 7 285
40 or2040 100 59 7 28.5
50 013040100 66.5 8 335
63 013040100 72 8 335
80 01400100 84.5 10 435
100 01400100 99 12 435

Otnuyatotcs Tonbko pasmepsl A, L u L, ocTanbHble naeHT4Hb!

MaTepman: yrnepoguctas crasb
[uam. (vm) | OuanasoH xoma (vm) | A B CL |CD [CT |CU
32 012010100 74 37 64 10 5 14
40 012010 100 83 44 73 10 6 14
50 013070 100 995 | 495 | 855 | 14 7 20
63 013070 100 107 | 55 93 14 8 20
80 07400 100 129.5( 635 | 111.5( 18 10 27
100 07140 o 100 155 | 76 133 | 22 13 31
[uam. (vm) | CW CX CZ L L1 N RR
32 20 18 36 7 285 | M6x1.0 10
40 22 18 36 7 28.5 M6x 1.0 10
50 28 22 44 8 33.5 M8x1.25 14
63 30 22 44 8 335 | M10x15 14
80 38 28 56 10 435 | M12x1.75 18
100 45 32 64 12 435 | M12x1.75 22

Marepuan: yrnepogucras cranb

479




KoMNaKkTHbIN UWMNUHAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAKA

CDU/CDUK

6~32

TeXxHUyeckue XapaKTepucTKM

Cpena OuuLLEHHbIA CXaTbIi BO3AYX C COAepXaHuem unm 6e3 Hero

Makc. pabouee fasnerue (Ma) 0.7 =
[nanasoH pa6ouux temneparyp (°C) 5~ 60

[emncpuposaHue Ynpyruii gemndpep

[Jlonyck no anute xoga 0/+1.0

MoHTaxHoe nonoxeHue lMpoun3BonbHoe

[uameTtp uunuHapa (Mm) 6 10 16 20 25 32

MuHum. asnenme cpabatbisaHus (MMa) 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05

[onyck no yrny npoeopoTa LuToka * +0.8° 10.8° 10.8° 10.5° 10.5° 10.5°

* B HeHarpy»eHHOM COCTORHIM, NPU BTAHYTOM MOPLUHE.

TexHuueckne ocoGeHHOCTH: Cnocobbl MOHTaKA

KomnakTHas KOHCTPYKLIA, MaJiblid BEC, MOHTaX 6e3
OOMNOSTHATENbHbBIX KPENEXHbIX 3/1IEMEHTOB. ﬂ,aHHaﬂ
cepua LunnHapoB obecrneynBaeT onTuMaIbHble
ycnosua anq pat’)om MaHNNynATopos.

LinnuHppsl B MOAYNIbHOM UCMONHEHUI MOTYT BbiTb
YCTaHOBNEHbI TOYHO HA OfHOIA NPAMOIA HA MOHTaXHON
nnockocTin. Manbiii BeC 11 0Tkaa oT UCMOob30BaHUA
3M1IEMEHTOB KpEenmeHuii NpeaoTapaLlaiot
LUHaMU4YECKIE NOTepy, Hanpumep y pobora.

BapuaHTbl UCIONHEHNa

0603HaueHe cnonHeHue LunmnHapa ¢ BO3MOXHOCTbIO HnuHa xona (Mm)

—
o1
N
o
nN
o1
w
o
S
o

YCTaHOBKI Aatynka CUrHanos 10 50

CranpapTHblii CranpapTHblit CDU 6

\

3alLuLLerHbIi 0T | 3alumiLeHHbIi oT nposoporta wrok CDUK 6
MpoBOpOTa LUTOK

[IByCTOPOHHErO AeiCTBIA

LLiTok BbigBUHYT 6€3 AaBnexna 6

OHHOCTOpOHHEI'O [JeiicTeuna

L gR=

Lk

LIEIE

@
S
o000/ 0/0 0000 OGO O OGO O O OGO O O O O O MO C

Mpumevanme: Mo 3anpocy noctasnseTca MogMduKaLma LUAMHAPa C YANUHeHHbIM xogom 6, 10, 16 - no 60 mm; 20, 25, 32 - 1o 100 MM

480




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

20- 32

KoMnaKkTHbIA UMNUHAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAMKA

Lununpgp CDUK c 3awwutoii oT npoBopoTa LToka
@ ®

4

PemMEoMnnexT
KomnnekT ynnoTHeHuiA, BKItOYatoLLuii
nos. 16, 17, 18

CDU/CDUK

MopLLHA Homep pans 3akasa
10 CU10D-PS
16 CU16D-PS
20 CU20D-PS
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS

2]
Cneuvurauma
Mos. [ Hassanue Marepuan [Mpumeyarua
1 Kopnyc AnoMUHEBLIA CNaB
2 KpbiLka yunusapa JlatyHb 6- 10
AnomMuHeBbIli crnas 16- 32
3 MopLuerb JlatyHb 6, 10
AntoMUHIeEBbIi Cnas 16- 32
4 [TopLUHeBOIA LUTOK Hepx. cTanb
5 JOemncpep A Monuypetan
6 JOemncpep B Monuypetax
7 CronopHoe KornbLo MpyXuHHas cTanb
8 ['aliKa NopLUHEBOro LUTOKA Yrnepogucras ctanb
9 Hanpasnsiowasa
10 CronopHoe KonbLo MpyXuHHasa cTanb 6- 16
11 Pacnopras BTynka 6
12 Marxut
13 [laTumk curHanos
14 KpenexHblil BUHT YrnepopucTas ctanb
ANA AaTynKa CUrHanoB
15 Konbuesoe ynnotHeHne NBR
Kpyrnoro npodpunsa
16 [MopLuHeBoe ynnoTHeHe NBR
17 YnnoTHeH1e nopLIHEBOro NBR
LUTOKa
18 YnnoTHeHne KpbILLKK NBR
19 CronopHas nnactiHa AnioM1HEBBIA CnnaB C YepHbIM
aHopMpoBaHNeM
20 BUHT ¢ BHYTPEHHUM YrnepogucTaa cranb
LLIECTUrPaHHIKOM
21 HanpasnatoLuyii LLToK
22 Brynka Cranb/cuHteTi4eckas ans  6: 6poHsa
cmona

481




KoMnaKkTHbIA UMNUHAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAMKA

JlaHHbIe No 3aKasy
Teoperuueckue yeunua (H) Bec (r)
[1BYCTOPOHHErO AeiiCTBIA CDU B 6a30B0M UCNONHEHN CDUK ¢ 3aluiLLieHHbIM 0T NpoBOpOTa LUTOKOM
Hanpasnerue Pa6ouee nasnetue (MMa) Jnuna xona (Mm) JnuHa xona (Mm)
MOPLLHA | /iBIKEHNA 03 05 07 nopLKs | 5 10 |20 |30 |40 |50 MOpLUHA | 5 10 [20 [30 |40 |50
6 Ha BrarueaHue | 6 10 14 6 22 25 31 37 - - 6 28 31 37 43 - -
Ha BbigginkeHue | 8 14 19 10 36 |40 [48 |56 |- - 10 43 |47 |55 |63 |- -
10 Ha BraruaHue | 19 33 46 16 50 |56 |68 [80 |- - 16 60 |66 |78 |90 |- -
Ha BbigBuxeHne | 23 39 55 20 95 106 | 128 | 150 [ 172 | 194 20 113 | 124 | 148 | 172 | 195 | 219
16 Ha BTAruBaHue 51 86 121 25 176 | 193 [ 227 | 261 |295 | 329 25 212 [ 229 | 263 | 297 | 335 | 370
Ha BbigBuxeHne | 60 100 140 32 262 (286 |[334 (382 |430 |478 32 331 | 357 | 409 | 461 | 513 | 565
20 Ha BTArVBaHMe 79 131 184 Bec YKasaH 663 yyeTa AatinKkoB NonoxeHus
Ha BbigBuxeHue | 94 157 219
25 Ha grarmeaHne | 123 206 288
Ha BblgBuxeHune | 147 245 343 3awuTHas nnactuHa
32 Hastarusane | 207 | 345 | 483 3aWUTHbIE NNACTHHBI (ronwmra 05 mm)
Ha soinguerine | 241 402 562 Mpu NPUMEHEHM LNMHEAPOB KOPOTKOMO XO4a C aT4MKamu MOSIOXEHUA B %’

NnacTuHy, Ha4nHaa ¢

nocnefoBaTeNbHOI KOMMOHOBKE PEKOMEHTYETCA CTONb30BaTh 3aLLMTHYIO
16. Tem cambiM 06ecreunBaeTcs UCMONb30BaHNe

Homep AnA 3aKka3a 3aLUTHbIX NNACTUH

ONTUMASNbHOI 30HbI nepemnoHeHw?l 1 3KpaHMpoBaHNE NMomex. Vcnonb3oBaHue
3alLNTHBIX NNACTUH JOTXHO OCYLLECTBNATLCA NPU HELOCTATOYHOM MOHTaXHOM

paccTosiHu L (cM. HuxenpueeaeHHyto Tabity)

MoHTaxHoe MnuHa xona (Mm)
nopiuHa | paccrosHue (L) (Mm) 5,10 20, 30 40 50
16 33 CU-S016A CU-S016B - -
20 40 CU-S020A CU-S020B CU-S020C CU-S020D
25 46 CU-S025A CU-S025B CU-S025C CU-S025D
32 56 CU-S032A CU-S032B CU-S032C CU-S032D
Homep ana 3akasa uvnuuAapos CDU B 6a30B0M UCTIONTHEHUU
HnuHa xona (Mm)
nopwHA | 5 10 15 20 25 30 40 50
6 CDU6-5D CDu6-10D CDU6-15D CDU6-20D CDU6-25D CDU6-30D - -
10 CDU10-5D CDu10-10D CDU10-15D CDU10-20D CDU10-25D CDU10-30D - -
16 CDU16-5D CDU16-10D CDU16-15D CDU16-20D CDU16-25D CDU16-30D - -
20 CDU20-5D CDU20-10D CDU20-15D CDU20-20D CDU20-25D CDU20-30D CDU20-40D CDU20-50D
25 CDU25-5D CDU25-10D CDU25-15D CDU25-20D CDU25-25D CDU25-30D CDU25-40D CDU25-50D
32 ECDU32-5D ECDU32-10D ECDU32-15D ECDU32-20D ECDU32-25D ECDU32-30D ECDU32-40D ECDU32-50D
Homen ana 3akasa uunuuApos CDUK ¢ 3aluMLLGHHbIM OT NPOBOPOTA NOPILHEBLIM IWITOKOM
HnuHa xoga (Mm)
nopwHs | 5 10 15 20 25 30 40 50
6 CDUK®6-5D CDUK6-10D CDUK®6-15D CDUK6-20D CDUK®6-25D CDUK6-30D - -
10 CDUK10-5D CDUK10-10D CDUK10-15D CDUK10-20D CDUK10-25D CDUK10-30D - -
16 CDUK16-5D CDUK16-10D CDUK16-15D CDUK16-20D CDUK16-25D CDUK16-30D - -
20 CDUK20-5D CDUK20-10D CDUK20-15D CDUK20-20D CDUK20-25D CDUK20-30D CDUK20-40D CDUK20-50D
25 CDUK25-5D CDUK25-10D CDUK25-15D CDUK25-20D CDUK25-25D CDUK25-30D CDUK25-40D CDUK25-50D
32 ECDUK32-5D ECDUK32-10D ECDUK32-15D ECDUK32-20D ECDUK32-25D ECDUK32-30D ECDUK32-40D ECDUK32-50D
[aTuMKN NoNoKeHna 3aKa3bIBalOTCA OTAENbHO (cMm. cTp. XXX)
Homep ana 3aka3a uvnuuapos CDU oAHOCTONOHHETO AGHCTBUA
LLiTok BTAHYT 6€3 faBneHnsa LLITok BbigBUHYT 63 AaBneHus
HnuHa xona (Mm) JnuHa xona (Mm)
nopwHa | 5 10 15 5 10 15
6 CDU6-5S CDU6-10S CDU6-15S CDU6-5T CDU6-10T CDU6-15T
10 CDU10-5S CDU10-10S CDU10-15S CDU10-5T CDU10-10T CDU10-15T
16 CDU16-5S CDU16-10S CDU16-15S CDU16-5T CDU16-10T CDU16-15T
20 CDU20-5S CDU20-10S CDU20-15S CDU20-5T CDU20-10T CDU20-15T
25 CDU25-5S CDU25-10S CDU25-15S CDU25-5T CDU25-10T CDU25-15T
32 ECDU32-5S ECDU32-10S ECDU32-15S ECDU32-5T ECDU32-10T CDU32-15T

482




7 .
@ Svc KoMNaKTHbIA LMIIMHAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAKA
CDU/CDUK

6- 10 2x@P (ckBo3Hoe) 2XM5

\ erne)KH;II?I BYHT [iaT4VIKa NoNIoXeHMs HNN
\
\\ g " ’ :
N [Jlatuuk nonoxeHus g

-,i i _— D-90() ol¢| @

B | \3‘ 7‘17 _ iy |
= = o

\ 2x@P (ckBoaHoe)

E 40T rnyxoe oreepcTie B

=

e S + pnuHa xofa ‘
Z + pnvHa xopa e =W

16- 25 2x@P_(cksosHoe) 2xM5
=

N
« £E
r

— 1 e T k=
E | i
oA | |

\
\
N
K
|
|

2x@P (ckBo3Hoe)

I e
ﬂ
|

1O—

1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNUYECKNX U pasMepPHbIX N3MEHEHUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

LA ﬂ 4x@T ryxoe oTBepcTUe [latyuk nonoxeHus N
. H S + anuHa xofa D-901)
i Z + pnvHa xoa =W
32 2x@P (ckBoaHoe) 2x1/8
n B N © g o
& . =
£] A e
GA N T
=" \_KpenexHbiii BUHT AaT4ika nonmoxeHus 4xNN
i ;
wu T SR
/‘ X
\ZXﬁP (ckBO3HOE) ﬁw MONOXEHUs
E] 4x@T rnyxoe oteepcTAe 'D'QO(L) . B
S + gmHa xoga ‘
Z + pyuHa xoga | =W
Xon A A B C D E GA GB H J K L MM NN P
MOPLUHA (rny6uHa)
6 5~30 7 - 13 22 3 7 14.5 10 13 10 17 - M3 M3 (5) 3.4
10 5~30 10 - 15 24 4 7 15.5 10 16 11 18 - M4 M3 (5) 3.4
16 5~30 1 125 | 20 32 6 7 16.5 115 16 14 25 5 M5 M4 (6) 45
20 5~50 12 14 26 40 8 9 19 12.5 19 16 30 6 M6 M5 (8) 55
25 5~50 15,5 18 32 50 10 10 21 13 23 20 38 8 M8 M5 (8) 55
32 5~50 195 | 22 40 62 12 11 22 13 27 24 48 10 M10x1.25 M6 (9) 6.6
Q R T w S z
MOpLUHA (rny6uHa)
6 - 7 6(4.8) 25 33 46
10 - 9 6 (5) 1 36 52
16 4 12 7.6 (6.5) 0 40 56
20 8 16 9.5(8) 1 46 65
25 8 20 95(9) -1 50 73
32 12 24 11(11.5) -4 52 79

483




KoMnaKkTHbIA UMNUHAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAMKA

Paamepbl (¢ 3aWMILEHHbIM OT NPOBOPOTA NOPLIHEBLIM IITOKOM)

6- 10 2xXM3  KpenexHblii BUHT
/ Aaruika CUrHasos
2x@P (ckBo3HoE) | oxms
2K NA»
? 3f lé} ki ]
- oz | [&] 2
| -~ \ > Py
- L | IR
\ 2x@P (ckBosHoe)
A F | E|  4x@T myxoe otaeperie. ™ Rarnk curvanos FK
(S| D-90L “R "
. H S + AnvHa xopa B o
Z + AnuHa Xofa =W
16- 25 2xPP (cKBo3Hoe) 2xM5
(s}
| —
E 1 e
MM | FL GA \ « ) okl NA
e ] penexHblil BUHT JaT4ika CUrHanos ‘\
| e s— I Ly
Y @ = F_—A <3
- e Ol > + CJ' Q
- 7 I < > L' é
L A 2x@P  (cKBoHoe) 1
BPve AXOT aTuuk curHanos
A Fle TyX0€ OTBepCTUE Do FK
H e S + anuHa xoga B
Z + pnvHa xoga =W
32 2x@P (cksosHoe) 2xG1/8
N
e TPe—_° %
! A QJ
e
E ]
| . 1.GB
2NN FL ‘%’ \ KpenexHblii BUHT faTynka curHanos 2xKI —N—A—
1 !
o= =l Sl T
L . L TN o
A °lz N/ Z(
= x > L Toy
I &
\ 2X0P (ckzoatoe) [arunk curranos
E| 4x3T myxoe otsepcrie FK
S + pauHa xoga B
Z + pnvHa xoga =W
Xog A A B (6 D E F FL FK FY GA GB H J K K L
MOpLUHS
6 5~ 30 7 - 13 22 3 7 8 9 11 205 | 145 10 18 10 17 M3 -
10 5~ 30 10 - 15 24 4 7 8 12 12 22 15.5 10 21 11 18 M3 -
16 5~30 11 125 | 20 32 6 7 8 17 13 28 16.5 115 | 26 14 25 M4 5
20 5~ 50 12 14 26 40 8 9 8 20 16 33 19 125 [ 29 16 30 M4 6
25 5~ 50 15.5 18 32 50 10 10 10 22 20 435 | 21 13 33 20 38 M5 8
32 5~ 50 195 | 22 40 62 12 11 12 29 24 515 | 22 13 42 24 48 M5 10
MM NA NB NN P Q R T U Y w ) z
MOpLLHA (rny6uHa) (rny6uHa)
6 M3 6 14 M3 (5) 3.4 - 7 6(4.8) 10 10.5 25 33 51
10 M4 7 15 M3 (5) 3.4 - 9 6 (5 10.5 115 | 1 36 57
16 M5 6 18 M4 (6) 45 4 12 7.6 (6.5) 12.5 15.5 0 40 66
20 M6 8 20 M5 (8) 55 8 16 9.5(8) 13.5 195 | 1 46 75
25 M8 10 28 M5 (8) 55 8 20 9.5(9) 19 245 | -1 50 83
32 M10x1.25 12 32 M6 (9) 6.6 12 24 11 (11.5) 21 305 | -4 52 94

484




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNUYECKNX U pasMepPHbIX N3MEHEHUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

ZS\VC i
=7 : KOMNAKTHbIA UMAMKAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAKA
Paamepbl (0AHOCTONOHHEIO AGMCTBUA/ILTOK BTAHYT 063 AaBneHual
6, 10
2-fP CkBosHoe
Taifika NOPLUH. LUTOKa ;M BeinyckHoe oreepcrite
fOpEh. LToka.. —_—
o}
"
GB
| =
R ~ L
4 (7 I— I =
-,
| 2-0P CkBosHoe [latumnk nonoxeHus
A E \d-6T Tnyxoe
B H+ Xoz s g
Z .l
M5 ¥ 0.8 (@32: Rc(FPT)1/8)
16- 32 . P
laiika noput. wroka  2-8P CksosHoe / BeinyckHoe oteepcTue
: \ —5 o | 3lo
g .
1 =¥ & —
-E. .
GA GB Taika nopLIHeBoro WTOKA
MM al :
O = _-'f;‘_{l T - =
e B |
; a7 el SN [ Q
g & Linpuna "u'\ T =
L A 2-0P Ckeostoe tﬂ
A v LE.| 4T Tnyxoe iL
B H+ Xon 3 Jlatuuk nonoxeHus —f
z
Marepuan: yrnepogHas cranb
ey d |H1|B1|Ct
AN 3aKasa
NTP-006 6 M3X05 |18 |55 | 64
NTP-010 10 M4X07 |24 | 7 |81
NTJ-015A 16 M5 X 0.8 418 (92
NT-015A 20 M6X1.0 | 5 | 10 [115
NT-02 25 M8X125 | 5 | 13 [150
NT-03 32 MI0X125 | 6 | 17 [196
A AX | B C D E | GA | GB H J K L MM NN P Q QA R T \
6 7 P 13 122 | 3 7 15 10 | 13 | 10 | 17 P M3 X 0.5 M3 X 0.5 MybuHad | 3.2 P P 7 | 6rny6.4.8 P
10 10 P |15 |24 | 4 | 7 [165 ] 10 |16 |11 |18 | P | M4Xo07 M3X 0.5 Myburad | 3.2 P P 9 | 6my6.5 p
16 11 |125 |20 [ 32 | 6 | 7 |165 |115 [ 16 |14 [ 25 | 5 | M5X0.8 M4X 0.7 Tnyburaé | 4.5 4 2 |12 | 76my665 |35
20 12 | 14 |26 [ 40 | 8 | 9 | 19 |125 |19 |16 [ 30 | 6 | M6X1.0 M5X 0.8 lmybura8 | 5.5 9 |45 | 16 | 93my68 5
25 155 | 18 [ 32 [ 50 [ 10 [ 10 [215 | 13 23 | 20 | 38 8 M8 X 1.25 M5 X 0.8 Iny6uda8 | 5.5 9 45 | 20 | 9.3mny6.9 5
32 195 | 22 |40 | 62 | 12 | 11 23 |125 | 27 | 24 | 48 | 10 | M10X1.25 M6X1.0Mny6uHad | 6.6 | 135 | 45 | 24 11 rny6.11.5 5
$ Z
5 10 15 5 10 15
6 38 43 48 56 66 76
10 41 46 56 62 72 87
16 45 50 60 66 76 91
20 51 56 66 75 85 100
25 55 60 70 83 93 108
32 57 62 72 89 99 114
485




KoMnaKkTHbIA UMNUHAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAMKA

Paamenbl (0AHOCTONOHHETO AGHCTBUA/LUTOR BbIABUHYT 663 AaBneHua)

Cnyck nuwwHero
6, 10 2-gP CkBo3Hoe

aBneHus M5 X 0.8
laiika NOpLUH. LuTOKa ____\ /H_ f
N TD 7 A
t S/
o)
£ &— %
&

S LY

| | ——

E GB
MM GA

oD

=]
:
:

=

:
é{

(2]

il

2-oP CksosHoe aTuK NONOXeHus
A LE 4-aT nyxoe

B H S
£

16- 32

Cnyck nuwHero
2-oP [faBneHns

Taiika NOPLLH. LUTOKA \ — M5 X 0.8 (832: Re(PT)1/8)
: \ I

® 8l o
x -ﬁEC[E (?5/ FaiKa NONLIKEBOIO WTOKA
_@ Sene— d
E] GB _
MM GA
) B
3 1 B H] LB]
- 1 =
RIK] f{
D @ 9 LLnpuHa nbicku L // \ — ‘\] o Marepuan: yrnepopHas crasb
A \2-0P Cyaoatoe Eﬁrgg}(asa d |Hi|B1]|CH
A | LE| \4aT nyxoe \ NTP-006 6  |M3X05 |18 [55 |64
B H 3 ﬂaTLII/IK MNonoXeHuns NTP-010 1 0 VaX07 24 7 a1
z NTJ-015A 16 |M5X08 | 4 | 8 |92
NT-015A 20 [mext1o |5 [ 10 [115
NT-02 25 [MBx125|5 |13 [150
NT-03 32 moxts| 6 |17 [196
A | A|B|C|DJ|E|GA|[GB|H/|J|K]|L MM NN P|Q |QAa|R T
6 7 P | 13 | 22 3 7 15 [ 10 [ 13 | 10 | 17 P | M3X05 [M3XO05Mnybua5 | 3.2 P P 7 | 6nybuHad.8
10 10 | P [ 15 |24 | 4 | 7 |165 [ 10 |16 | 11 | 18 | P | M4X0.7 |M3X05Mmyowwa5 | 82 | P | P | 9 |[6MnybuHas
16 11 |125 |20 [ 32 | 6 | 7 |165 [115 | 16 | 14 | 25 | 5 | M5X0.8 |M4X07Mnyouwab | 45 | 4 | 2 | 12 |7.6Tny6urab5
20 12 |14 | 26 [40 | 8 | 9 |19 |125 |19 [ 16 [ 30 | 6 | M6X10 [M5X08Mmy6ma8 | 55 | 9 | 45 | 16 |9.3Tny6unas
25 155 | 18 | 32 | 50 | 10 | 10 [215 | 13 | 23 | 20 |38 | 8 |M8X1.25 |M5X08Mny6wia8 | 55 | 9 | 45 | 20 |9.3Mny6unad
32 195 | 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 [125 | 27 | 24 | 48 | 10 |M10X1.25 |M6X1.0Mny6waQ | 66 | 135 | 45 | 24 |11Tny6unali.5
S Z
MopLIHA | 5 10 15 5 10 15
6 38 43 48 51 56 61
10 4 46 56 57 62 72
16 45 50 60 61 66 76
20 51 56 66 70 75 85
25 55 60 70 78 83 93
32 57 62 72 84 89 99

486




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

SVC

O

HOMNAKTHLIA UMNWHAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAXA
[laTuvKK nono:xkeHuna

fepkoHoBbie AaTuMEM nono:xenua D-A90L/D-A93L/D-91L

TeXHNUECKME XanaKTePUCTURU

D-90L, D-A90L (6e3 uHaukatopa pabouero coctosHus), kabenb 3 M
Homep ans 3akasa D-A90L/D-90L
Obnactb NpuMeHeHUs Ynpasnetue Ha UC, pene, MK
Pa6ouee HanpsxeHue 5,12, 24,48 VDC/VAC 110 VDC / VAC
Makc. ToK (MA) 50 18
Cxema 3aluuTbl -
BHyTpeHHee conpotuBeHie 0
WHavkaTtop paboyero coctofHms -
D-90L, D-A93L (c uHaukatopom pabouero cocTosHMs), kabenb 3 M
Homep gna 3akasa D-A93L D-97L
06nactb NpuUMeHeHUs Pene, NJIK
Pabouee HanpsxeHme 24 VDCr. 110 VAC. 24\VDC
Makc. ToK (MA) 5 - 40 5-18 5-40
Cxema 3aLLuThl -
BHyTpeHHee nagieHue Hanpsxetus (B) <26 <24
/Hpukatop paboyero cocTosHuUs BKJ1. = KpacHblil CBETOAMOA

o ToK YTEeUKN — OTCYTCTBYET

o Bpewms cpabatbiBaHna — 1.2 Mc Pasmepbi D-90L

o VicnonHeHue kabens — MacnocToikuii BUHUN, HAPYXH. 2.7 MM, 0.18 MM, 2 Ximbl (KpaCHaﬂ-

yepHasi)
o YCTOIUMBOCTb K YapHbIM Harpyakam — 30 G

o Conpotuenenue uonauum — > 50 Om npu u3mepeHum ¢ HanpsxeHuem 500 VDC
o VcnbitatenbHoe HanpsixeHine — 1000 VAC (B TeueHme 1 MH.)

» Temneparypa okpyxaiolueil cpeabl — -10~60°C

o Creneb 3awutsl — IEC IP67, a Takxe BogoHenpoHuLaemocTs no JISC0920, MacnocToitkocTs

D-A90L/D-90L

[epKOHOBbIif BbiKIIO4aTENb

) + KopuuHesbiii (kpacHslit)

— CuHmi (4epHblii)

D-97L
2 —O0 + Kopuutesbiii (kpacHbiii)
= O —  CuHuit (4epHslil)
CaeToauon
3oHa nepexniouenna l
nopluHs | D-90L/D-97L D-A93L/D-A90L
6 55 5
10 7 6
16 9 9
20 11 11
25 12 12.5
32 14 14

1.4

2.8

<
Q % [ —f
!
8 B
OnTumanbHan no3uLus NepekioyeHits
23
Paamenbi D-97L 10
< I _ =
Q
|
8
OnTuManbHas No3NLVA NepexioeHa
29
VHpukatop paboyero cocTosHIa
—© § =
Pasmepbi D-R93L/D-A90L
2
{ ]
S l 5 G St ==
Q I
.
10 OnTuManbHas No3NLWA NepexioyeHia
N~
M2.5x4 Caetoaunon o
- (tombkoy D-A93L)
KpenexHbii BUHT !
T
22 3000

487




KoMnaKkTHbIA UMNUHAD ANA YHUBENCANbHOIO MOHTAMKA
[laTuMKu nono:xkexHna

JNeKTNOoHHbIE AAaTUMKKN Nnono:xeHuna D-FOPL/D-FIBL

TeXxHWuecKue XanaKTepucTKK

D-FOPL, D-F9BL (c mHauKaTopom paboyero cocTosHus, kabeb 3 M)

Homep ans 3akasa D-F9PL D-FOPVL D-F9BL D-F9BVL
[MogknioueHue 0ceBoe BEpTMKan. 0ceBoe BepTMKan.
KonuyecTso BbIBOA0B 3 nposoga 2 npoBoga

Bbixog PNP-cTpykTypa -

06nacTb NpUMEHEHIs! Ynpagnenue Ha UC, pene, NJIK | Pene, MK

HanpsixeHue nutaHus (B nocr.) 10-28 -

Motpebnaemblii Tok (MA) BbIKJT: <1, BKJT: <10 -

Pabouee HanpsxeHue (B noct.) 28 24 (10 - 28)

Makc. Tok (MA) <50 5-30

BHyTpeHHee nageHue Hanpsixetus (B) <15 <45

Tok nokos npu 24VDC <10 mkA npu 24 VDC <1 MA

VHaukaTop paboyero cocTosHmA

BKJ1. = kpacHblit cBeToMOR,

o Bpewms cpabatbiBaHus — 1 Mc

o VicrionHeHue kabens — MacnoCTORKWI BUHUM, HapyxH. 2.7 MM, 0.15 MM 3 xunbl (kpacHas, 6enas,

yepHas), 0.18 MM’ x 2 xunbl (KpacHas-uepHasi)
o YCTO4MBOCTb K YAapHbIM Harpyskam — 100 G

o Conpotuenenue usonauun — > 50 MOM npu uamepeHum ¢ HanpsixeHuem 500 VDC
o WcnbitarenbHoe Hanpsxerite — 1000VAC (B TeueHute 1 MuH.)

« Temneparypa okpyxaioLLieil cpeasl — -10 - 60° C

o CreneHb 3awwuTsl - [EC IP67, a Takxe BogoHenpoHuLaemocTs no JISC0920, MacnocToiikocTb

D-F9PL/D-F9PVL

Csetoaunon

o1
N

o+

MepexniovaroLLuii
3MleMeHT

o —

KopuyHeBbiit
(kpacHbIii)

YepHbilt (6enbli)
——O BbIXO,

CutHiA (YepHbiii)

D-F9BL/D-F9BVL

CseToauon

o+

=
]
=
£
3
Q=
3
s
25
g
3
| =

KopuHeBbiit
(kpacHbIli)

o —

CuHuin (YepHbiii)

Pasmepbi D-FIPL/D-FIBL o
K - Q
! — 5
el
6 OnTumansHas no3numna NepekntoyeHna

2.8

KpenexHblil BUHT

J

VHpvkatop

/' paboqero coctosHuA

Y — ——

22

3JoHa nepexntouenna | Paamenbl D-FOPVL/D-FIBVL
MOPLUHA D-F9P-/D-F9B
6 3 [E';l] R
10 35 AR ©
16 55 L,
20 6.5 iy L
25 7 ’ l: fﬂ
32 7 6 OnTManbHas NO3NLVA NepeKioUeHIs
M2.5x4
KpenexHblii BUHT
A
© © VHpukatop

q@ | ‘ ~y o L /m
e — fa-
B = o @

| e 2

vy B 4.3 "

D-90L D-97L D-A90L, D-A93L D-F9BL, D-FOPL D-FOPVL, D-FOBVL
nopwHa | A B W A B w A B w A B W A B W
6 15.5 1.5 55 15.5 1.5 11.5 13 0.5 2.5 17.5 4 11 17.5 4 45
10 14.5 55 1.5 14.5 55 75 12 3 -15 16.5 7.5 7 16.5 7.5 0.5
16 18 6 1 18 6 7 15.5 3.5 -2 20 8 6.5 20 8 0
20 22 8 -1 22 8 5 19.5 55 -4 24 10 45 24 10 -2
25 24.5 9.5 -2.5 24.5 9.5 3.5 22 7 5.5 27.5 115 3 27.5 11.5 -3.5
32 25.5 10.5 -3.5 25.5 10.5 2.5 23 8 -6.5 28.5 12.5 2 28.5 12.5 -4.5

488




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O
3

KoMNaKkTHbIN NHEBMOLUIMHAD C HANPABNAIOWMNMU

o [MoBbiLLEHHOE COMPOTUBNEHIE K BOKOBLIM Harpyskam (B 2-4 pasa BbilLe, YeMm

y NHeBMoLMnMHapoB cepun CQ2)

e Bbicokas TOUHOCTb: OTKIIOHEHMe Mo Yy He 6onee +0.2°
o COBMECTUMOCTb NPUCOEMHUTENBHBIX pas3mepos ¢ cepuamu CQS, CQ2

TeXHNUECKME XanaKTeNUCTUKH

[MpuHuMn geicTeuA [IBYCTOPOHHErO AEICTBINA/OfHOCTOPOHHMIA LLITOK
Cpena Bosgyx
WcnbitatenbHoe aasnexue (MMa) 15
MakcumansHoe pabouee gasnetue (MMa) | 1.0
MuHumansHoe paboyee 12, 16 0.12
nasneHue (MMa) 20~50 0.1
Temneparypa paboueit -10~+70 (63 fatunKoB nonoxeHus)
1 oKpyXatoLLeit cpeapl (°C) -10~+60 (c JaTuMKamMIn NONOXeHUs)
[emncbuposaHue Ynpyrie femncupyioLLne Lwaiibbl ¢ 06eux CTOpoH
[Lonyck no anuHe xopa (Mm) 0/+1.0
CKOpOGTb NOpLLHS (MM/C) 12~40 50~500
50 50~300

nHeBMOLI,I/IJ'II/IH}J,p He npeHa3Ha4eH Ana ncnonb3osaHnA B Ka4eCTee CTOMOPHOro MexaHusma.

C\_lD_[QM BI|32|TF —

- Bes marHuTHOro Komnbua

D* C MarHUTHbIM KOMbLIOM

Tun kpenneHus nopuuHs (Mm)
B Ba3oBbili (ckBO3HbIE OTBEPCTIA) 12 32
A Pe3bboBble 0TBEPCTUA C ABYX 16 40
cTopoH ( 32~50) 20 50
lMpumeyarne: NHeBMOLMANHAPEl  12~25 UMEIOT CKBO3HbIE KpenexXHble 25

OTBEPCTYA C Pe3bBoil C ABYX CTOPOH (McronHeHus A U B opHoBpeMeHHo),
NO3TOMY ANA HUX UCMONHeHe A OTAENbHO HE MPeayCMOTPEHO.

InvHbI XoAa
Huametp (Mm) | CraHzapTHbiii Xog (Mm) HecTaxgapTHbili guanasoH
ANvH Xoaa (Mm)
12 5,10, 15, 20, 25, 30 ot 10029
16
20 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 ot 11049
25
32 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 ot 11099
40 ot 5o 95
50 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
lMpumevaHms:

1) nHeBMOLI.I/IﬂI/IHlebI C HeCTaHﬂapTHOIZ ;U'II/IHOI7I X0[a 13rotasniMBatoTCA U3 CTaHAAPTHBIX LUNNHAPOB NyTEM YCTaHOBKIA
cneumnanbHbIX NPOCTaBOK, TOJLLHA KOTOPbLIX Bbl6|/|paeTCFI B COOTBETCTBUN C Tpeﬁyemoﬁ ,EU'IVIHOI7I xopa.

2) HecTaHgapTHble AMMHbI X04a KpaTHbl 1 MM ANns LUMHEPOB  12~32, 1 KpaTHbl 5 MM And LunuHEpos 40 u 50.

Xog, (Mm)
Cwm. Tabn. cTaHpapr. XogoB

Mapkuposka TF ucrnonbayetcs ans 06o3HaueHns
pe3b6bl G B TUNOpa3mepax o1 32 go 50MMm,
ncknioyas 32 6e3 MarHuTa ¢ Xogom 5 M.

489




KoMnaKkTHbIA NHEBMOLUAMHAD C HANPABNAIOIUMU

TeopeTnueckoe ycunue (H)

Auawvetp (Mv) | Hanpaenetue gemxerus | Pa6odee gasnerue (Ma)
0.3 0.5 0.7

12 BrarusaHue 25 42 59

BbiaBuxeHe 34 57 79
16 Brarusaxue 45 75 106

BbigBuxeHue 60 101 141
20 Brarusaxue 71 118 165

BbigginkeHue 94 157 220
25 Brarusaxue 113 189 264

BbigBuxeHume 147 245 344
32 BrarusaHue 181 302 422

BbiaBiuxeHne 241 402 563
40 BrarusaHue 317 528 739

BbiaBuxeHue 377 628 880
50 BrarusaHue 495 825 1150

BbigguxeHue 589 982 1370
Bec nHeBMOUMNUKHANA 6@3 MarHMTHOTO Konbua [r)
Huametp (Mm) | Xog (Mm)

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
12 44 52 60 69 77 86 - - - - - -
16 56 67 77 87 97 108 | - - - - - -
20 92 107 | 122 [ 137 [152 | 167 | 183 | 198 [213 | 227 |- -
25 125 | 143 [ 162 | 180 | 198 | 216 | 234 |252 |[270 | 288 |- -
32 182 | 205 |[228 | 250 |274 | 297 |320 |343 |[366 | 389 |553 | 669
40 269 295 | 320 345 370 | 396 421 446 | 471 497 692 823
50 - 500 | 540 580 620 661 701 740 780 821 1133 | 1341
Bec NHeBMOLUMNUHADPA C MATHUTHLIM RonbLom (1)
Huametp (mm) | Xog (Mm)

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
12 52 59 68 77 84 93 - - - - - -
16 66 77 87 97 107 | 118 | - - - - - -
20 122 | 138 [ 153 | 168 | 182 | 197 | 213 | 227 |242 | 257 | - -
25 168 | 186 [ 205 |223 |240 | 258 | 277 | 295 |[313 | 331 |- -
32 241 [ 264 | 287 | 309 |333 |[356 |379 |401 |425 | 448 |564 | 680
40 345 [ 371 | 396 | 421 | 447 | 473 | 498 |523 | 548 | 574 | 705 | 836
50 - 618 |[658 | 698 | 738 | 779 |[819 |[858 |898 | 939 | 1147 | 1355

490




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

Svcﬁ KoMnaKkTHbIA NHEBMOLUUAUHAD C HANPABNAOIUMU

TOUHOCTb NONOKEHUA NNACTHUHDI

TouHocTb YKasaHa A HeHarpy>XeHHOro CoCToAaHuA ¢
BTAHYTbIM LLTOKOM.

L DT 4
[uametp (Mm) | TouHocTb nonoxeHus G0 {%’e '
12,16 102° A L=l 4 -0
ot 20 fio 50 +0.1°
4 / é \ &
Y Y Y ! 1
JlonycTUMbIIA BPALLAIOLLWIA MOMEHT, NPUI0KEHHbIM K nnacTiHe (Hm) f {i—j \
I\‘

i
. B |
Wie;ll/lTer, YTO MOMEHT Haxo4uTCA B Npefenax aunanasoHa AOI‘IYCTI/IMbIX 3HAYEHUN. }
! r
Pa6ora BHe OaHHOro Ananas3oHa MOXeT NPUBECTU K COKPALLLEHNIO CpOKa CJ'Iy)K6bI nmnn T

MOBPEXAEHMIO U3LENNS.

Huavetp (Mm) | Xog (Mm)
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100

12 0.11 [ 0.10 | 0.08 | 0.07 | 0.07 [ 0.06 |- - - - - -

16 0.15 {0.12 | 0.11 | 0.10 | 0.09 | 0.08 - - - - -

20 0.37 [032 | 028 | 025 |023 [021 | 019 |0.18 | 017 [0.16 |- -

25 040 [035 | 031 | 028 | 025 (023 | 021 |020 |0.18 [0.17 |- -

32 066 [059 | 053 | 049 | 045 (042 [039 [036 | 034 | 032 | 025 [0.20

40 106 | 096 | 088 | 081 [075 [0.70 | 0.65 | 0.61 | 058 [ 055 | 0.43 | 0.36

50 - 170 [ 156 [ 145 | 135 | 126 | 119 |1.12 | 1.06 | 1.01 [ 0.80 | 0.67
HonycTMman GoKoBaA HAIPY3Ka Ha NNACTUHY JTlonycTMMas KUHEeTUYecKana aHeprua
Y6eauTech, 4to 60KOBas Harpyska Ha niacTuHy HaXomuTCs B npenenax Y6eauTech, Uto Harpyska 1 MakcMasbHas CkopocTb TakoBbl, YTO
AanasoHa JOnyCTUMbIX 3HAYEHUH. KIHETUYECKas SHEPrus HaXo[uTCs B Npenenax auanasoHa
Pabora BHe AaHHOTO fuanasoHa MOXET NPUBECTU K COKpaLLEHMIO AONYCTUMBIX 3HAYEHUI.
cpoka CRyx6bl Unu NOBPEXAEHMIO U3LENUS. Pa6ota BHe faHHOr0 finanasoHa MOXET NPUBECTY K U3BBITOUYHOIA

YAApHOIA Harpyake, YTo MOXET BbI3BaTb MOBPEXAEHINE U3AENMA.
Bokosas Harpyska

l s ‘li PaGouee aasnetue: 0.5 MMa
r".Lf . L 100.0
el
ks J; N
N
Xog, IKCLIEHTPUYECKOE PACCTORHIE \\\ @50
(paccTosHite 40 TOUKI MPUSIOXEHIA Harpy3KU) 10.0 AR
_— Y \\ \\
X
100 - s
S NN N A
g Y 11
5 S 32—
=~ - NN ezs
= \

— el e
=z ——a—_ 250 L0 N oléul___
s e N e O e N_Yet6 ]
2 0 S
g \R\HH“"-—-__.._____-____‘L Nat2
5 ol 020, 025 22
o
S 512, 016 0.1
% 10 100 1000
s MakcumanbHas ckopocTs (Mw/c)

o
[=§

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Xog + JKCLEHTPYEecKoe paccTosHue (Mm)

491




KoMnaKkTHbIA NHEBMOLUAMHAD C HANPABNAIOIUMU

KoncTpykuma

12~25

32~50

Cneumunrauva

[Mo3. | HaumeHoBaHre Marepuan [MpumeyaHue

1 Kopnyc unnungpa AnOMIUHVEBBIN cnnaBs AHOAMPOBAHHIN

2 Brynka ANOMUHUEBDI cnnas or 1200 40 aHogMpOBaHHbIN
JluTolh anioMuH1eBbIiA cnnas 50 XpoMOBOE NOKpbITIE

3 IMopLuenb AnoMUHIEBBI Cnas XpOMMPOBaHHbIiA

4 LLTok HepxageloLan cranb or 12p0 25
Yrnepogucras cTanb ot 32p0 50 xpomupoBaHue

5 MnactuHa AnioMuHKeBbIl cnnas AHOAMPOBaHHBIN

6 Hanpasnsiowan HepxageloLLasn cranb XpomupoBaHHas

7 Bknagpiiu CneyeHHblii MeTannmnyeckuii
MOPOLLIOK, NPONUTAHHBIA MacIoM

8 BxnagbiLu BpoH3oBoe nuTbe Tonbko 50

9 BUHT ¢ BHYTPEHHUM YrnepoaucTas ctanb Hukenesoe nokpbiThe

LLIECTUTPaHHUKOM
10 BUHT ¢ BHYTPEHHUM Yrnepoaucras ctanb Hukenesoe nokpbiThe
LUECTUrPaHHUKOM

11 CTOnopHoe KombLIo Yrnepogucras DocdatHoe nokpbiTIe
MHCTPYMEHTasIbHasA CTanb

12 Awoptusatop A Monuypetan

13 Awmoptuzarop B MonuypeTan

14 Marnut -

15 YnnoTHeHue Lwroka NBR

16 [MopuHeBoe yrnotHenne | NBR

17 [Mpoknagka NBR

C MarHuTHbIM KOnbLIOM

C MarHuTHbIM KOJbLLIOM

492




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

12~25

KoMnaKkTHbIA NHEBMOLUUAUHAD C HANPABNAOIUMU

2 % 2-p0B my6uHa pactoukn RB 2% M5
!
2.3 HB ckeosHoe f.f' Jﬂ,aTHI/IK MONOXeH!A
s / /
2-sHA cksosHoe ;’l ff’ F
7 - | - |
; a:»\?’
A 4
N
g T 2
] = 1] o . S
{l< w w =
A2 <
TSy
)4 = S
| 2x2-0A
| Mpum.)
Mnockas waii6a | L 2x 2-RA (RB)
W B + Xog
EA A+ Xog
20, 25
[Juametp | Xog (Mm) 663 MarHuT. Korblia | ¢ marHut. konbuom | EA EB E HA OA HB 1A 1B
(Mm) A B A B
12 ot 5 g0 30 26.5 17 315 22 25 24 5 M3 M4 3 32 315
16 ot 5 g0 30 26.5 17 315 22 29 28 5 M3 M4 3 38 37
20 ot 5 8o 50 32 19.5 42 29.5 36 34 55 M4 M6 4 47 455
25 ot 5 8o 50 355 225 455 325 40 38 55 M5 M6 5 52 50.5
[uawvetp | KA KB L M N OB Q RA RB T V w
(mm)
12 10 7.1 3.5 15.5 35 6.5 7.5 4 0.5 14.9 6
16 14 9.9 35 20 35 6.5 7.5 7 4 0.5 20 6
20 17 12 45 255 5.4 9 9 10 7 1 26 8
25 22 15.6 5 28 5.4 9 11 10 7 1 30 8
lMpumevatne.

CkBO3HOE 0TBEpCTUE C Pe3b60il B CTaHAAPTHOM WUCMONHEHUN:
- 6€3 MarHUTHOro KombLia - As
- C MarHuTHbIM KonbLom - ana 20 xoa 5.

12n 16xop5, 25xog5~10;

493




KoMnaKkTHbIA NHEBMOLUUAMHAD C HANPABNAIOIUMU

HoHcTRYKRUMA

32~50

2-pHA ckposHoe

E—ﬁHB CKBO3HOE 2P xﬂawvm MNONIOXEHNA
/
2-6N ckeoatoe Q / ,/ F
2 % 2-80B my6ura pactoukn RB /" /
/ /
i i
— -
1 /
é_“n &
_____( -
EEEE I U —
y - o =
H. pagunyc ) [ |
u3riba nposoga 10 (_fﬁ& } > \7 -t
/| NET TR
/ ]
,El,amvm MONOXeHna ; i
D-ATIAB 1_9 ({CIKB)
M L
S EC W B + Xon
EB . A + Xon
EA J
S ——--g-—-—-—-—-—--—
e e
™,
2x2RA \2x2-0A
Peab6a c geyx cropoH (CQMA)
Auawvetp | Xog (Mm) | Bes MarHutHoro KosbLia C MarHuTHbIM KObLIOM
(Mm) A B B Q P A B B Q P
32 5 40 23 5.5 11.5 M5 50 33 75 105 [ G1/8
10~50 75 10.5 G1/8
75, 100 50 33
40 5~50 465 | 295 | 8 11 G1/8 56.5 39.5 8 11 G1/8
75,100 | 56.5 | 39.5
50 10~50 50.5 | 30.5 | 105 | 10.5 G1/4 60.5 40.5 10.5 105 |[G1/4
75,100 | 60.5 | 40.5
Hduawmertp | EA EB EC HA OA HB 1A 1B J KA KB L M N 0B
(mm) — TN, TF | NN — TN, TF | NN
32 45 43 34.4 | M5x0.8 10-32UNF M6x1.0 | 1/4-20UNC 5 60 585 |45 28 198 |7 34 5.5 9
40 52 50 414 | M5x0.8 10-32UNF M6x1.0 | 1/4-20UNC 5 69 675 |5 33 283 |7 40 55 9
50 64 62 53.4 | M6x1.0 1/4-20UNC M8x1.25 | 5/16-18UNC | 6 86 845 |7 42 29.7 |8 50 6.6 11
Huametp | RA RB S} U v w z
(Mm)
32 10 7 585 [315 |38 10 14
40 10 7 66 35 46 10 14
50 14 8 80 41 58 12 19

494




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SMC
HoMNaKTHLIA UMAUHAD ¢ HanpaBnawowWmmu MGP

NoBbilIeHHOE CONPOTMBNEHWE GOKOBbLIM HarNY3Kam
NpesocxoaHasd 3aluTa 0T NNOBONOTA

JKoHOMUT MECTO NPV MOHTaKE

Bo3mo:KHO MCNIONHEHWe ¢ ANUHHbIM X040M

MoHTa®
Ha 6okoBolii cTopoHe MoHTax ¢ nomoLLpto T-06pasHbix kaHaBoK MoHTax Ha TopLieBOIi CTOPOHE

= -

Ha 6okoBolii cTopoHe
MOHTaK Ha OCHOBAHUU

7

MoHTa Ha TopueBoil cTopoHe

i

" MoHTa:K AaTUMKOB NONOKEHUA
MouTaK Ha G0KoBOM CTOPOHE

T-06pa3sHble KAaHABKW ANA MOHTaKA

2 B1Aa HaNPaBNAOLWNX

Hanpagnawwan CKONbKEHUA

MoBbILLEHHOE COMPOTUB/IEHIE BOKOBBIM Harpy3kam
Hanpagnawwan KaueHua

JInHelHble ABUKEHUA ¢ MabiM TPEHUEM ANA
nepemeLLeHuin TpebyloLLux 60bLIONA TOYHOCTHA

2 BapVaHTa NoABOAA CHATOIO BO3AYKA

495




KoMNaKTHbIN UWMNUHAD C HanPaBNAIOWUMHU

12~100

TexHHuecKue XapakTepUCTURU

[MpuHUMN gencTBus

[iBycTOpOHHErO feiicTBIA

Cpepa

OuMLLEHHBIA CXaTbIi BO3AYX,
C copepxaHuem unu 6e3 copepxarns macna

WcnbitatrensHoe fasnexue (MMa)

1.5

Makc. pabouee fasnetue (MMa) 1.0

MuH. pa6ouee aaenetue (Ma) 12, 16 0.12
20~ 100 0.1

Temnieparypa paboueit 1 okpyxatoLLeii cpegsl (°C) -10 ~ 60

CKOpOCTb X0da NopLUHA (Mw/c) 12— 63 50 ~ 500
80, 100 50 ~ 400

[emncpuposaHue

Ynpyrue femncoupyioLLne Lwaiibbl ¢ ABYX CTOPOH

[Honyck no AnuHe xopa (M)

+1.5/0

Homep Ang 3aKkasa
MGP (M||25 || TF| — [ 30
Hanpasnsiowme l l , MM l 12n16 l CraHpapTHblii xog*
L C HanpaensioLLMMU KaueHIs 12 Ges TF 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 Unnungpel 12, 16
M C HanpaBnAIoLLMMY CKONbXEHUA 16 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 200 Unnungpsl 20, 25
20 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 Unnungpel - 32 ~ 100
25 * ins 3akasa MGP c¢ 6onbluim xofiom obpatyaiitecs B SMC
:i JlaTUUKRK NONOoKEeHna
5 (3akasblBaloT 0TAENBHO CM. CTP.504)
63 D-Z73L (2 BbiBOAa) lepKOHOBHIN
80 D-Z80L (2 BbiBoga) JaTunK
100 D-Y69BL / SneKTPOHHbIl
D-Y59BL (2 BbiBoga) | parumk
D-Y7PL (3 BblBOfia) | SneKTpoHHbiil garuumk
D-Y7PVL (3 BbiBoga) | ¢ PNP-cTpykTypoit
TeopeTnueckoe ycHnue Ha Wrokxe (H) |_|:|'>p |—|:|—m.m
LnAnHEpa nopLuHeBoro | Hampasnenue | [lMnowagb Pa6ouee nasnexue (MMa)
(Mm) wroka (Mm) JIBIKEHUS noptuHs (vm?) | 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
12 6 BoigBuxerune | 113 23 34 45 57 68 79 90 102 113
BrarusaHue 85 17 26 34 43 51 60 68 77 85
16 8 Boiggimkerne | 201 40 60 80 101 121 141 161 181 201
BrarusaHue 151 30 45 60 76 91 106 121 136 151
20 10 Boigimerue | 314 63 94 126 157 188 220 251 283 314
Brarusanue 236 47 71 94 118 142 165 189 212 236
25 12 BobigguxeHue | 491 98 147 196 246 295 344 393 442 491
BrarusaHue 378 76 113 151 189 227 265 302 340 378
32 16 BbiaBuxeHue 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804
Brarusarue 603 121 181 241 302 362 422 482 543 603
40 16 BbiaBuxeHne 1257 251 377 503 629 754 880 1006 1131 1257
Brarueaxue 1056 211 317 422 528 634 739 845 950 1056
50 20 BbigBuxeHne | 1963 393 589 785 982 1178 1374 1570 1767 1963
Brarusatue 1649 330 495 660 825 990 1154 1319 1484 1649
63 20 Boiggimkerue | 3117 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2805 3117
BrarusaHue 2803 561 841 1121 1402 1682 1962 2242 2523 2803
80 25 Boiggimkerue | 5027 1005 1508 2011 2514 3016 3519 4022 4524 5027
BrarusaHue 4536 907 1361 1814 2268 2722 3175 3629 4082 4536
100 30 BbiggikeHune | 7854 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069 7854
Brarusaxue 7147 1429 2144 2859 3574 4288 5003 5718 6432 7147

496




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

SMC

O

KomMnaKkTHbIA UWMNMHAD C HaNPaBRAIOWMMU

Bec

KoMnaKTHLIA UMAWKHAD ¢ HANPABNAIOLWMMY CKONbiKeHua NGPM12~100 (kr)

unnuHgpa | Tun CraHpapTHblil xof (MM)

(Mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
12 MGPM12 0.24 0.28 - 0.31 0.35 0.39 0.50 0.60 - - -
16 MGPM16 0.34 0.39 - 0.44 0.49 0.54 0.69 0.81 - - -
20 MGPM20TF - 0.69 - 0.77 0.85 0.93 1.13 1.33 1.53 1.73 1.92 2.12
25 MGPM25TF - 0.98 - 1.09 1.20 1.30 1.68 1.95 2.23 2.50 2.77 3.04
32 MGPM32TF - - 1.71 - - 2.09 2.50 2.88 3.26 3.64 4.02 4.40
40 MGPM40TF - - 1.99 - - 2.41 2.86 3.29 3.71 4.14 457 4.99
50 MGPM50TF - - 3.41 - - 4.05 478 5.42 6.06 6.70 7.34 7.98
63 MGPM63TF - - 423 - - 4.98 5.83 6.58 7.34 8.09 8.85 9.61
80 MGPMB8O0TF - - 6.58 - - 7.51 8.75 9.69 10.6 1.6 125 13.4
100 MGPM100TF - - 10.7 - - 12.0 13.7 15.1 16.4 17.7 19.1 20.4

KoMnaKkTHLIN UMAWHAD ¢ HANPABNAIOWMMY Kauenna MGPL12~100 (kr)

unnuHgpa | Tun CraHaapTHblil xof (Mm)

(Mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
12 MGPL12 0.24 0.27 - 0.30 0.35 0.39 0.47 0.56 - - -
16 MGPL16 0.35 0.39 - 0.44 0.52 0.57 0.68 0.80 - - -
20 MGPL20TF — 0.72 - 0.79 0.91 0.98 1.16 1.33 1.54 1.71 1.89 2.06
25 MGPL25TF — 1.00 - 1.10 1.27 1.37 1.60 1.83 2.10 2.33 2.57 2.80
32 MGPL32TF — — 1.56 — — 1.87 2.32 2.64 3.01 3.33 3.64 3.96
40 MGPL40TF — — 1.81 — — 217 2.67 3.02 3.44 3.80 4.16 4.52
50 MGPL50TF — - 3.16 - - 3.71 4.46 5.01 5.65 6.19 6.74 7.29
63 MGPL63TF = - 3.96 - - 4.63 5.50 6.16 6.92 7.58 8.25 8.91
80 MGPL8OTF - - 6.32 - - 7.46 8.76 9.58 10.4 11.2 12.0 12.9
100 MGPL100TF - - 10.0 - - 1.7 13.5 14.7 15.8 17.0 18.2 19.4
Vra3anua

061Ke yKasaHus VKRa3aHuaA No MOHTAKY UIMUNMHADOB

1) Mepes MOHTXOM LANMHAPOB CrIeayeT TLLATEsbHO NPoaYTh MOABOAALLME BO3ZYX
OTBEPCTUS CXATbIM BO3ZYXOM C LIEMbIO YAANEHUs 3arpAsHEHNA.

2) Cnegyer usberarb NOABNEHUS LAPaNH Ha MoBEPXHOCTY HAMPABISOLLIAX 1
MOPLLUHEBbIX LUTOKOB. VHaue Ha ynioTHeHUAX MoryT obpasosartbes AEdEKTb,
NPUBOAALLIME K HErePMETUHOCTU 1 HEMPaBUIbHON paboTe LIAMMHAPOB.

3) Mpu ucnonb3osaHuy cMaskm cneayet npunvetsTb Tun 1SO VG32. Herbaa
N0Mb30BATLCA LUNMHAENbHBIM UMK MALUUHHBIM MacoM.

=
H
C l e
L1 T 2
B S
S
E
r 8|&
I I Els
a|L
B !
[ | J
J WISy

BE==> +[—

C+0.2

D CkBosHoe OTBEPCTUE NMog
HanpaeNAOLLUNA LUTOK

e
B 0.2

ofe

A+0.2

Hanpasnmou.wle LLUTOKIN Yy HEKOTOPbLIX TUMOB BO BTAHYTOM COCTOAHUI BbICTYNAOT
Bnepea. Ecnn LMNnnHAP Kpenutca 3a 0CHoBaHMe, Cneayet NnpegycMoTpeTb Hannyme
oTBEPCTUA ANA 6eCI'IpeI'IﬂTCTBeHHOFO NPOXOXAEHNA HanPaBNAOLLMX LUTOKOB.

Mpu MCMONb30BaHNM B KA4ECTBE CTOMOPHBIX LNNHAPOB CNEAYeT NPUMEHATb BUHTbI C
ANVHOI BBUHYMBAHUS He MeHee 2 d.

unnungpa | A (mm) | B (mm) | C (mm) D (mwm) BUHT ¢ BHYTp.

(Mm) MGPM | MGPL | wecturpaHHukom
12 50 18 4 10 8 M4

16 56 22 46 12 10 M5

20 72 24 54 14 12 M5

25 82 30 64 18 15 M6

32 98 34 78 22 18 M8

40 106 40 86 22 18 M8

50 130 46 110 27 22 M10

63 142 58 124 27 22 M10

80 180 54 156 33 28 M12

100 210 62 188 39 33 M14

PEMROMAEKT (koMnneKT yrnoTHeHuiA)

Tun Homep ans 3akasa
MGP12 MGP12-PS
MGP16 MGP16-PS
MGP20TF MGP20-PS
MGP25TF MGP25-PS
MGP32TF MGP32-PS
MGP40TF MGP40-PS
MGP50TF MGP50-PS
MGP63TF MGP63-PS
MGP8OTF MGP80-PS
MGP100TF MGP100-PS

497




KomMnaKkTHbIA UWMAMHAD C HaNpaBNAIOWMMN

Vcnosua npMMeHeHua

I
1
|

|4—1

MaxkcumanbHas MomeHT Bpawiesna M (Hm)

MowmeHr BpatleHua M

Jan)
\C
C

flo

:

[onyck Ha NPOBOPOT KOHLUEBLIX hiaHLes

N Y

+0

oD [
N

Jlonycku Ha NPoOBOPOT KOHLIEBLIX (IN1aHLIEB YKa3aHbl
ANA HeHarpyXeHHOro COCTOAHUA C BTAHYTHIM MOPLLUHEM.

Ecnu B BbiBIHYTOM COCTORHUN BO3HUKAIOT Harpy3KiA
(HanpuMep MOMEHT BpaLLeHus), TO BEMUMHA Nporuba
HanpaBMsIoLLEro LUTOKA CYMMUPYETCA C YKasaHHbIMIA

3Ha4YeHnAMI JonyCcKoB.

uun. | Tun CraHgapTHblil xof, (MM

(Mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 [ 125 | 150 [ 175 | 200

12 MGPM | 24 19 - 17 14 13 26 22 19 17 15 13
MGPL | 37 27 - 22 35 30 23 18 15 12 11 10

16 MGPM | 38 31 - 27 23 21 37 32 27 24 22 20
MGPL | 54 40 - 32 54 47 35 28 23 20 17 15

20 MGPM | - 49 - 43 38 35 87 75 66 59 54 49
MGPL | - 58 - 48 101 90 70 58 62 54 48 43

25 MGPM | - 69 - 60 54 49 116 | 100 | 88 79 71 65
MGPL | - 82 - 68 132 | 118 | 93 77 80 70 62 55

32 MGPM | - - 203 164 [ 182 [ 159 | 142 | 127 | 116 | 106
MGPL | - - 191 157 (164 | 144 | 203 | 186 | 171 158

40 MGPM | - - 203 164 [182 | 159 [ 142 | 127 | 116 | 106
MGPL | - - 190 157 [ 163 | 144 |[203 | 185 [ 171 | 158

50 MGPM | - - 296 245 | 273 241 | 216 [195 [179 | 164
MGPL | - - 208 173 (223 | 199 |[264 | 242 |224 | 207

63 MGPM | - - 296 245 | 273 241 | 216 [195 [179 | 164
MGPL | - - 206 171 (221 | 196 [262 | 240 |221 | 205

80 MGPM | - - 352 297 [368 |[329 298 |272 | 251 232
MGPL | - - 243 373 | 364 | 331 302 (278 | 256 | 238

100 MGPM | - - 515 445 | 498 | 450 | 410 | 377 |349 | 325
MGPL | - - 360 407 | 503 | 460 |423 |390 |362 | 337

unn. | Tun CraHgapTHblil xof (MM
10 20 25 30 40 50 75 100 [ 125 | 150 [ 175 | 200

12 MGPM | 0.39 |0.32 |- 027 | 024 (021 | 043 [036 [031 [027 [024 |0.22
MGPL | 0.61 | 045 |- 0.35 | 058 | 050 [0.37 (029 |0.24 |0.20 | 0.18 | 0.16

16 MGPM | 0.69 | 0.58 | - 0.49 (043 (038 |0.69 | 058 |050 |044 (040 |0.36
MGPL [ 099 |0.74 |- 059 | 099 (086 | 065 [052 043 037 [032 |0.28

20 MGPM | - 1.05 |- 093 | 083 (075 | 188 | 163 [1.44 (128 | 1.16 | 1.06
MGPL | - 126 |- 1.03 | 217 (194 | 152 | 125 [1.34 (117 | 1.03 | 0.93

25 MGPM | - 1.76 | - 155 | 1.38 | 1.25 | 296 | 2,57 | 226 |2.02 | 183 | 167
MGPL | - 211 | - 1.75 | 3.37 | 3.02 | 238 | 197 | 205 | 1.78 | 158 | 1.41

32 MGPM | - - 6.35 513 | 569 | 497 | 442 | 398 |3.61 |3.31
MGPL | - - 5.95 489 | 511 | 451 |6.34 | 579 |533 |4.93

40 MGPM | - - 7.00 566 | 6.27 | 548 | 4.87 |4.38 |3.98 |3.65
MGPL | - - 6.55 539 | 562 | 496 |6.98 |6.38 | 587 |543

50 MGPM | - - 13.0 10.8 [ 120 | 106 [9.50 | 8.60 |7.86 | 7.24
MGPL | - - 9.17 762 1983 | 874 | 116 | 10.7 [9.83 [ 9.12

63 MGPM | - - 14.7 121 (135 [ 119 | 10.7 | 9.69 | 8.86 | 8.16
MGPL | - - 10.2 848 | 110 (9.74 | 13.0 | 119 [ 11.0 [ 10.2

80 MGPM | - - 21.9 186 [ 229 [ 205 | 186 | 17.0 | 156 | 145
MGPL | - - 15.1 233 | 227 |1206 [189 [173 | 16.0 | 14.8

100 MGPM | - - 38.8 335 | 375 | 338 | 309 | 284 | 262 |24.4
MGPL | - - 27.1 306 | 379 | 346 |31.8 | 293 |27.2 | 253

Bes nporuba HanpasnsloLLEero LUToka

uunungpa | MGPM MGPL

12 +0.08° +0.10°

16

20 +0.07° +0.09°

25

32 +0.06° +0.08°

40

50 +0.05° +0.06°

63

80 +0.04° +0.05°

100

498




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

SVC

O

HunuHADLI, NPUMEHAEMbIE B KauecTBe CTONODHbIX

Uunuuapbl  12~25/MGPM
(HanpaBnAloLIHe CKONbKeHnA)

100

1=50

KomMnaKkTHbIA UWMNMHAD C HaNPaBRAIOWMMU

O 1 =50

OO

Mepemetuiaemas Macca m (kr)
// /
/{

0.1

1 10

CKOPOCTb BBIABINKEHIA V (M/MUH)

Uunusapbl  32~100/MGPM
(HanpaBnAoWKe CKONbReHNA)

-V
3
1]
100 \ - m
1000 80 =X 00 9 O
\ \
_ 63 \ [\
= \ \
§ 50 \
§ = AN
: \\ \
g \
£y I A R R xf H
g \\ \‘¥‘
= \\ 1\
NN
\\ 4
\ -—
\ 8
10 l m

1 10
CKOPOCTb BHIABIDKEHMA V (M/MUH) O O 9} O 0O

HunuHADLI, NPUMEHAEMbIE B KauecTBe N0AbEMHbIX

LlnnuHap pomxeH Bblbuparbcs Takum 06pa3oM, YTobbl -l
CyMMapHas Harpyska coctasnsana 40~60% ot =
TEOPETUYECKOTO YCUNNA Ha LLITOKE. ﬁ

nopwHa | [Honyctumas Harpyska W

12,16 < 40% OT Teop. YCUA Ha LUTOKE

20, 25 < 50% Ot Teop. yCUnua Ha LITOKe

32~100 | <60% ot Teop. yeunus Ha LLToKe 7

000

1. B ka4ecTBe CTOMOPHBIX LUMNHAPOB MOTYT
11CMOMNb30BaTLCSA TONbKO LIMHAPLI C AnMHON Xoda
10 30 Mm.

2. Mogudpukauus ¢ Hanpaensioelt kauerus MGPL He
[O0MMKHA CMONb30BaTLCA B KAYeCTBE CTOMOPHOrO
uunuHgpa.

3. Ecnu pebyetca yenuuuts pasmep | cBbilLe
50 MM, ncnonb3ayiite LuAMHAP 6onbLuero AnameTpa.

1. B kauecTBe CTOMOPHBIX LMNHAPOB MOTYT
CMONb30BATLCA TOMbKO LUMMHAPLI C LIMHOM X0fa
10 50 Mm.

2. Mogucpukauus ¢ Hanpaensiolel kaueHus MGPL He
[0MKHA UCMONb30BATLCA B KAYECTBE CTOMOPHOIO
LnnHapa.

3. Ecnun TpebyeTcs yBenuuuTb pasmep / cBbilLe
50 MM, Ucnonb3ayiiTe LUNUHAP 6OMbLLErO AnameTpa.

499




KomMnaKkTHbIA UWMAMHAD C HaNpaBNAIOWMMN

UMnuHADDLI, NPUMEHAEeMbIE B KauecTBe N0OAbEeMHbIX

Hanpaenaiowue cKonbXeHna Hanpaenaiowue KaueHna Hanpaenaiowue kaueHua Hanpaendiowue KaueHna
MGPM 12~100 MGPL 12~25 MGPL 32~63 MGPL 80~100
JlnuHa xoaa f0 50 M AnuHa xopa £o 30 MM [nuHa xopa [0 50 Mm AnuHa xoga 25 Mm
0 1000
q [ 63 100
1000 o NN \
63 ‘\\ ~ 50 80 \
50 N, > 100 % N \ \ \
40 \\\ = < m \\ 1000 X
- —N
32 \\ N \\
N = \
E YIS 5 16 \ = 32 \\\
= = N g z \
s 20 N = NN 3 = L
g 8 : [ NN g | I
5 T6 N £ NG N = 2 \
NN ) NN ity ] \N\
- 12 AN N A — T \
™N AN
N N \ \
10 ™ \ \
< - \
~
~ N 100 \\
\
\\ \\\\
\ \
N
1 L]
05 50 00 o 50 100 1 10 100 1 10 100
keuentpucurer | (Mm) AkeueHpucuter | (M) keueHTpucuter | (Mm) Okeuetpucuter | (Mm)
[nuHa xopa 75~200 Mm [nuHa xopa 40~100 Mm [OnuHa xopa 75~100 Mm [nuna xoga 50 Mm
1000
100 N e \C 100
80 ™N 3
1000 NEIN AN 80
NN\ 50 N\
F & NN 100 |- 25 N . N
ANIAN ™N N \\\
) \\ 2 N 20 NN \
— 40 NN\ AN E3 \
z NN S 6 NN = w2 \
L 32 AN = N g =
§ \ '% — 12 B z \ % \
g . g N \ £ g
2
10| % = 0 \‘ 100 s
T 20 ~ \
1 AN 100 \
- 12 \\
10 1
10 50 100 10 50 100 10 100 1 10 100
OkeueHTpucuter | (M) SkeueHTpucuet | (Mm) OkeueHrpucurer | (Mm) keueHtpucuter | (Mm)
[nuHa xopa 125~200 mm [nuHa xopa 125~200 Mm [nuHa xopa 75~200 Mm
1000 <
63 \ 100
\\ 80 \ \
2% 1000 \
100 50 \
= AN
= 20 \ = N\ \\
= N\ @ \ £
g N \ 2 40 = \
z N |2 \ N\ N\
£ \ g N
\ \\ £ \ \
N 32
1010 50 100 10010 100 1001(] 100

keuentpucurer | (mm)

SkeueHpucuter | (Mm)

OkeueHtpucuter | (Mm)

500




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

12~ 25 MGPM/MGPL

4 otB. YY, rny6buna peason YL

Bug A

XA H7

XA H7, rny6uHa pesbobl XL

Bug A

HOMNakTHbIA UMAWHAD ¢ HanpaBNAIOLWMMK
MGP

1. PAn cTanmapTHbIX XO[OB NOCTABAAEMbIX LMIMHEPOB
cocTasfeH ¢ warom 10 1 25 mm.

2. [lns NpOMEXYTOUHbIX (HECTAHZAPTHBIX) 3HAUEHM
XOLOB UCMONb3YIOTCA YMOpHblE Laiibbl. Kopryc B
3TOM Cly4ae UMeeT pasmep bKaiiLLero B CTOPOHY
YBENUYEHNA 3HAYEHUA CTaHAAPTHOM ANMHBI XOAa.

OA cKBo3Hoe

OB, rny6ura OL

4018. NN CckBO3HOE

8
3
XA H7, rny6uta XL rny6uHa XL
2xP Tk HP PA + Yon
G FA|FB C+Xop,' '
B +Xon E
A+ Xog

CraHpapTHblii B |C |DA |FA |FB [G [GA |GB |H |HA |HP |J K |L MM |ML |NN |OA |OB |[OL [P PA |PB |PW

X0,
12 | 10,20, 30, 40, 42 (29 |6 8 5 26 (11 |75 |58 |M4 |25 |13 (13 [18 |M4 |10 |M4 |43 |8 45 [G1/8|13 |8 18
16 | 50,75,100 46 |33 |8 8 5 30 |11 |8 64 (M4 [25 |15 |15 |22 |M5 (12 |M5 [43 |8 45 [G1/8|15 |10 |19
20 | 20,30,40,50, 53 (37 |10 |10 |6 36 |[105|85 |83 |M5 |43 |18 [18 [24 |M5 |13 |M5 |56 |95 |55 |[G1/8[125(10.5]|25
25 | 75,100,125, 53537512 (10 |6 42 11159 93 M5 (43 |21 |21 |30 (M6 |15 |Mé |56 |95 |55 |G1/8[125|13.5]285

150, 175,200

CraHgapTHblii Q |R |S |T U |VA |VB |WA WB X |[XA [XB [XC (XL |YY |YL |Z

X0, *30 |[*>30 [*>100 [* 30 [*>30 |*>100
12 | 10,20, 30,40, 14 148 |22 (56 |41 |50 (37 |20 40 15 25 23 (3 35 (3 6 M5 |10 |5
16 | 50,75,100 16 |54 |25 (62 |46 (56 (38 |24 44 17 27 24 (3 35 (3 6 M5 |10 |5
20 | 20,30,40,50, 18 |70 |30 (81 |54 (72 (44 |24 44 120 29 39 77 28 (3 35 (3 6 M6 |12 |17
25 | 75,100,125, 26 (78 (38 |91 |64 |82 |50 (24 44 120 29 39 77 34 (4 45 (3 6 M6 |12 |17

150,175,200
MGPM (HanpaBnaowmMe CRONbKeHUA) MGPL (HanpaBnaowWwmMe KaueHua)

A DB E A DB E

nopwHsa | * 50 [ *>50 *<50 | *>50 nopwHs [ * 30 *>30 *>100 * 30 *>30 *>100
12 42 605 | 8 0 18.5 12 43 55 6 1 13
16 46 645 | 10 0 18.5 16 49 65 8 3 19
20 53 845 | 12 0 315 20 63 80 108 10 10 27
25 535 | 85 16 0 315 25 69.5 85.5 108.5 13 16 32

* Xon

501




KomnaKkTHbIA UMAMHAD C HaNpaBNAIOWMMN
MGP
Pasmenbl

32~ 63 MGPM/MGPL lipmeuanune
4 ot8. YY, rnybuHa YL

1. PAn cTarpapTHbIX XO40B NOCTaBNAEMbIX LUMNHEPOB
COCTaB/IEH C LLArom 25 MM.

2. [In npoMeXxyTouHbIX (HEeCTaHAAPTHbIX) 3HAUEHMI
XOZ0B UCMONb3YIOTCS YMOpHbIE Laiibl. Kopnyc B
3TOM Cly4ae UMeeT pas3mep BnuKaiiLLero B CTOPOHY
YBENUYEHNA 3Ha4EHNA CTaHAAPTHON ANUHBI X0Aa.

XA H7|

XA H7, rny6una XL
WB Bug A

Bug A
L 4 otB. MM, rny6bura pesst Z_ WA 4 0t8.  OA ckBO3HOE
/ 4 ota. OB, ry6uta OL

< — F 1
pu
S
(=3
+l <
= /s a -
. o y
(=] L
PB XA H7, ry6ut XA H7, rny6uta XL
2xP
J K HP
G
B +Xog E
A+Xop

CraHgapt. |B [C [DA [FA [FB |G |GA |[GB [GC [H |[HA [HP |J K |L |[MM [ML |[NN |OA (OB |OL [P |[PA |PB |PW
xof
32 | 25,50, 595 (375(16 |12 |10 |48 |125(9 125 (112 |[M6 |43 |24 |24 (34 |M8 (20 |M8 (66 |11 [75 |G1/8|7 15 |34
40 | 75,100, 66 |44 (16 |12 [10 |54 |14 |10 |14 |120 |M6 (43 |27 |27 |40 |M8 |20 |M8 |66 |11 |75 |Gi/8|13 |18 |38
50 | 125,150, |72 (44 |20 |16 |12 |64 (14 |11 12 |148 |M8 |54 |32 |32 (46 [M10|22 [M10|86 |14 |9 G1/419 215 |47
63 | 175,200 |77 (49 |20 (16 |12 (78 |165 (135|165 162 [M10|54 (39 |39 (58 |M10([22 |M10([86 |14 |9 G1/4|114 |28 |55

CraHgapt. |Q (R[S [T [U |VA |VB |[WA WB X |XA |XB |XC |XL [YY (XL |Z

Xof, *25 | *50,75,100 |*>100 |*25 | *50,75,100 | *>100
32 | 25,50, 30 (96 |44 |110 (78 |98 |63 (24 |48 124 33 |45 83 42 |14 |45 |3 |6 [M8 [16 |21
40 |75,100, |30 |104 |44 |118 |86 (106 |72 |24 |48 124 34 | 46 84 5 |4 |45 |3 |6 (M8 (16 |22
50 | 125,150, |40 |130 |60 |146 [110 (130 |92 |24 (48 124 36 |48 86 66 |5 [6 |4 |8 |MI0|20 (24
63 | 175,200 |40 |130 |70 |158 |124 (142 |110 |28 |52 128 38 |50 88 80 (5 |6 |4 |8 |MI0O[20 (24
MGPM (HanpaBnaiowyve CKonbiKeHna) MGPL (HanpaBnatowme KaueHua)

A DB | E A DB | E

nopLuHa | *25,50 | *>50 *25,50 | *>50 nopiuHa | *25,50 | *75,100 | *>100 *25,560 | *75,100 | *>100
32 97 102 | 20 | 375 42.5 32 81 98 118 16 | 215 38.5 58.5
40 97 102 |20 | 31 36 40 81 98 118 16 | 15 32 52
50 1065 | 118 |25 | 345 46 50 93 114 134 20 | 2 42 62
63 1065 | 118 |25 | 295 4 63 93 114 134 20 | 16 37 57

* Xog

502




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

80~ 100 MGPM /MGPL
4 o18. YY, rnybuHa peasbnl YL

KoMnakTHbIA UMNMHAD C HaNpaBRAIOIWMMU

XA H7

XA H7, rny6buna XL

Bug A

4 otB.

OA cKBO3HOE

1. PAn cTanaapTHbIX XO[OB NOCTABAAEMbIX LAMIMHEPOB
COCTaB/IEH C LLArom 25 M.

2. [lng NpOMEXyTOUHbIX (HECTAHZAPTHBIX) 3HAUEHM
XOfI0B UCMONb3YIOTCS YMOPHbIE LLAIAGI.
Kopnyc B 3ToM cny4ae umeeT pa3mep brmxaiLuero
B CTOPOHY YBENMYEHI 3HAYEHIA CTaHAaPTHOI
ANUHbI X0fa.

OB rny6uta OL

4 otB. NN cKBO3HOE

S
=
o] b= -><| D
=
o
~ a
©
N__ XA H7, rmy6una XL 2xP XA H7, ry6uta XL
2xP -
JB JA PA + Xog
JK FAIFB|,  C+Xon
G B +Xon E
A+ Xog
CranpapTHblii Xog, B C DA FA FB G GA GB GC H HA J JA JB K L
80 | 25,50, 75,100, 96.5 56.5 25 22 18 915 19 15.5 145 202 M12 455 38 75 46 54
100 | 125, 150, 175, 200 116 66 30 25 25 1115 | 23 19 18 240 M14 55.5 45 10.5 56 62
CraHpapTHblil Xof, MM ML NN 0A 0B oL P PA PB PW Q R S T V) VA VB
80 | 25,50, 75,100, M12 |30 M12 | 106 (175 |8 G3/8 | 145 | 255 (74 52 174 75 198 156 180 140
100 | 125, 150, 175, 200 M14 |32 M14 125 (20 8 G3/8 | 175 |325 |[89 64 210 90 236 188 210 166
CraHpapTHbil X0, WA WB X XA |XB [XC [XL YY YL |Z
*25 *50, 75, 100 *>100 | *25 *50, 75, 100 *>100
80 | 25,50, 75,100, 28 52 128 42 54 92 100 |6 7 5 10 M12x1.75 24 28
100 | 125, 150, 175, 200 46 72 148 35 47 85 124 |6 7 5 10 M14x2.0 28 11
MGPM (HanpaBndiowiue CKoNbKEHUA) MGPL (HanpaBnalowue RaueHna)
A DB | E A DB E
nopLuHa | *25,50 | *>50 *25,50 | *>50 nopLuHA | *25 *50 * 75 *25 *50 * 75
80 115 142 [ 30 18.5 455 80 1095 (130 160 25 13 33.5 63.5
100 137 162 (36 | 21 46 100 121 147 180 30 5 31 64
* Xon

503




KomnaKkTHbIA UMNMHAD ¢ HanpaBnalowWmmn MGP
[laTuMKK nono:xeHna
[epkoHOBbIE AATUMRU

TexHHuecKue XapakTepUCcTURU
D-Z73L (c uHgukatopom paBoyero coctosiHuA), AinHa kabens 3 M

Homep ans 3akasa D-Z73L

06nacTb NpUMeHeHIs Pene, SPS

Pab6ouee HanpsxeHue 24\VDC 110 VAC
Makc. Tok 40 MA 18 MA
Cxema 3aLLuThl -

BHyTpeHHee nageH1e HanpsxeHuns <24B

VIHaukaTop paboyero cocTosHumA BKJ1 = kpacHblii cBeTOgmMog,

Bec 497

D-Z80L (6e3 uHavkatopa pabouero CocTosHus), AnuHa kabens 3m

Homep ans 3akasa D-Z80L

06nacTb NpUMeHeHIA Pene, SPS, ynpasneHue Ha UC

Pab6ouee HanpsxeHue 24V AC/DC 48V AC/DC 110 VAC/DC
Makc. Tok 50 MA 40 MA 18 MA
Cxema 3aLLuTbl -

BHyTpeHHee nageHune HanpsaxeHns 0

Vhpukatop pabo4ero cocTosHus OTCYTCTBYET

Bec 49r

o ToK yTeuku — otcyTCTBYyET

o Bpems cpabarbiBanus — 1.2 Mc

o Kabenb paruika — MacnocTOMKMiA BUHIAN, HapyXH. 3.4 MM, 0.2 MM, 2 Xunbl (KpacHas-yepHasi)
o YCTOM4MBOCTD K YAapHbIM Harpyakam — 30 G

o Conpotuenenue usonaumu — 50 MOM npu uamepeHum ¢ HanpsixeHuem 500VDC

o [lnanektpuyeckas npouHocts — 1500 VAC B TeueHme 1 MuH.

o Temneparypa okpyxatoLueil cpefpl — -10~60° C

o Crenenb 3awutl — IEC IP67, a Takxe BogoHenpoHuuaemoctb no JISC0920, macnocToitkocTs

D-Z73L Pasmepbi D-Z73L / D-280L
g I '_
g o -+ KopuuHessiit l = % b
S CaeToauon Ji A
3 7
3 L sovarepernoso
§ 12,5 ;
g i % OnrumansHas e
§ o — MHA no3unLmna nepeknioYeHnsa
D-Z80L VHauKaTop paboyero cocToRHus
”””””” BurT-chukcarol Mogudpukauus D-Z80L 6es ceeToanona
2 M25x41) 276 15
§ ~+ KopuuHesbiii 25 /
Q
=]
@
= o
z © # i -
2 .
% ———0——— — CuHuii
&

MopLUHA 30Ha nepekoyeHys |
12 7.5
16, 20, 25 10
32,40, 50 10.5
63, 80 11.5
100 12

504




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

SMC

O

JNEKTNOHHBIE AATUNKN

TeXHNUECKME XanaKTePUCTURU

KomnaKkTHbIA UMNUHAD ¢ HanpaBnawwWMmMyU MGP
[laTuMku nono:xkeHuna

D-Y59BL/D-Y69BL (c uHgukatopm paoyero coctosHus + anuHa kabens 3 m)
Homep gna 3akasa D-Y7PL D-Y7PVL D-Y59BL D-Y69BL
Tun BbiBOAA 3 nposoga 3 nposoga 2 npoeoga 2 npoeoga
0CeBOA BEPTUKANbHbIA | OCeBO BEPTUKASbHbIV
Bbixoa, PNP -
O6nacTb npuMeHens YnpasneHue Ha /C, pene, SPS Pene, SPS
[oTpebnsembiii ToK BbIKJT: <1 MA, BKJT: <15 MA -
HanpsxeHue nutanus 45-28VDC 10-28VDC
Makc. Tok 80 MA 40 MA
BHyTpeHHee napeHue HanpsxeHus | <0.8B <4B
ToK yTeuku < 0.1 mA npu 24 VDC < 0.8 MA npu 24 VDC
MHpukatop pabodero cocTosHus BKJ1 = kpacHblil cBeToguog
Bec 531 [ 50r
o Bpewms cpabatbiBaHia — 1 mc
o Kaberb aarunka — MacnocToikuii BUHUA, HapyxH. 3.4 Mm, 0.2 MM, 2 XUmbl (kpacHas-uepHas)
o YCTOM4MBOCTD K yapHbIM Harpyskam — 100 G
« Conpotuenenue nzonauum — 50 MOM npu nsmepermn ¢ Hanpsxerrem 500VDC
o [lnanektpudeckas npouHocts — 1000 VAC B TeueHmre 1 MuH.
« Temneparypa okpyxaioLeit cpeapl — -10~60° C
o Crenenb 3awwutel — IEC IP67, a Takxe BogoHenpoHuLaemocTs no JISC0920, MacnocToiikocTs
D-Y59BL / D-Y69BL Pasmepbi D-Y59BL / D-YIPL
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, <
«
——0 —+ KopudHesbiit e -
o} 1 R  E———
—T 7

CaeToguon ‘

D-Y7PL /D-Y7PVL

3

CaeTtoguog

O — CuHuin

—o + Kopuuresbiit

[

=

S35

ez Bhixop,
S5 o
2 YepHbiii
|

— CuHuit

12 ch_e—L 3oHa nepexnioueHuii

OnTmumanbHas nosuuma
nepeknioYeHnsa

27.6 1.5

WHaukatop paboyero

/ cocTonHuA

T

"\ MoHTaxHblit BUHT

M25x4

Paamepbi D-YIPUL / D-Y6IBL

12.5

L 30Ha nepekoyeHnil

OnTumansHas

no3unLmna nepeknioYeHnsa

273

WHaukatop
paboyero cocTosHUA

MoHTaxXHbliA BIAHT

MOPLUHA 3oHa nepeknioyeHus |

12 5

16, 20 6

25 6.5

32,40 85

50 9

63, 80 10

100 115

505




KomnaKkTHbIA UMNMHAD ¢ HanpaBnalowWmmn MGP
[laTuMKK nono:xeHna

Pacnono:xexve AaTUMKOB Nonoxexua (B KoHue xoAa)

| [fatuuk curHanos nopLUKA A B
N A _TL 12 15 3
| ) / 16 45 4
B 20 4 8
’ 25 45 8
- - 32 55 7
] T/ ] 40 95 95
A !7@\ r1-8 50 75 15
1 {L E 63 10 14
- - - 80 13 185
L H.Jn Fﬁ 100 175 235

MoHTaX AaTUMKOB NONOKEHNA

[laT4MK MOHTMpYIOT B MpeayCMOTPEHHOIA ANA 3T0r0
KaHaBKe, kak 370 MoKa3aHo Ha PUCYHKE BHI3Y.

ToHKas 0TBepTKa .
YCTaHOBOYHbII BUHT JaTumka

(MpuHagnexHocTi)

506




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

% S\MC

HUnNUHAD ABOVWHOIO YCUAWA C 3aLLUTON OT NPOBONOTA

20~80

o [IBoitHOE ycunue npiu BbiABMXEHUN LITOKA
o MexaHnam 3aLutbl oT nposopoTa ¢ Hal'lpaBﬂﬂ}OLLl,ef/'I CKOJIbXEeHUA

o LLITok GonbLuoro AnameTpa

o OKOHOMUT MECTO AN MOHTaXa

TeXHUUECKME XanaKTeNUCTURH

[nameTp noptuts (Mm) 20 [25 [32 [40 [50 [63 |80
[MpuHuMn AeicTeuA [lBoitHoro feicTams
WcnbitatenbHoe gasnexue (MMa) | 1.5
Makc. pabouee fasnerue (MMa) | 1.0
MuH. pabouee aasnetue (Mra) 0.08
Temneparypa (°C) Ot -10 go +70 (6e3 parumka)
Ot -10 1o + 60 (c patumkom)
CKOpoCTb MopLuHst (MM/c) 50 ~ 700
[emndpuposarne Ynpyroe
[MpucoennHeHne M5x0.8 | G1/8 | G1/4 G3/8

MoHTaxHble rabapuTthl yMeHbLUEHb! Ha 30% B CpaBHEHM O
CTaHAAPTHBIM TaHAEM-LUAMHIPOM

LupuHa Ha 40% MeHbLLe, YeM y LunuHapa ¢
HanpasnsioLLumy (Hanp. MGP), cosgaioLuem To xe ycunue

i
> L:J v =y ‘:|’
~—] =

= [ ’—H—#‘

[BoliHoe ycunue npi BbIABUKEHN LLITOKA

Mpsamoii xop nopLuHs
Yeunue A, peiicteyeT Ha 11 2

® @ Ace

=
m

@

il

BrarusaHmue nopLuHs
Ycunue B, peiicTeyet Ha 3

507




MnuUHAD ABOMHOIO YCUNUA C 3ALLUTON OT NPOBONOTA

TeopeTnueckoe ycunue (H)

Tunopasmvep | [Auametp [uametp Hanpas. Mnowagp [Hasnenve (Mra)
noputs (Mm) | wroka (Mm) | aeitcteus | nopks (mm’) 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
MGZ20 20x 25 10 ouT 726 145 218 290 363 436 508 581 653 726
20 IN 236 47 71 94 118 141 165 189 212 236
MGZ25 25x 30 12 ouT 1085 217 326 434 543 651 760 868 977 1085
25 IN 378 76 113 151 189 227 265 302 340 378
MGZ32 36x 32 16 ouT 1621 324 486 648 811 973 1135 1297 1459 1621
32 IN 603 121 181 241 302 362 422 482 543 603
MGZ40 45x 40 20 ouT 2533 507 760 1013 1267 1520 1773 2026 2280 2533
40 IN 942 188 283 377 471 565 659 754 848 942
MGZ50 55x 50 25 ouT 3848 770 1154 1539 1924 2309 2694 3078 3463 3848
50 IN 1473 295 442 589 737 884 1031 1178 1326 1473
MGZ63 68x 63 32 OUT 5945 1189 1784 2378 2973 3567 4162 4756 5351 5945
63 IN 2313 463 694 925 1157 1388 1619 1850 2082 2313
MGZ80 87x 80 40 ouT 9715 1943 2915 3886 4858 5829 6801 7772 8744 9715
80 IN 3770 754 1131 1508 1885 2262 2639 3016 3393 3770
JAnvHa xoaa (mm)
Auametp nopiuna (Mm) [ CraHgapTHbIi Xog JNNHHBIA X0g,
20, 25 75, 100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500
200, 250, 300 600, 700, 800
32, 40, 50, 63, 80 75,100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500, 600
200, 250, 300 700, 800, 900,1000
Homep Ang 3aka3a
MGZ 40 |TF|— [100
[Linuna xoga (Mm)
nopuus (Mm) Cw. Tabnuuy
Tun
20 NPUCOEAUHUTENbHOI Pe3bObl
25
= - 20 (Rc)
= TF | 25~80(G)
50
63
80

[aTuMRM nonokenva Kpene:kHbie anemMeHTbl ANA AaTUMKOB
Il/ll'lbh narynkos: D-Z73L, D-Y59BL Tuametp (Mu) 20, 25, 32 40, 50, 63, 80
cM. [laTuuKki nonoxeHus fna = . -
MHEBMOLNUHEPOB Cepuit CPY5). KpenexHblil anemeHT BMY3-016 BMP1-032
NpUHAANeKHOCTH
Huavetp (Mm) [ 20 25 32 40 50 63 80
Jansl MGZ-L02 | MGZ-L25 | MGZ-L03 | MGZ-L0o4 | MGZ-L05 | MGZ-L06 | MGZ-L08
OnaHew MGZ-F02 | MGZ-F25 | MGZ-FO3 | MGZ-Fo4 | MGZ-F0O5 | MGZ-F06 | MGZ-F08

508




1 NpaBo Ha BHeECEHNE TEXHNYECKNX U pasMepHbIX N3MEHEHMIN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

SMC

O

LiMnWHAD ABOMHOIO YCUIIUA C 3ALLUTON OT NPOBONOTA

Pa:'mlemll
2-AcP . GA
| OB
;
\ 5 >
1
\: >O—
I
4MM_my6. M GXAMT ry6. XL 52 \
R
: =
‘ 2xd-J)
’ e | | MB
L oOka MC MA
oc LK N
=} H S+ xo0n
B ZZ + xop -
nopiuHs (Mm) | [uanasoH xoga (Mm) | B © D E KA GA GB H | J K M
20 1o 800 39 29 25 11 21 16 12.5 20 51 M5 11 8
25 1o 800 43 33 30 12 24 26 18 21 57 M5 12 8
32 no 1000 49 38 36 16 30 28.5 19.5 35 66 M6 22 10
40 no 1000 59 46 45 21 36 345 235 40 78 M6 25 10
50 no 1000 71 55 55 26 46 40 28 45 92 M8 25 14
63 no 1000 82 66 68 32 53 46.5 345 50 110 M8 25 14
80 no 1000 106 86 87 36 65 54 36 50 144 M12 25 20
nopluHs (M) | OuanasoH xopa (Mm) | MA MB MC MM NA NB P S XA Y 77
20 1o 800 11 4 10 M5 19 21 M5 86 6 5 106
25 1o 800 11 4 10 M5 26 34 1/8 107 6 6.5 128
32 no 1000 16 4 12 M6 37 37 1/8 120 12 8.5 155
40 no 1000 16 4 12 M6 44 44 1/4 138 12 95 178
50 no 1000 16 5 15 M8 50 50 1/4 150 16 125 195
63 no 1000 16 5 15 M8 56 56 1/4 171 16 15 221
80 no 1000 20 6 23 M12 66 66 3/8 198 20 20 248

509




KoMNaKTHbIN NHEBMOUUNMHAD HU3KOIO TREHUA

(ynnoTHeHWe TMNA “meTann no meranny’)

MpeaHasHaueH ans paboTel B YCNOBUAX HU3KOMO AABNEHNSA, HA Maioii 1
MOCTOAHHON CKOPOCTI. YNNOTHEHe Tuna «MeTan no MeTansy» no3sonset
AOCTIb paboymx napameTpoB, HEAOCTYMHbIX 06bIYHbIM THEBMOLMAMHAPAM.

o B03MOXHOCTb paboThl Ha MPefenbHO HU3KIX AaBNEHNAX (0.005 MMa)
o PapHOMepHOe ABIKeHIe Ha Masbix ckopocTax (0.3 Mm/c)
o [1nuTenbHbili cpok cryx6bl (pecypc cabite 100 MIH. LUKIOB)

o Huskoe TpeHue no3BonseT ynpasnatb yCUnuamMi ¢ TouHocTbio go 0.05 H.
BpemeHHoe 6e3aeiicTaie 060pynoBaHIA He MPUBOAUT K YBENMYEHMIO TPEHUS

TeXHWyeckue XanaKTepucTKM

CraHgapTHoe ucnonHenme - MQQT

[uametp uunuHapa (Mm)

10 [ 16 [ 2 |25 |28

YnnotHeHne Merann no metanny

[MpuHUMN gencTBuA [1BYCTOPOHHErO AEiACTBINR/O[HOCTOPOHHUIA LLITOK

Cpega QuuieHHbIi cxartbiii Bosgyx (0.3 Mkm)

WcnbitatensHoe fasnexue (MMa) 1.05

MakcumansHoe pabouee gasnetue (Mra) 05

MutumManbHoe pabouee aasnetue (MMa) 0.005

Temneparypa paboueit 1 okpyxatoLLeii cpegsl (°C) -10 ~ +80

[emncpupoaHue Ynpyruii gemncpep (craHgapt)

Cmaska He Ttpebyetcs

Pesbba nopLUHEBOrO LUTOKA BHyTpeHHas

[onyck Ha anuHy xoga 0/41.0

CKOpOGTb MopLLHs (MM/C) 0.3 ~ 300

LlonycTumble yTeuki (CM/MuH) 0.1 MMa 150 200 300

Mpu AaBneHum: 0.3 MMa 800 1000 1200
0.5 MMa 1500 2000 3000

WcnonHeHue ¢ NoBbileHHbLIM conpoTuBNeHneM 60koBbIM Harpyakam - MQQL

[uametp uunuHapa (Mm)

0 [ 16 [2 [ |28

YnnotHeHue Mertann no metanny

[MpuHUMN geicTBuA [1BYCTOPOHHETO eiCTBIA/OBHOCTOPOHHII LLITOK

Cpega QuuLLieHHbIi CxaTbili BosayX (0.3 MkM)

WcnbiratenbHoe gasnexue (MMa) 1.05

MakcumansHoe pabouee aasnerue (Mra) 0.7

MutumManbHoe pabouee gaenetue (MMa) 0.005

Temneparypa pa6oueil 1 okpyxatoLLeii cpegpl (C) -10 ~ +80

[Jemnduposarme Ynpyruii gemncpep (craHgapt)

Cma3ska He Ttpebyetcs

Pesbba nopLUHeBOro LUTOKa BHyTpeHHas

[onyck Ha anuHy xoga 0/+1.0

CKOpoCTb MopLuHst (MM/c) 0.5~ 500

LlonycTumble yTeuKi (CM/MuH) 0.1 MMa 150 200 300

npu SaBneHum: 0.3 MMa 800 1000 1200
0.5 MMa 1500 2000 3000

510




2al Type)

Series I QQ / 620, 625, 528
Serijes MQM / 116, 520, 525

Metal seal construction with low operating resistance allow

Rod: Carbon steel (chrome plated) Sleeve: Special stainless steel

(metal seal) \ | (metal seal) |

\ Piston: Special stainless steel
(l (metal seal)

Lateral load resistance increased by built-in ball bushing / Patented floating mechanism facilitates stable operating

* MQQT type made of fluororesin. resistance without galling due to shaft slippage.

Low breakaway pressure Long life

Minimal operating resistance allows low pressure Long life of 10,000km or 100 million full cycles.
actuation at 0.005MPa.

* Contact SMC regarding vacuum applications. L O W f r i Ct i O n

I Low operating resistance and high stability allow
LOW & u nlform Speed force control as low as 0.05N.
aC t u at I O n (Based on cylinder Piston area x Pressure accuracy)

S h. unif q _ | No increased operating resistance after periods
mooth, uniform speed actuation ranges as low as ¢ non-operation.

0.3mm/s.

Series Variations
Series MQQ

Compact low friction cylinders designed for low pressure, low speed, uniform speed or low
friction applications

Series Bore size Stroke (mm) Operating pressure | Actuation speed
(mm) 10 20 30 40 50 60 75 100 range (MPa) (mmis)
10 I I
ey 16 0.005t00.5 | 0.3t0300
Standard type
MQQL 20
Lateral load resisting type 25 I : : 0.005t0 0.7 0.5 to 500
(built-in ball bushing) 28
Series MQM
Lateral load resisting low friction cylinders for low pressure, low speed, uniform speed,
low friction high pressure, high speed and high speed response (high frequency) actuation
Series Bore size Stroke (mm) Operating pressure |Actuation speed
(mm) 15 30 45 60 75 100 range (MPa) | (mm/s)
6 (standard only) ‘ ‘ .
MQML 0 26:0.02100.7 |15 1000
Standard type T 210 t0 825: 0.005t0 0.7
MQMLLCICIH
Mo 20 001t00.7 | 503000
High speed/frequency 25

Features 1

SvC

N



ngh Speed, Application examples

high frequency actuation A e
H type achieves speeds up to 3,000mm/s (without fixed orifice),
and continuous actuation up to 50 cpm. (MQML[_I[_IH)

| ranges impossible for ordinary cylinders.

: Tension control responding
I I d Cutting of glass and lenses, o v o 3see e
L a.t e r a O a requiring constant force minuteypress%re e
r eS I S t an C e Applicable models: MQQL/MQML Applicable models: MQQL/MQML
52, i

. . Coil
Lateral load resistance is
increased by a built-in ball bushing.

(MQQL/MQML)

Capable of minute o Constant load #%
strokes as short as Winding

Cutting of ——
wavy surfaces Coil winding

Transfer of preﬁision Elimination of non-conforming Punching operations requiring
components, etc., that require articles requiring high speed ; .
low or uniform speed actuation actuation R e

Applicable models: MQQT/MQML Applicable models: MQML/MQMLDDH

Conveyor belt
High speed actuation

Non- |
conforming

/ article
_Transfer of Elimination of :
precision components non-conforming articles Punching

Recommended circuit examples

Example 1) Uniform & low speed actuation (no control of cylinder output) Example 2) Low speed with output control

Precision

> Solenoid valve ITV (Electro-pneumatic regulator
restrictors ﬂﬂ‘\ ( P 9 )

I LI\ | Mmist separator

Mist separator == | (0.01um or less) (0.3um or less)

(0.3um or less) = o o ‘
I P F—O—O—0<
bk > T IRL-- Air filter

Al
I IR --- Air filter (Precision regulator) (5um or less)
(Precision regulator) (5um or less)

* When performing control of cylinder output, do not create a restriction

*When using a solenoid valve, use a metal seal type (series VQ, VQZ, SQ, etc.). circuit using a speed controller, etc. Pressure inside the cylinder will drop
Example 3) High speed & high frequency actuation and control will become impossible. Always control actuation by means of
pressure control.
% Solenoid valve Applications based on low friction specification
g, — 1) Operating resistance will vary with an offset load. Be sure to properly align
Al = @—q the rod axis with the load and direction of movement when connecting.
E'D ir il When an offset load is expected, provide a suitable mechanism such as a
Alr filter floating joint.
£ (5um or less) ; ) ) N
Al 2) Use clean air (atmospheric pressure dew point temperature -10°C or less).
Use of a series AM mist separator (filtration rating of 0.3um or less), or

series AM + AMD (filtration rating of 0.01um or less) is recommended.

+ When using a solenoid valve, use a metal seal type (series VQ, VQZ, SQ, etc.).

SvVC Features 2

O



Compact Low Friction Cylinder

veta seal [l Series M QQ

210, 916, 820, 925, 328

How to Order

MQQ [T]BJ10H10]D

Compact low friction —=e Body option
specification Nil | Standard (rod end female thread)
Type M Note) Rod end male thread
T Standard type Action Note) A rod end thread adapter is attached.
Lateral load resisting type -
L | (built-in ball bushing) D [ Double acting |

L—e Cylinder stroke

Mounting ® ® Bore size Bore size (mm) Standard stroke (mm)

B | Through hole & double end tapped (standard) 10 | 10mm 10 10, 20, 30, 40

L Foot type 16 | 16mm 16 10, 20, 30, 40, 50, 60

F Front flange type 20 | 20mm 20 10, 20, 30, 40, 50, 60

G Rear flange type 25 | 25mm 25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
D Note) Double clevis type 28 | 28mm 28 10. 20. 30. 40, 50. 75. 100
Note) Available only for MQQLL. * Strokes are available in Imm increments by installing spacers in
* Mounting brackets are included when shipped, standard stroke cylinders.

but are not assembled.

Q * Series MQQ is not auto switch capable.

Mounting Bracket Part Numbers

Bore size (mm) Foot Note 1) Flange Double clevis Rod end thread adapter (with nut)
10 CQS-L016 CQS-F016 CQS-D016 MQ10-M
16 CQS-L020 CQS-F020 CQS-D020 MQ16-M
20 CQS-L025 CQS-F025 CQS-D025 MQ20-M
25 CQ-L032 CQ-F032 CQ-D032 MQ25-M
28 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040 MQ28-M

Note 1) When ordering foot brackets, order 2 pcs. for each cylinder.
Note 2) The following parts are included with the respective brackets.
Foot, Flange ............... Body mounting bolts
Double clevis ............... Clevis pin, C type snap ring for shaft, Body mounting bolts

O
3




Symbol
Double acting: Single rod

Compact Low Friction Cylinder

Metal Seal

Series MQQ

Specifications/Standard Type: MQQT

Bore size (mm) 10 | 16 | 20 25 28
Seal construction Metal seal
Action Double acting single rod
Fluid Air
Proof pressure 1.05MPa
Maximum operating pressure 0.5MPa
Minimum operating pressure Nete 1) 0.005MPa
Ambient and fluid temperature —-10 to 80°C

Cushion

Rubber bumper (standard)

Lubrication Note 2)

Not required (non-lube)

Rod end thread

Female thread

Rod end thread tolerance

JIS class 2

Stroke length tolerance

+1.0
0

Piston speed Note3)

0.3 to 300mm/s (Refer to page 23.)

Total Supply pressure 0.1MPa

150cm®/min or less

200cm3/min or less 300cm3/min or less

allowable| Supply pressure 0.3MPa

800cme/min or less

1000cm?3/min or less | 1200cm3/min or less

leakage

Supply pressure 0.5MPa | 1500cm#imin o less

2000cm?3/min or less | 3000cm3/min or less

Note 1) Use clean, dry air with no freezing.

Note 2) Refer to precautions on page 21 regarding lubrication.

Note 3) Control low speed actuation with differential pressure and a speed controller, etc.
(Refer to recommended circuit examples for further details.)

Specifications/Lateral Load Resisting Type: MQQL

Bore size (mm) 10 | 16 | 20 | 25 | 28
Seal construction Metal seal
Action Double acting single rod
Fluid Air
Proof pressure 1.05MPa
Maximum operating pressure 0.7MPa
Minimum operating pressure Note 1) 0.005MPa
Ambient and fluid temperature -10 to 80°C

Cushion

Rubber bumper (standard)

Lubrication Note2)

Not required (non-lube)

Rod end thread

Female thread

Rod end thread tolerance

JIS class 2

Stroke length tolerance

+1.0
0

Piston speed Note 3)

0.5 to 500mm/s (Refer to page 23.)

Total Supply pressure 0.1MPa | 150cm¥minorless |  200cm3/min or less 300cm?®/min or less
Weights/Standard Type: MQQT ﬁ;g)kv;able Supply pressure 0.3MPa | 800cm?minor less | 1000cm?3/min or less | 1200cm3/min or less
g€ Supply pressure 0.5MPa |1500cm?min or less | 2000cm3/min or less | 3000cm?min or less
Unit g Note 1) Use clean, dry air with no freezing.
Eiozree Cylinder stroke (mm) Note 2) Refer to precautions on page 21 regarding lubrication.
(mm)| 10 | 20 | 30 | 40 |50 | 60 | 75 |100 Note 3) Control low speed actuation with differential pressure and a speed controller, etc.
10 94| 1181142 166 | — | — | — | — (Refer to recommended circuit examples for further details.)
16 | 166 | 206|246 | 286 | 326 | 366 | — | — Theoretical OUtpUt
20 |228 290|352 | 414 | 476 | 538 | — | —
25 |395| 487|579 671 | 763 | — | 993 |1223 [F—Fout [F— N Unit: N
28 | 661 | 799|937 1075 1213 | — |1558 | 1903 Bore | Rod [ | Piston Operating pressure (MPa)
size | size |Direction| area
Weights/Lateral Load Resisting Type: (mm) | (mm) mm9| o1 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
MQQL (BU||t'|n Ball Bushing) 10 6 IN 50.3 5.0 10.1 15.1 20.1 25.2 30.2 35.2
ouT 78.5 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0
Unit: g 16 8 IN 145.8 14.9 29.2 43.7 58.3 72.9 87.5 102.1
2&': Cylinder stroke (mm) OUT | 196.1 | 196 | 392 | 589 | 784 | 981 | 117.7 | 1373
(mm)| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 75 | 100 20 10 IN 235.6 23.6 47.1 70.7 94.2 117.8 141.4 164.9
10 (148 | 172| 196| 220 | — — | — | — OUT | 314.2 31.4 62.8 94.3 125.7 157.1 188.5 | 219.9
16 [284 | 324 | 364| 404 | 444| 484 | — | — 25 12 IN 377.8 37.8 75.6 113.3 151.1 188.9 226.7 | 262.5
20 [ 383 | 445| 507| 569 | 631| 693 | — | — OUT | 490.9 49.1 98.2 147.3 | 196.4 2455 | 2945 | 343.6
25 | 552 | 644 | 736| 828 | 920 | — [1150 | 1380 28 16 IN 423.5 42.4 84.7 127.1 | 169.4 211.8 | 254.1 | 296.5
28 | 965 | 1103 | 1241|1379 |1517 | — |1862 | 2207 OUT | 624.6 62.5 124.9 187.4 | 249.8 312.3 | 374.8 | 437.2
2

SVC

O




Series MQQ

Construction

Standard type/MQQT

Gy

= !

Lateral load resisting type/MQQL (built-in ball bushing)

sl
& ]

T

[

7

=

f@__ : -

T

. ™

| —

Parts list
No. Description Material Note
1 Rod Carbon steel Hard chrome plated
2 Piston Special stainless steel
3 Liner Special stainless steel
4 Sleeve Special stainless steel
5 Sleeve retainer Aluminum alloy
6 Plate Aluminum alloy Hard anodized
7 Guide Fluororesin
8 Cylinder tube Aluminum alloy Hard anodized
9 Bumper A Polyurethane
10 Bumper B Polyurethane
11 Bushing Aluminum alloy
12 Bottom plate Aluminum alloy Hard anodized
13 O-ring NBR
14 Retaining ring Carbon tool steel Nickel plated
15 Bolt Carbon tool steel Nickel plated
16 Ball bushing
3 % S\VC



Mounting

Compact Low Friction Cylinder
Metal Seal

Mounting bolts

a) A type mounting (when using the mounting plate threads)

NN
AN

NN N

NN
NNNN
NN

ka1
=’

Use a flat washer.

D

Note) Be sure to use a flat washer for the A type mounting.

b) B type mounting (when using the cylinder tube threads)

NANANAN

\\\:
N

AN

NNANANEN
NANANEN
NNANANEN

NN NN

NN NN
NN NN

~a
=’

ANANRNRN
NN NN

s AANANAN

NN NN
NN NN

Compatible mounting

NANANAN
NENNAN

bolt dimensions

NNN N

NANANRN
NN N

NN
NNNN
NN NN
NN N

Model A type mounting B type mounting
ode
Mounting bolt size C (mm) D: Bolt length (mm) Mounting bolt size E (mm)
MQQTB10-LID M3 x0.5 7 35 + Stroke M4 x 0.7 8to11
Standard type MQQTB16-[1D 7 35 + Stroke
y
MQQT MQQTB20-[1D M5 x 0.8 8.5 40 + Stroke M6 X 1 131017
MQQTB25-[1D 9 45 + Stroke
MQQTB28-[1D 7.5 50 + Stroke
MQQLB10-[ID M3 x0.5 7 65 + Stroke M4 x 0.7 8to11
Lateral load
. MQQLB16-[1D 55 70 + Stroke
resisting type
M L MQQLB20-C1D 8 80 + Stroke
QQ M5 x 0.8 M6 X 1 131017
(built-in ball bushing) MQQLB25-[1D 6.5 85 + Stroke
MQQLB28-[1D 7 105 + Stroke
[: Stroke

O
3

Series MQQ



Series MQQ

Dimensions

Standard type (through hole and double end tapped)/MQQTB

10, 916, 820
810,810, 0 H effective thread depth C 2-M5 x 0.8
2 x 4-g0B 2 x 4-OA effective depth RA Y Q F
Depth of counter bore RB
Y il bl
I Y17 Y17 =
D
>
o [
ol 3 : : E
= S
_ ~
A i
= S
L B + Stroke
A + Stroke
E
g25, 228 H effective thread depth C 2-Rc 1/8
2 x 4-g0B 2 x 4-OA effective depth RA Y Q F
Depth of counter bore RB
-
i i
U’, [ T T o
o/ - I [
ey
o
Sl wl = [a) - - 1. 8
= = s
z
2
R
[
I
J | I—
L B + Stroke
A + Stroke
(mm)
Bore size Stroke range
(mm) (mm) A B C D E F H | J K L M N OA OB| Q |[RA|RB | W | Y
10 10to 40 39.5|31.5 6 6 | 29 [ 55| M3x05 |38 | — 5 8 |20 35| M4x0.7 | 6.5 |145 7 4 - 5
16 10 to 60 44 |34 8 36 | 55 | M4x0.7 | 47 — 7 | 10 |255| 54 | M6x1.0 | 9 18 10 7 - 5
20 10 to 60 475|375| 10 | 10 | 40 | 55 | M5x0.8 | 52 — 8 | 10 |28 54 | M6x1.0 | 9 195 10 7 - 6
25 10 to 50, 75,100 |54 |42 12 | 12 | 45 | 85| M6x1.0 | 60 |45 | 10 | 12 (34 55| M6x1.0 | 9 23 10 7 (495 7
28 10 to 50, 75,100 |60.5 485 13 | 16 | 52 | 85 |M8x1.25| 69 |5 14 | 12 |40 55| M6x1.0 | 9 26 10 7 |57 10
With rod end male thread/MQQ[H_IDM
Hi1 Rod end nut*
(mm)
Bore size 11| c1 H1 X
(mm)
10 235|105| M5x0.8 |15.5
16 26.5|115| M6x1.0 |16.5
. 20 28.5|13.5| M8x 1.25 |18.5
Rod end thread adapter™ >
X 25 34.5|16.5 | M10 x 1.25 | 22.5
L1 28 405 [225| M14x 1.5 | 285

+ Refer to page 9 for details regarding the rod
end thread adapter and rod end nut.

O

SVC



Compact Low Friction Cylinder

Metal Seal

Series MQQ

Foot type/MQQTL
210, 916, 220

L B + Stroke Special cap bolt

M. = j;;; LG

4-gLD 1X]
LX LS + Stroke
LZ
A + Stroke
@25, 828 L B + Stroke
7N > —
& T —
4-9LD X XL - J;x LG
LX LS + Stroke
Lz
A + Stroke
Front flange type/ MQQTF
210, 916, 320
Tala —
FX FT
FZ L | B + Stroke
2-gFD A + Stroke
s\ =
=0
FT
L | B + Stroke
4-gFD A + Stroke
Rear flange type/MQQTG
210, 216, 820 225, @28
4-gFD
2-gFD
= EC) =02
L| B +Stroke| | FT EX
A + Stroke ‘ FZ

O
3

(mm)
B‘zrrﬁnﬁ')ze Stmgﬁr;"’)‘”ge AlB|L |[LD|LG|LH
10 10 to 40 443|315 8 |45 |28 | 19
16 10 to 60 512 | 34 | 10 | 6.6 | 4 24
20 10 to 60 547 |375| 10 | 6.6 | 4 26
25 10t050,75,100 [61.2 | 42 | 12 | 6.6 | 4 30
28 1010 50,75,100 |67.7 | 48.5| 12 | 6.6 | 4 33
By s [T | x|y |z | x
10 195 | 2 38 [335|48 | 8 |5
16 22 | 32| 48 |42 62 | 92| 58
20 225| 32 | 52 |46 66 |10.7 | 5.8
25 26 | 32 | 57 |57 71 |112| 538
28 325| 32| 64 |64 |78 [112]| 7
(mm)
B‘Errﬁms')ze S"O(';fr{f’)‘”ge A | B |FD|FT |Fv|FX
10 10 to 40 49.5|315| 45 | 55 | 30 | 45
16 10 to 60 54 |34 |66 |8 39 | 48
20 10 to 60 575|375| 66 | 8 42 | 52
25 10t050,75,100 |64 |42 |55 |8 48 | 56
28 1010 50,75,100 | 70.5 | 485| 55 | 8 54 | 62
Boresize ez | L | m
10 55 | 18 | —
16 60 | 20 | —
20 64 | 20 | —
25 65 | 22 | 34
28 72 | 22 | 40
(mm)
Bore size Stroke range
(mm) (mm) o L
10 10 to 40 45 8
16 10 to 60 52 10
20 10 to 60 555 | 10
25 100 50,75,100 |62 12
28 1010 50,75,100 [68.5 | 12
(Dimensions other than A and L are the
same as the front flange type.)
6



Series MQQ

Dimensions

Lateral load resisting type (through hole and double end tapped)/MQQLB

210, 916, 220
H effective thread depth C 2-M5 x 0.8
2 x 4-80B 2 x 4-OA effective depth RA Y Q .
Depth of counter bore RB
'y A} bl il Ll g
X I i Tl
o
o —— £
flw 8 = : 3
= <~
T (NN B
at L B + Stroke
M 02
A + Stroke
%
@25, 928
H effective thread depth C 2-Rc 1/8
2 x 4-g0B 2 x 4-OA effective depth RA Y Q F
| e~
Depth of counter bore RB / -
) Pl ot
[ L Ty EE
_ N
7 <
=4 &
L >S5
S
L a - > = £
= 5] J4 =z
— s S}
— ]
] ——
Z
K L B + Stroke
M 0.2 A + Stroke
E
(mm)
Bore size Stroke range
(mm) (mm) A B C D E F H | J K L M N OA OB| Q |[RA|[RB | W Y
10 10 to 40 69.5| 615| 6 29 | 9 M3x05 | 38 | — 5 8 |20 |35 | M4x0.7 | 65 (395| 7 | 4 — 5
16 10 to 60 80.5| 705| 8 8 | 36 [11.5| M4x0.7 | 47 | — 7 | 10 |255|54 | M6x10 |9 |485| 10 | 7 — 5
20 10 to 60 89 | 79 | 10 | 10 | 40 |12 M5x0.8 | 52 | — 8 | 10 |28 |54 | M6x10 | 9 |55 10 | 7 — 6
25 10t0 50, 75,100 | 96.5| 845| 12 | 12 | 45 |135| M6x1.0 | 60 |45 | 10 | 12 |34 |55 | M6x1.0 |9 |58 10 | 7 |495| 7
28 10 to 50, 75,100 |116 [104 | 13 | 16 | 52 |17.5|M8x1.25 | 69 |5 14 | 12 |40 |55 | M6x10 [9 |71 10 | 7 |57 10
With rod end male thread/MQQ[_1DM
H1 Rod end nut®
(mm)
Bore size
(mm) L1 | C1 H1 X
10 235|105| M5x0.8 |15.5
16 265|115 M6x1.0 |16.5
20 51135 . 18.5
Rod end thread adapter™ [~ 285 M8x 1.25
X 25 34.5|16.5|M10x1.25 | 22.5
L1 28 405 |225| M14x 15 | 285

x Refer to page 9 for details regarding the rod
end thread adapter and rod end nut.

O

SVC



Compact Low Friction Cylinder

Metal Seal

Series MQQ

Special cap bolt

Foot type/MQQLL L B +Stroke
210, 916, 820
S e——
it =i
X Y\ = an Xll.LG
LS + Stroke
A + Stroke
L B + Stroke
{ t
4-9LD XM, = ,FYDX LG
LX LS + Stroke
Lz A + Stroke
Front flange type/MQQLF
210, 916, 820
©1e
ey = @ B
EX FT
£z L | B + Stroke
2-6FD A + Stroke
=z Brees
4
FT
L | B+ Stroke
4-gFD \ A + Stroke

Rear flange type/MQQLG

210, 916, 820
2-gFD
L| B + Stroke FT EX
A + Stroke Fz

Double clevis type/MQQLD

FV

Specialcapbolt cu  @CD hole H10
o

Shaft d9
2
CT
L| B + Stroke |CW
CL + Stroke RR
A + Stroke

+04

CXo2
cz83

O

(mm)
Bore size Stroke range
e e A | B L |[LD | LG |LH
10 10 to 40 743| 615| 8 | 45 |28 | 19
16 10 to 60 87.7| 705| 10 | 6.6 | 4 24
20 10 to 60 9.2/ 79 | 10 | 6.6 | 4 26
25 10t050,75,100(103.7 | 845| 12 | 6.6 | 4 30
28 10t050,75,100(123.2 104 | 12 | 66 | 4 33
B"(:ﬁrﬁ')ze Ls | LT | x | Ly | Lz Y
10 495 | 2 38 |335|48 | 8 | 5
16 585 | 3.2 | 48 |42 | 62 | 92| 5.8
20 64 | 32| 52 |46 | 66 |10.7| 5.8
25 685 | 3.2 | 57 |57 | 71 |11.2]| 5.8
28 88 | 32|64 |64 | 78 |112]| 7
(mm)
B‘Zrnf nﬁ')ze S"O(knﬁn:";"ge A | B |F|FT|FRv|FX
10 10to 40 795 | 61.5| 45 | 55 | 30 | 45
16 10 to 60 90.5 | 70.5| 6.6 | 8 39 | 48
20 10to 60 99 |79 |66 |8 42 | 52
25 10t0 50, 75,100 (1065 | 845| 55 | 8 48 | 56
28 101050, 75,100 |126 [104 | 55 | 8 54 | 62
Bczrrsnﬁ')ze FZ | L | wm
10 55 | 18 | —
16 60 | 20 | —
20 64 | 20 | —
25 65 | 22 | 34
28 72 | 22 | 40
(mm)
Bore size Stroke range A L
(mm) (mm)
10 10 to 40 75 8
16 10 to 60 885| 10
20 10 to 60 97 | 10
25 10to 50, 75,100|104.5 | 12
28 10t0 50, 75,100(124 | 12
(Dimensions other than A and L are the
same as the front flange type.)
(mm)
Bo('nfns]')ze Stm(krﬁr;"’)mge A | B |colcL|cT|cu
10 10 to 40 905| 61.5| 5 | 845 4 | 10
16 10 to 60 107.5| 705| 8 | 985| 5 | 12
20 10 to 60 119 | 79 | 10 [109 | 5 | 14
25 10t0 50, 75,100 [126.5| 845 | 10 [1165| 5 | 14
28 10t0 50, 75,100 (148 (104 | 10 (138 6 | 14
Boresize | ol ex |cz | L | RR
(mm)
10 15 | 65| 12 8 6
16 18 | 8 | 16 | 10 9
20 20 |10 | 20 | 10 | 10
25 20 |18 | 36 | 12 | 10
28 22 |18 | 36 | 12 | 10
8



Series MQQ

Accessory Dimensions

Rod end thread adapter Rod end nut
d
MM /w Rod
o - 58 —
B H ‘
E F B
A

Patno, | APRIEbEI®l A | B | c | D | E | F Patno, | APBeEbe o) B | ¢ d H
MQ10-M 10 20.5 8 9.2 15.5 5 NTJ-015A 10 9.2 M5 x 0.8 4
MQ16-M 16 225 8 | 9.2 16.5 6 NT-015A 16 10 | 115 M6 x 1.0 5
MQ20-M 20 245 8 9.2 10 18.5 6 NT-02 20 13 15 M8 x 1.25 5
MQ25-M 25 335 | 10 | 115 | 12 | 225 | 11 NT-03 25 17 | 196 | M10x125 | 6
MQ28-M 28 405 | 14 | 16 16 | 285 | 12 NT-04 28 22 | 254 | MI14x15 8
Paitno, | APIRRe o |y MM NN

MQ10-M 10 10.5 M5 x 0.8 M3 x 0.5

MQ16-M 16 11.5 M6 X 1.0 M4 x 0.7

MQ20-M 20 135 M8 x 1.25 M5 x 0.8

MQ25-M 25 16.5 M10 x 1.25 M6 x 1.0

MQ28-M 28 225 M14 x 1.5 M8 x 1.25

Clevis pin part numbers
=} - ~+
® -
m | m %
A L AN
Partno. | Applicablebore | g L d | i t Applicable
’ size (mm) snap ring

1Y-J015 10 500%0 166 | 48 | 122 | 15 0.7 | Ctype 5 for shaft

1Y-G02 16 83 | 21 76 | 162 | 15 0.9 | Ctype 8 for shaft

1Y-G03 20 105099 | 256 | 9.6 | 202 | 155 | 1.15 | Ctype 10 for shaft

IY-G04 25,28 105%% | 416 | 96 | 362 | 155 | 1.15 |C type 10 for shaft

o ZS\VC



Lateral Load Resisting Compact Low Friction Cylinder

vetal seal [l Ser | es M Q M

26, 910, 916, 820, 825

How to Order

MQML B||10|l —15/D

Lateral load resisting low —Ir Action
friction specification | D [Double acting ]|
Type Cylinder stroke
L LaEgLa”Itlic;]ag arlllezligﬂ% gpe Bore size (mm) Standard stroke (mm)
6 15, 30, 45, 60
Mounting e 10 15, 30, 45, 60, 75, 100
B Standard type 16 15, 30, 45, 60, 75, 100
L Foot type 20 15, 30, 45, 60, 75, 100
F Front flange type 25 15, 30, 45, 60, 75, 100
G Rear flange type (except g6) + Strokes are available in 1mm increments by installing spacers in standard
CNote) | Single clevis type (non-integrated type) stroke cylinders.
D Double clevis type ® Function
Notel) Bore size: 20, 25mm only Nil Standard type
= Mounting brackets are included when shipped, HNote) | High speed/high frequency type (without fixed orifice)

but are not assembled. (Except clevis types.)
Note 2) @6, 10, 916 ...... Integrated type

Note) Except 6mm bore size.

220, 225 ............ Non-integrated type ® Bore size

6 6mm

10 10mm

16 16mm

Q * Series MQM is not auto switch capable. 20 | 20mm
25 25mm

Mounting Bracket Types and Accessories

Mounting bracket B: Standard L: Foot F: Front flange | G: Rear flange | C: Single clevis | D: Double clevis Note
Mounting nut Note 1) ® (1pc) ® (2 pcs.) ® (1pc) ® (1pc) — — Note2)
Standard Rod end nut [ ] [ J [ ] [ ] [ ] [ ]
Clevis pin — — — — — [ ]
Option T-bracket — — — — — [ ] With pin

Note 1) Mounting nut is not included with integral clevis, single clevis and double clevis types.
Note 2) Pin and snap ring are packed with double clevis type.

Mounting Bracket Part Numbers

Bore size (mm) Foot Note 1) Flange Single clevis Double clevis (with pin) Nete2) T-bracket Note 3)
6 — —
10 CJK-LO16B CJK-F016B CJ-T010B
16 CLJ-LO16B CLJ-FO16B — — CJ-T016B
20 CM-L020B CM-F020B CM-C020B CM-D020B —
25 CM-L032B CM-F032B CM-C032B CM-D032B —

Note 1) Two foot brackets and one mounting nut are included.
Note 2) Clevis pin and snap ring are included in package.
Note 3) The T-bracket is applicable to the double clevis type (D).

11

O
3



Symbol
Double acting: Single rod

Lateral Load Resisting Low Friction Cylinder .
Metal Seal SEries MQM

Specifications

Bore size (mm) 6 \ 10 \ 16 \ 20 \ 25
Seal construction Metal seal
Action Double acting single rod
Fluid Air
Proof pressure 1.05MPa
Maximum operating pressure 0.7MPa
Minimum Nete) | Standard type |0.02MPa 0.005MPa
preseure High o Speed | — 0.01MPa
Ambient and fluid temperature -10 to 80°C

Cushion

Rubber bumper (standard)

Lubrication Note 2)

Not required (non-lube)

Rod end thread tolerance JIS class 2

Stroke length tolerance 50

Piston Noie3) Standard type 0.5 to 1000mm/s (Refer to page 23.)

speed High froanee si0e) — 5 to 3000mm/s (Refer to page 23.)

Total Supply pressure 0.1MPa | 150cm3/min or less | 250cm3min or less | 300cm®min or less
allowable | supply pressure 0.3MPa | 800cm3/min or less | 1000cm?min or less |1200cm®/min or less
leakage Supply pressure 0.5MPa [1500cm?3/min or less | 2500cm?3/min or less {3000cm®min or less

Note 1) Use clean, dry air with no freezing.

Note 2) Refer to precautions on page 2

1 regarding lubrication.

Note 3) Control low speed actuation with differential pressure and a speed controller, etc.
(Refer to recommended circuit examples for further details.)

Weights/Standard Type, High Speed/High Frequency Type

Unit: g
Bore size Cylinder stroke (mm)
(mm) 15 30 45 60 75 100
6 52.5 60.7 68.9 77.1 — —
10 92.4 102.7 113.0 123.3 133.6 143.9
16 152.4 175.2 198.0 220.8 243.6 266.4
20 349.8 392.6 4354 478.2 521.0 563.8
25 460.8 510.0 559.2 608.4 657.6 706.8

Theoretical Output

[(Fout [N Unit: N

Bore | Rod | =~ | Piston Operating pressure (MPa)
size | size |Direction| area
(mm) | (mm) (mm2) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
6 4 IN 15.7 1.6 3.2 4.7 6.3 7.9 9.4 11.0
ouT 28.3 2.8 5.7 8.5 11.3 14.2 17.0 19.8
10 4 IN 66.0 6.6 13.2 19.8 26.4 33.0 39.6 46.2
ouT 78.5 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0
16 5 IN 181.4 18.1 36.3 54.4 72.6 90.7 | 108.8 | 127.0
ouT 201.1 20.1 40.2 60.3 80.4 100.6 120.7 | 140.8
20 8 IN 263.9 26.4 52.8 79.2 | 105.6 132.0 158.3 | 184.7
ouT 314.2 31.4 62.8 94.3 | 125.7 157.1 188.5 | 219.9
25 10 IN 412.3 41.2 82.5 123.7 | 164.9 206.2 247.4 | 288.6

OUT | 4909 | 49.1 98.2 147.3 | 196.4 | 2455 | 2945 | 343.6

O
3

12



Series MQM

Construction

Parts list
No. Description Material Note
1 Rod Carbon steel Hard chrome plated
2 Piston Special stainless steel
3 Tube Special stainless steel
4 Head cover Aluminum alloy Hard anodized
5 Rod cover Aluminum alloy Hard anodized
6 Sleeve Special stainless steel
7 Seat NBR
8 Bumper A Polyurethane
9 Bumper B Polyurethane
10 Bumper C Polyurethane
11 Nut Aluminum alloy
12 Ball bushing
13 O-ring NBR
14 Snap ring Carbon tool steel Nickel plated
15 Rod end nut Steel Nickel plated
16 Mounting nut Steel

13

'\




Dimensions

Lateral Load Resisting Low Friction Cylinder
Metal Seal

Series MQM

Standard type/MQMLB

@6 Mounting nut*
M12x 1
Rod end nut* 15 2-M5 x 0.8
M4 x 0.7 ,\'/b
S 2 )
i 1 (]
! $ . : - _ 5
S 5
| \—
D E— -
-
]
16 15 8 21 4.5
275 66 + Stroke
93.5 + Stroke
210, 916, 820, 825
Mounting nut*
Rod end nut* G1 2-P G2 NN
)
v T 3
" I o 3 I W
[a) - - _ o <
1N} / <
8 -
<
MM A F N2 N1
H S + Stroke F
ZZ + Stroke
(mm)
B | A D | Fle|e|n | 1|2 MM | NL|N2 |NA| NN P s |z
10 15 8 15 | 6 28 18.5| 16 M4 x0.7 | 11 20 |16 M12x 1 M5x0.8 | 65 |101
16 15 10 15 | 6 30 22 |22 M5x0.8 | 12 21 |195| M14x1 M5x0.8 | 74 |114
20 18 8 | 13 25 | 85 |40.5|31.5(285| M8x1.25|20.5| 33 |29 M20 x 1.5 Rc 1/8 975|151
25 18 10 | 13 | 30 | 85 |445|345(32 |M10x1.25(20.5| 38 |32 M26 x 1.5 Rc 1/8 |1025 | 160

= Refer to page 18 for details regarding the rod end nut and mounting nut.

O
5

14



Series MQM

Refer to the standard type on
page 14 for other dimensions.

Dimensions

Foot type/MQMLL
26

n
L

T T T T
33 a3l sl o 66 + Stroke
2-95.5 42 18.5 75 + Stroke
93.5 + Stroke

210, 916, 820, 825

=

)
<[
_<
_<
X

LT

S + Stroke
4-gL.C LZ z LS + Stroke
ZZ + Stroke
(mm)
B‘zrrﬁrﬁ')ze lC|H|Ls [T |||z s | x|y | z]|z
10 55 |14 |83 |23 |33 |25 |42 |65 | 6 9 |19 |[108
16 55 |18 | 92 |23 |42 |30 |54 |74 | 6 9 |21 |[119
20 6.8 | 25 [1375|3.2 | 40 | 40 | 55 | 975| 8 | 20 | 205|166
25 6.8 | 28 [1425|3.2 | 40 | 47 | 55 |1025| 8 | 20 | 245|175
Front flange type/MQMLF
26
[ ada|
o -
N
u 1
33 2.3
2-g5.5 42 27.5 66 + Stroke
93.5 + Stroke
210, 916, 820, 325
O Ty T
1
. = _ i
5= I
1/
FT
2-gFC FZ H S + Stroke
ZZ + Stroke

(mm)
B‘)(;ﬁrﬁ')ze FC |FT |FX |FY |Fz | H | s | 22
10 55 23|33 |20 | 42 |28 |65 | 101
16 55 |23 | 42 |24 | 54 |30 |74 | 114
20 7 |4 |60 |3 |75 [a05] 975] 151
25 7 |4 |60 |40 |75 [445]1025] 160

15

O
2



Dimensions

Lateral Load Resisting Low Friction Cylinder
Metal Seal

Series MQM

Refer to the standard type on
page 14 for other dimensions.

Rear flange type/MQMLG (except @6)
210, 916, 920, 825

—
]

o
FT
H S + Stroke
Z + Stroke
ZZ + Stroke
(mm)
-
Tmy . |FC|FT R |FY |FZ | H | s |z |2z
10 55 23|33 |20 | 42 [28 |65 | 953]101
16 55 |23 42 |24 | 54 [30 |74 [1063]114
20 7 |4 |60 |34 75 [405] 075142 [151
25 7 |4 |60 |40 | 75 [a45]1025]150 [160

Single clevis type/MQMLC (220 and 225 only)
820, 25 (non-integrated type)

- 5
[V
FX
2-gFC Fz
29 hole H10 *§%®

_)‘_I ﬁf ] | I ] | I _
- - - - . (8]
J |
- N 8
14
H S + Stroke 30
Z + Stroke 9
ZZ + Stroke
(mm)
Bore size
(mm) Cl H S Z | 72z
20 24 |40.5| 975|168 | 177
25 30 |44.5 (1025177 | 186

O
3

10

-0.1
-0.2

16



Series MQM

Dimensions

Refer to the standard type on
page 14 for other dimensions.

Double clevis type/MQMLD
26, 210, 916 (integrated type)

0.030
Z + Stroke R #CDH9 "G
Clevis pin
H S + Stroke Y] (8CDA9 5% BB
NB CX+8.1
GB
!"l
D|_l ﬁ?_)-‘;J - = 1
= 4 T-bracket H
1 Refer to page 18 for i
details. T
-
TV 2-gTC
ZZ + Stroke
(mm)
Bore size
(mm) BB | CD | CX | GB H NB R S U VA zZ
6 12 | 3.3 | 3.3 |175(275| 22 5 |70.5| 8 |106 | 117
10 12 | 3.3 |33 |19 |28 24 5 |65 8 |[101 | 112
16 18 |5 6.6 |24 |30 30 8 |74 10 | 114 | 128
T-bracket related dimensions Note)
Applicable bore
Part no. size (mm) TC | TH | TV | TW | TX | TY
CJ-T010B 6, 10 45 | 29 | 40 | 22 32 | 12
CJ-T016B 16 55 | 35 | 48 | 28 | 38 | 16
Note) Refer to page 18 for details.
220, @25 (non-integrated type)
29 hole H10 "§%%®
Shaft d9 887 25
T T =y
_)‘_l ﬁ' L L T ~
== - - - 1 ] i
14 10 182
H S + Stroke 30 19
Z + Stroke 9
ZZ + Stroke
(mm)
Bore size
(mm) (¢]] H S z Y74
20 24 |40.5| 975|168 | 177
25 30 |44.5(1025(|177 | 186
17

O
2



Accessory Dimensions

Lateral Load Resisting Low Friction Cylinder
Metal Seal

Series MQM

Mounting nut

Material: Carbon steel

Rod end nut

Material: Carbon steel

Part no. Apgillzcea?rlﬁngy)ore B C d H Part no. Apgihz?zfn?)ore B © D H
SNKJ-016B 6,10 17 19.6 M12x 1 4 NTJ-010A 6,10 7 8.1 M4 x 0.7 3.2
SNLJ-016B 16 19 21.9 M14 x 1 5 NTJ-015A 16 8 9.2 M5 x 0.8 4

SN-020B 20 26 30 M20 x 1.5 8 NT-02 20 13 15 M8 x 1.25 5
SN-032B 25 32 37 M26 x 1.5 8 NT-03 25 17 19.6 M10 x 1.25 6
T-bracket
7 TH 4-gTC
TU 92
( GE
z
: M A
- : ] = &y fay =
3
_( (1
CD ; N
[
@TD H10 T TY
W
Applicable bore
Part no. size (mm) TC TD TH TK TN TT TU TV TW TX TY
CJ-010B 6, 10 4.5 3.3 29 18 3.1 9 40 22 32 12
CJ-016B 16 5.5 5 35 20 6.4 2.3 14 48 28 38 16
Clevis pin
L
|
m t t m
(22}
©
[a}
IS}
- =]
1S}
Material: Stainless steel
Part no. Apgillzcea?rlnent:)ore d D | L m t
CD-J010 6, 10 3 3.3 122 | 152 | 1.2 0.3
CD-z015 16 4.8 5 183 | 227 | 15 0.7
CDP-1 20, 25 8.6 9 19.2 | 25 1.75 | 1.15

O

18



Al

Series MQQ/MQM _
Specific Product Precautions 2

Be sure to read before handling.
See pages 19 through 21 for safety instructions and actuator precautions.

|

Selection

Series MQQ

A\ Caution
Operating Speed

Allowable Kinetic Energy

Load weight and maximum speed: MQQT/MQQL

Lateral load resisting type: MQQ[]

1000
500 |

100
50

(15)
10

Load weight W(N)

Bore size (mm) ki L
| Example) inetic energy (J)
+ Driving a load of 10 0.006
' 15(N) using MQQ[J20 16 0.010
3 with a maximum 20 0022
' speed of 167(mm/sec) 5 o
28 0.080

100
[ MQQT: Standard type

(167) 300

l MQQL: Lateral load resisting type

Maximum speed V(mm/s)

Note 1) When a load is attached to the rod end, adjust the speed so that the maximum speed is ho more
than that shown in the graph for the corresponding load weight.

Allowable Lateral Load at Rod End

w

V—H:| Mounting orientation: Horizontal
Operating pressure: 0.5MPa

)

Standard type: MQQTB

Lateral load resisting type: MQQLB/Built-in ball bushing

D o e

Maximum allowable lateral load W(N)

30 60 75 100

Stroke (mm)

60

50 e L

40 - m oo

Maximum allowable lateral load W(N)

Stroke (mm)

Note 1) The indicated allowable lateral load at the rod end is for rod end female thread.
Note 2) The allowable lateral load varies depending on the size of the load (the distance to the load's center of gravity). Contact SMC for further details.

23

O

SVC



Series MQQ/M

M

Specific Product Precautions 3

A I Be sure to read before handling.
See pages 19 through 21 for safety instructions and actuator precautions.

] Selection
Series MQM
A\Caution
Operating Speed Allowable Kinetic Energy
Load weight and maximum speed Lateral load resisting type: MQML
. llowabl
R e e e A S ! Example) Bore size (mm) kine?cog\r%rgi/ Q)
O i 1 Driving a load of 6 0.015
L 1 15(N) using MQM16 15 005
+ with a maximum :
' speed of 460(mm/sec) 16 0.161
LT e D N s Bhh bt LT : 20 0.386
50 25 0.597

(15

Load weight W(N)

N

l MQML: Standard type

[ MQMLLCIH: High speed/High frequency type
Maximum speed V(mm/s)

0.3 50 100 (460) 500 1000 3000

Note 1) When a load is attached to the rod end, adjust the speed so that the maximum speed is ho more

than that shown in the graph for the corresponding load weight.

Allowable Lateral Load at Rod End

w

1

(

Mounting orientation: Horizontal)

Operating pressure: 0.5MPa

Allowable lateral load at rod end

12 oo

Maximum allowable lateral load W(N)

Stroke (mm)

Note 1) The allowable lateral load varies depending on the size of
the load (the distance to the load's center of gravity).
Contact SMC for further details.

O
3

24



